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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En la pregunta A16R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las
respuestas de las personas entrevistadas.
D. En las preguntas P15R y P16aR se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica,
nacional y/o europea, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las
personas entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría 'Otro
partido').
E. En las preguntas P17R, P18R, P19R y P20R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido
incluidos en la categoría 'Otro partido'.
F. En la pregunta P15R y P16R, la opción “PCAS-TC-RC” incluye las respuestas a Recortes Cero y la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida y Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA (P17a)
sigue el mismo criterio.
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ESCALA DE IDEOLOGÍA  
 
 



Pregunta A0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,9 45,2 56,1 51,2 50,1 47,5 55,8 54,8 48,7 46,9 45,9 42,0 39,9
Mujer 51,1 54,8 43,9 48,8 49,9 52,5 44,2 45,2 51,3 53,1 54,1 58,0 60,1
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta A0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 6,8 4,9 12,9 11,7 11,5 5,3 6,8 7,7 7,6 8,8 3,1 2,2 3,1
De 25 a 34 años 9,8 8,4 13,0 14,4 11,2 10,1 12,0 11,1 7,0 11,2 6,7 6,0 3,8
De 35 a 44 años 14,1 11,5 16,4 17,4 16,1 16,4 15,0 14,2 15,0 10,3 8,3 6,8 13,6
De 45 a 54 años 18,1 15,9 20,5 19,3 19,2 22,3 17,7 19,1 17,4 10,5 13,5 11,0 15,7
De 55 a 64 años 18,8 22,8 17,6 18,0 20,6 20,3 17,4 16,5 14,5 14,0 16,0 21,0 20,0
65 y más años 32,5 36,5 19,5 19,2 21,4 25,5 31,2 31,3 38,4 45,1 52,4 53,0 43,7
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 1
Para comenzar, refiriéndonos a la situación general de Castilla y León, ¿cómo la calificaría Ud. en estos momentos: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,3 1,0 0,4 0,4 0,4 0,9 0,7 0,4 1,7 5,3 5,0 2,5 0,2
Buena 20,8 8,0 7,7 10,2 16,3 19,1 26,5 35,0 33,4 38,8 34,5 12,1 20,8
Regular 47,9 42,1 49,9 53,7 49,1 50,2 56,0 48,3 49,2 35,8 40,5 48,5 38,8
Mala 20,0 31,1 32,8 24,8 24,3 20,1 12,6 12,0 10,9 14,2 13,1 16,4 21,9
Muy mala 8,6 16,9 8,6 9,7 9,1 8,8 3,0 3,1 4,3 5,1 5,0 15,0 13,6
N.S. 1,0 0,7 0,5 1,1 0,8 0,7 0,9 0,6 0,5 0,9 1,3 4,6 2,8
N.C. 0,3 0,1 - - - 0,2 0,2 0,6 - - 0,7 0,9 2,0
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 2
¿Cree Ud. que la situación general de Castilla y León es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
tres años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho mejor 0,5 0,2 - - - 0,4 0,3 0,2 0,9 1,3 2,2 0,7 0,9
Mejor 8,2 5,1 6,6 4,1 3,5 4,6 8,9 11,4 15,1 19,7 17,5 6,5 9,1
Igual 43,3 37,0 44,0 44,1 45,7 46,4 48,1 47,5 46,8 41,4 38,4 33,8 36,3
Peor 39,7 46,0 42,1 45,6 44,6 40,8 37,3 35,3 32,2 32,4 32,6 40,0 37,0
Mucho peor 5,2 9,0 4,9 3,9 4,2 5,2 3,2 2,3 2,4 3,8 4,8 11,4 9,5
N.S. 2,7 2,6 1,9 2,3 1,8 2,3 2,3 2,7 2,2 1,3 3,9 7,1 5,4
N.C. 0,3 0,1 0,6 - 0,2 0,2 - 0,6 0,2 - 0,7 0,5 1,8
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 3
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Castilla y León?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La despoblación, la "España
vaciada"

30,5 27,1 38,1 38,7 37,2 30,7 34,8 33,2 29,4 30,6 23,3 17,4 16,8
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El paro 18,1 16,8 14,5 16,6 15,5 19,9 16,6 20,2 20,4 18,4 19,4 15,7 19,4
La sanidad 8,7 13,0 9,5 9,3 7,8 8,1 7,3 6,8 7,4 5,6 9,4 8,1 7,8
Los peligros para la salud:
COVID-19. El coronavirus. Falta
de recursos suficientes para
hacer frente a la pandemia

5,1 3,6 4,1 4,5 3,9 5,2 6,4 6,5 5,7 4,1 5,2 6,4 6,1

Los problemas políticos en
general

4,0 5,2 3,8 4,9 2,9 4,8 4,2 2,1 2,8 2,5 2,4 5,6 4,9

La crisis económica, los
problemas de índole económicos

2,9 2,2 2,4 1,6 1,9 3,5 2,8 4,1 2,9 2,3 3,9 2,0 3,6

El mal comportamiento de los/as
políticos/as

2,8 3,1 2,1 1,7 2,9 2,9 2,4 2,7 3,1 2,3 2,5 4,5 4,9

La Junta de Castilla y León 2,3 4,5 5,6 3,2 3,2 2,0 0,7 1,0 1,6 0,5 0,8 1,5 1,4
La falta de inversión en
industrias e I+D

2,2 1,4 2,1 2,1 1,8 2,5 3,9 3,0 2,7 1,3 1,1 2,0 1,0

El abandono institucional por
parte del Gobierno central

2,1 1,3 0,7 2,0 3,2 2,1 2,4 2,6 1,8 2,3 2,5 0,4 2,2

Los problemas relacionados con
la juventud. Falta de apoyo y
oportunidades a los/as jóvenes

1,7 1,4 2,3 1,7 2,0 1,7 2,8 1,9 1,3 1,3 1,5 2,0 1,0

Las desigualdades entre las
provincias de Castilla y León

1,5 1,9 1,1 1,4 3,2 1,5 0,9 1,0 0,7 1,7 0,8 1,6 2,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

1,4 0,8 0,6 0,1 0,9 0,9 2,1 1,9 2,4 1,7 3,2 2,7 1,1

Lo que hacen los partidos
políticos

1,2 1,6 1,4 1,0 0,9 1,1 0,6 1,2 1,7 0,3 1,8 2,0 1,3

Las infraestructuras 1,1 0,9 0,6 0,6 2,3 1,3 0,3 0,7 1,0 3,0 1,8 0,6 0,6
Los problemas relacionados con
la calidad del empleo

1,0 1,0 0,9 0,7 1,2 1,1 0,8 0,8 1,5 1,3 0,8 1,9 0,9

La falta de acuerdos, unidad y
capacidad de colaboración.
Situación e inestabilidad política

0,8 1,1 - 0,7 0,7 0,9 0,6 0,6 1,2 2,4 0,6 1,0 0,8

El Gobierno y partidos o
políticos/as concretos/as

0,7 0,5 0,9 1,0 0,2 0,2 0,9 1,0 1,0 1,3 1,4 - 0,3

La corrupción y el fraude 0,6 1,6 1,0 0,7 0,2 0,7 0,3 - 0,3 0,8 0,1 1,4 1,0
El funcionamiento de los
servicios públicos

0,6 1,0 0,6 0,2 0,3 0,8 0,6 0,2 0,6 0,6 0,3 0,4 0,9

Los problemas de índole social 0,6 1,0 - 1,0 0,1 0,4 0,7 0,2 0,1 - 0,7 1,6 1,2
La crisis de valores 0,5 0,6 0,5 0,1 0,1 0,4 0,4 0,2 0,6 - 1,0 - 1,6
Los estatutos de autonomía 0,4 0,4 0,4 0,7 0,6 0,3 0,5 0,5 0,3 0,3 0,3 - -
La educación 0,3 - 0,3 0,5 1,1 0,4 - 0,3 0,2 - 0,3 - -
Las pensiones 0,2 0,2 - - - 0,1 - 0,2 0,5 - 0,5 1,3 0,4
La subida de impuestos 0,2 0,3 - - - 0,2 0,2 - 0,2 - 0,9 - 0,4
La falta de confianza en los/las
políticos/as y las instituciones

0,2 0,2 - 0,1 0,4 0,0 0,1 0,2 - - 0,2 0,4 0,7

Los problemas relacionados con
los/as autónomos/as

0,2 - 0,1 - - 0,2 0,3 0,1 0,1 0,9 0,2 0,4 -

Los problemas sobre la gestión
de la vacunación, lentitud,
retraso

0,1 - 0,3 - 0,3 0,1 - 0,6 - - 0,2 - 0,8

Falta claridad en las
informaciones y medidas
relacionadas con la COVID-19

0,1 - - - - 0,3 0,1 - 0,6 - 0,3 - -

Las desigualdades, incluida la
de género, las diferencias de
clases, la pobreza

0,1 0,3 0,6 0,2 - 0,1 - - 0,3 - 0,1 - -

La inmigración 0,1 0,1 - - - 0,1 0,1 0,2 0,6 0,5 - 0,6 -
Consecuencias sobre el empleo
derivados de la pandemia

0,1 0,3 0,3 - - 0,1 0,1 - - - 0,1 0,4 -

Poca conciencia ciudadana (falta
de civismo, de sentido espíritu
cívico)

0,1 - - - - 0,0 - 0,2 0,2 - 0,2 0,6 0,8

La Administración de Justicia 0,1 - - - 0,2 0,1 - 0,2 - - 0,3 - 0,4
El medio ambiente 0,1 - - 0,1 0,2 - 0,1 - - - - 0,3 0,2
La vivienda 0,1 - - - - 0,1 - - - 0,9 0,2 - -
La independencia de Cataluña 0,0 - 0,2 - 0,3 0,0 - - - - - - -
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Las incertidumbres ante el
futuro, la inseguridad y el miedo
al futuro

0,0 - 0,3 - - - 0,1 - - - - 0,3 -

La violencia de género 0,0 - - - - - 0,1 - 0,3 - - - -
Las preocupaciones y
situaciones personales

0,0 - - - - - - 0,3 - - - - -

"Los recortes" 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Los bancos 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
Los problemas relacionados con
la mujer

0,0 - - - - - - - - - 0,1 - -

El funcionamiento de la
democracia

0,0 - 0,3 - - - - - - - - - -

La subida de tarifas energéticas 0,0 - - - - - - - - - 0,1 - -
Otras respuestas 1,2 2,1 0,9 1,7 0,5 0,7 1,0 1,1 1,0 0,9 0,8 1,9 1,9
Ninguno 0,8 0,6 0,6 0,2 - 0,6 0,5 0,9 1,3 2,3 1,8 1,3 1,6
N.S. 4,4 3,4 2,7 1,7 3,7 3,5 4,1 3,0 3,6 9,2 7,6 12,6 8,3
N.C. 0,7 0,2 0,6 0,5 0,5 0,4 0,1 0,5 0,6 0,7 1,4 1,1 3,4
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 4
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión en su conjunto que ha realizado en los últimos tres años la Junta
de Castilla y León: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,7 0,8 0,7 0,3 0,6 0,8 1,0 1,6 2,3 7,9 6,2 0,9 1,8
Buena 22,2 7,2 7,7 7,7 11,0 19,4 30,9 40,3 40,3 38,0 40,7 17,9 19,0
Regular 44,0 32,9 35,4 45,6 49,4 49,8 52,0 43,9 44,8 37,0 39,5 42,7 41,0
Mala 19,7 33,9 36,7 32,0 28,0 17,9 10,9 9,5 7,2 11,4 7,6 18,3 16,4
Muy mala 9,4 23,2 18,7 13,0 9,6 8,1 2,6 2,0 3,4 3,3 3,2 8,7 11,7
N.S. 2,7 2,0 0,5 1,5 1,3 3,6 2,6 1,6 2,1 2,4 2,0 11,0 6,5
N.C. 0,4 - 0,3 - - 0,3 - 1,1 - - 0,7 0,4 3,6
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 5
¿Y cómo calificaría Ud. de 1 a 10, siendo 1 'muy mal' y 10 'muy bien',  la gestión realizada en particular por el presidente
Alfonso Fernández Mañueco al frente de la Junta de Castilla y León?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

1 Muy mal 13,0 34,9 27,6 16,4 15,9 10,0 4,0 3,2 4,0 2,9 3,6 11,3 14,9
2 6,3 12,6 14,1 12,4 8,6 5,6 1,6 1,6 1,8 3,5 1,9 3,3 4,9
3 9,6 12,5 18,7 22,0 17,8 9,5 5,6 4,8 2,8 6,0 1,5 3,4 5,0
4 12,7 13,4 19,6 20,0 19,6 15,2 11,7 11,0 5,4 4,6 3,7 7,6 7,8
5 18,8 12,0 9,6 14,5 16,4 25,7 27,7 17,5 19,6 14,0 14,5 21,9 20,1
6 14,0 5,6 4,0 8,5 12,4 14,5 23,4 23,3 19,9 19,9 14,8 11,9 11,7
7 9,9 2,8 3,7 1,8 5,1 7,8 12,9 22,8 21,8 20,8 16,5 5,4 8,0
8 6,6 1,8 - 1,4 1,1 3,4 6,6 8,8 17,8 18,0 20,3 5,9 7,3
9 1,9 0,1 - - 0,1 0,8 1,4 2,4 3,0 4,8 9,1 1,9 2,4
10 Muy bien 1,9 0,5 - 0,3 0,2 0,5 1,3 2,0 1,6 2,0 10,6 3,5 2,4
N.S. 4,2 3,5 2,4 2,1 2,2 5,5 3,3 2,6 2,5 2,5 3,1 20,8 8,9
N.C. 1,0 0,3 0,3 0,5 0,6 1,5 0,5 0,1 - 0,9 0,4 3,0 6,7
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 4,66 2,96 2,96 3,47 3,80 4,52 5,39 5,79 6,07 6,10 6,78 4,95 4,75
Desviación típica 2,29 1,99 1,69 1,72 1,85 1,92 1,73 1,81 1,87 2,00 2,17 2,40 2,47
(N) (6.758) (891) (321) (629) (550) (1.414) (648) (566) (464) (155) (674) (188) (258)
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Pregunta 6
En los tres últimos años el Gobierno autonómico de Castilla y León ¿sabe Ud. si estaba formado por un solo partido o por
una coalición?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por un solo partido 8,9 11,5 4,8 6,0 9,2 9,7 8,5 8,8 7,7 9,0 10,0 6,9 9,2
Por una coalición de partidos 75,3 76,7 87,1 82,7 79,6 73,7 77,4 79,2 77,3 73,9 69,1 50,4 63,5
N.S./Duda 15,3 11,7 7,2 11,4 11,1 16,4 14,0 11,6 14,4 17,1 20,0 41,2 24,9
N.C. 0,4 - 0,9 - - 0,3 0,2 0,5 0,6 - 0,8 1,4 2,3
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 7
Como Ud. sabrá el día 13 de febrero se van a celebrar elecciones autonómicas en la Comunidad de Castilla y León. ¿Con
qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con estas próximas elecciones autonómicas en Castilla y
León?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho interés 9,2 11,6 12,8 7,7 7,4 7,3 7,1 8,0 14,1 10,9 14,0 4,6 6,1
Bastante interés 26,3 25,8 29,5 30,4 23,3 19,7 25,6 31,4 32,8 36,6 36,0 17,2 15,3
Poco interés 42,1 40,1 44,5 46,6 49,7 43,1 47,3 46,5 37,5 36,3 32,9 31,7 36,0
Ningún interés 20,3 20,6 13,0 14,3 19,1 27,4 18,5 12,4 13,4 15,5 14,6 39,8 35,5
No lo sabía 1,1 1,1 0,3 0,6 0,4 1,6 1,0 0,7 0,5 - 1,0 3,6 1,5
N.C. 1,1 0,7 - 0,4 - 0,9 0,5 0,9 1,7 0,7 1,5 3,2 5,6
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 8
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en Castilla y León, ¿qué será más importante para Ud.: los
temas propios de Castilla y León o los temas generales de España?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Los temas propios de
Castilla y León

67,7 70,6 79,5 76,5 75,3 70,7 72,1 63,9 60,9 57,8 55,1 48,0 57,2

Los temas generales de
España

20,2 18,5 12,9 14,2 17,2 17,6 17,4 24,7 25,3 26,4 30,6 27,6 21,2

(NO LEER) Ambos por
igual

9,4 8,8 5,7 7,3 5,6 8,8 9,5 9,8 11,6 15,1 13,2 14,3 9,4

(NO LEER) Ninguno de los
dos

0,8 0,6 0,9 0,9 0,6 1,0 0,2 0,3 0,7 - 0,1 2,5 3,7

N.S. 1,2 1,0 1,1 1,1 0,8 1,2 0,6 0,6 0,9 0,7 0,6 5,8 3,7
N.C. 0,7 0,5 - - 0,5 0,7 0,3 0,6 0,6 - 0,5 1,8 4,8
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 9
Y, ¿hasta qué punto influirá en Ud. a la hora de votar la gestión que está haciendo la Junta de Castilla y León de la
pandemia del coronavirus: mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 18,8 25,0 23,3 16,9 18,3 18,1 14,5 18,9 18,8 18,8 22,3 9,8 12,9
Bastante 35,1 28,6 35,0 39,8 32,0 35,4 40,2 37,3 39,5 41,0 35,4 27,9 28,2
Poco 27,1 27,5 30,4 31,8 36,7 26,8 30,3 30,0 22,1 22,8 18,5 17,6 21,9
Nada 14,1 15,4 10,5 9,8 11,3 16,1 12,5 9,8 14,1 15,7 15,9 19,4 21,7
N.S. 3,4 2,2 0,6 1,2 1,1 3,0 1,8 3,3 4,1 1,8 5,3 18,5 7,0
N.C. 1,5 1,2 0,3 0,5 0,7 0,7 0,7 0,7 1,5 - 2,6 6,9 8,3
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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Pregunta 10
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as castellanoleoneses/as y nos gustaría que nos dijera si los/las
conoce.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alfonso Fernández Mañueco
Conoce 94,7 95,5 97,6 97,0 95,9 93,8 96,8 96,4 97,6 93,4 94,8 80,3 87,5
No conoce 5,1 4,4 2,4 3,0 4,1 6,2 3,2 3,4 2,4 6,2 4,7 19,7 11,0
N.C. 0,2 0,1 - - - - - 0,2 - 0,4 0,5 - 1,6
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Francisco Igea
Conoce 88,4 88,8 94,4 93,3 91,5 88,2 92,8 91,5 90,5 84,7 83,8 64,9 77,4
No conoce 11,4 11,0 5,6 6,7 8,3 11,6 7,2 8,3 9,5 14,4 15,2 34,7 21,2
N.C. 0,3 0,2 - - 0,2 0,2 - 0,2 - 1,0 0,9 0,4 1,4
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Luis Tudanca
Conoce 80,4 84,0 84,7 84,8 83,6 80,3 84,4 82,5 83,3 76,2 74,9 56,8 67,6
No conoce 19,2 15,7 15,3 15,0 16,2 19,7 15,4 17,2 16,7 22,8 24,2 42,8 30,7
N.C. 0,3 0,2 - 0,2 0,2 - 0,2 0,3 - 1,0 0,9 0,4 1,7
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Fernández
Conoce 50,7 59,0 62,4 58,9 51,5 47,8 50,2 47,7 46,9 50,5 45,5 37,9 43,4
No conoce 48,8 40,9 37,6 40,9 48,3 51,8 49,3 52,0 53,1 48,5 53,6 61,7 53,8
N.C. 0,5 0,1 - 0,2 0,2 0,4 0,5 0,4 - 1,0 0,9 0,4 2,8
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Juan García-Gallardo Frings
Conoce 20,9 20,4 22,3 22,9 20,8 19,8 22,3 22,4 24,1 31,5 20,5 12,7 13,8
No conoce 77,9 78,3 77,7 76,2 78,4 79,0 75,9 77,0 75,5 67,1 77,8 86,9 81,9
N.C. 1,2 1,3 - 0,9 0,9 1,2 1,8 0,6 0,3 1,4 1,7 0,4 4,3
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Luis Mariano Santos
Conoce 26,1 22,7 26,0 31,1 27,9 24,9 26,1 22,7 32,0 39,8 33,9 17,7 13,9
No conoce 73,2 76,8 74,0 67,7 72,1 74,4 72,7 77,3 68,0 57,1 65,1 82,3 84,4
N.C. 0,7 0,6 - 1,2 - 0,8 1,2 - - 3,1 1,0 - 1,8
(N) (1.402) (207) (61) (109) (109) (314) (136) (101) (77) (28) (141) (54) (65)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Pascual
Conoce 44,1 38,0 50,0 56,4 58,7 45,3 55,1 34,4 40,2 67,4 34,5 14,8 48,1
No conoce 55,4 60,1 50,0 43,6 41,3 54,7 44,9 65,6 59,8 32,6 63,4 85,2 51,9
N.C. 0,5 1,9 - - - - - - - - 2,1 - -
(N) (476) (55) (23) (39) (28) (106) (48) (38) (38) (9) (59) (18) (15)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ángel Ceña Tutor
Conoce 41,5 45,2 69,0 55,5 38,6 38,4 37,4 36,8 50,4 38,9 20,7 19,4 34,2
No conoce 57,9 54,8 31,0 44,5 59,5 60,7 62,6 63,2 49,6 49,8 79,3 80,6 65,8
N.C. 0,6 - - - 1,9 0,8 - - - 11,3 - - -
(N) (251) (30) (12) (31) (24) (53) (27) (18) (17) (6) (21) (5) (7)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

José Ramón González Enciso
Conoce 9,1 9,8 8,6 8,9 8,3 9,2 6,8 10,1 11,0 14,4 7,2 5,3 13,0
No conoce 86,0 86,8 91,4 86,2 90,6 86,3 89,9 77,8 85,8 85,6 90,0 81,9 75,3
N.C. 4,9 3,3 - 4,8 1,1 4,5 3,2 12,1 3,2 - 2,8 12,9 11,7
(N) (1.019) (133) (38) (106) (80) (217) (98) (80) (66) (22) (76) (46) (57)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nieves Trigueros
Conoce 14,9 13,1 7,9 9,1 12,2 17,0 10,8 19,1 17,1 27,1 19,9 15,2 4,5
No conoce 83,6 85,9 86,9 89,1 85,4 81,7 84,9 78,4 82,9 72,9 80,1 84,8 95,5
N.C. 1,5 1,0 5,2 1,8 2,4 1,3 4,4 2,5 - - - - -
(N) (487) (62) (17) (40) (39) (107) (39) (49) (28) (11) (61) (12) (21)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Santiago Gancedo
Conoce 12,9 13,7 7,0 13,7 10,1 11,8 9,2 16,0 17,6 29,9 14,6 12,3 8,1
No conoce 86,6 84,9 93,0 86,3 89,9 88,2 90,8 84,0 82,4 70,1 85,4 87,7 82,0
N.C. 0,5 1,4 - - - - - - - - - - 9,9
(N) (428) (53) (23) (52) (34) (93) (37) (33) (34) (9) (35) (12) (14)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Manuel Fuentes
Conoce 44,8 50,8 56,1 55,2 43,7 40,9 43,5 50,5 47,4 53,6 38,0 17,6 48,6
No conoce 54,3 47,3 43,9 44,8 56,3 58,0 56,5 49,5 52,6 41,7 60,2 82,4 48,7
N.C. 1,0 1,9 - - - 1,0 - - - 4,7 1,8 - 2,8
(N) (533) (72) (18) (35) (38) (112) (45) (39) (39) (17) (70) (22) (25)

 SOLO A QUIENES CONOCEN AL/ A LA LÍDER POLÍTICO/A CITADO/A
(Citan 1 en P10)

Pregunta 10a
¿Y podría decirme de cada uno/a de ellos/as si sabe a qué partido pertenece?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alfonso Fernández Mañueco
Sabe el partido al que
pertenece

89,4 91,4 94,2 92,6 91,8 86,4 91,0 91,3 91,4 95,0 89,1 72,4 80,8

No sabe el partido al que
pertenece

8,6 7,1 4,6 6,6 7,5 11,2 7,2 7,4 6,6 4,2 9,2 21,7 12,9

No lo recuerda en este
momento

1,8 1,3 1,2 0,8 0,7 2,2 1,5 1,3 1,9 0,8 1,8 5,3 5,6

N.C. 0,2 0,1 - - - 0,2 0,3 - 0,2 - - 0,6 0,8
(N) (6.756) (884) (322) (627) (542) (1.427) (652) (560) (464) (150) (662) (198) (268)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Francisco Igea
Sabe el partido al que
pertenece

83,1 87,1 90,0 85,3 83,7 80,4 84,8 86,3 82,6 85,0 79,9 61,2 77,8

No sabe el partido al que
pertenece

12,8 10,1 6,2 10,7 13,5 15,5 10,7 10,8 12,1 10,2 15,4 28,7 13,8

No lo recuerda en este
momento

3,9 2,7 3,8 3,7 2,8 3,7 4,0 2,7 5,0 4,9 4,7 8,8 7,5

N.C. 0,2 0,1 - 0,3 - 0,3 0,5 0,2 0,2 - - 1,3 0,9
(N) (6.301) (822) (312) (603) (518) (1.342) (625) (531) (430) (136) (585) (160) (237)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Luis Tudanca
Sabe el partido al que
pertenece

84,8 87,7 90,5 90,3 86,6 82,9 83,7 87,3 85,8 90,0 80,0 62,1 77,6

No sabe el partido al que
pertenece

11,6 10,1 5,4 7,4 9,3 13,4 12,3 9,5 10,9 8,2 15,3 31,0 15,0

No lo recuerda en este
momento

3,4 2,1 3,8 2,4 4,1 3,5 3,6 2,8 2,9 1,8 4,6 6,0 6,4

N.C. 0,2 0,1 0,3 - - 0,2 0,3 0,4 0,4 - 0,1 0,8 1,0
(N) (5.737) (778) (280) (548) (473) (1.221) (569) (479) (396) (122) (523) (140) (207)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Fernández
Sabe el partido al que
pertenece

79,4 83,4 86,2 84,3 85,4 74,9 82,5 84,3 80,3 80,5 70,8 50,8 70,8

No sabe el partido al que
pertenece

14,9 11,9 8,5 11,2 9,3 19,5 12,4 11,6 13,6 13,8 21,0 40,6 19,5

No lo recuerda en este
momento

5,4 4,7 5,4 4,5 4,7 5,2 5,1 3,7 6,1 5,7 8,2 8,6 8,3

N.C. 0,2 - - - 0,5 0,4 - 0,4 - - - - 1,4
(N) (3.615) (547) (206) (381) (291) (727) (338) (277) (223) (81) (318) (94) (133)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Juan García-Gallardo Frings
Sabe el partido al que
pertenece

60,9 56,0 68,4 67,9 60,5 54,0 66,0 72,3 67,9 62,9 54,8 41,9 56,5

No sabe el partido al que
pertenece

30,0 35,0 24,5 23,3 32,0 36,2 24,9 19,3 23,7 30,4 33,8 52,2 28,7

No lo recuerda en este
momento

8,2 8,3 7,1 7,8 7,5 7,9 8,6 7,5 8,3 6,7 10,1 5,9 11,3

N.C. 0,9 0,7 - 1,1 - 1,8 0,4 0,9 - - 1,2 - 3,5
(N) (1.491) (189) (74) (148) (117) (301) (150) (130) (115) (51) (143) (31) (42)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Luis Mariano Santos
Sabe el partido al que
pertenece

71,5 70,6 72,8 73,2 74,0 64,2 76,2 81,9 79,1 79,8 67,0 72,0 69,7

No sabe el partido al que
pertenece

23,8 27,7 27,2 26,8 22,6 30,1 16,1 12,0 10,1 20,2 28,0 28,0 10,0

No lo recuerda en este
momento

4,7 1,7 - - 3,4 5,7 7,6 6,0 10,7 - 5,0 - 20,3

(N) (366) (47) (16) (34) (30) (78) (35) (23) (25) (11) (48) (10) (9)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Pascual
Sabe el partido al que
pertenece

64,7 43,4 76,6 65,0 50,8 77,9 70,3 78,1 63,3 56,8 57,0 26,2 49,5

No sabe el partido al que
pertenece

25,8 32,9 14,9 20,7 29,8 19,2 20,7 6,6 36,7 22,9 39,5 73,8 50,5

No lo recuerda en este
momento

8,2 18,5 8,5 7,1 19,4 2,9 9,0 15,4 - 20,3 3,4 - -

N.C. 1,3 5,1 - 7,1 - - - - - - - - -
(N) (210) (21) (12) (22) (16) (48) (27) (13) (15) (6) (20) (3) (7)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ángel Ceña Tutor
Sabe el partido al que
pertenece

66,5 61,3 73,7 75,9 63,1 60,8 65,8 90,5 69,0 51,7 54,5 - 56,3

No sabe el partido al que
pertenece

23,7 27,8 18,8 15,9 30,3 30,5 26,4 9,5 5,8 48,3 28,8 100,0 20,5

No lo recuerda en este
momento

8,9 7,7 7,5 8,1 6,6 6,6 7,8 - 25,2 - 16,7 - 23,2

N.C. 0,8 3,3 - - - 2,2 - - - - - - -
(N) (104) (13) (8) (17) (9) (20) (10) (7) (9) (2) (4) (1) (3)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

José Ramón González Enciso
Sabe el partido al que
pertenece

24,9 33,6 38,0 49,7 27,5 20,7 29,8 35,0 15,4 - 15,5 - -

No sabe el partido al que
pertenece

49,5 45,7 62,0 32,0 59,6 47,5 29,7 27,3 35,6 100,0 84,5 100,0 61,0

No lo recuerda en este
momento

24,7 20,6 - 18,3 12,9 31,8 40,4 37,7 49,0 - - - 27,3

N.C. 0,9 - - - - - - - - - - - 11,7
(N) (93) (13) (3) (9) (7) (20) (7) (8) (7) (3) (5) (2) (7)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nieves Trigueros
Sabe el partido al que
pertenece

39,8 29,2 54,9 43,7 74,4 39,8 59,9 21,9 39,3 76,2 29,8 - 100,0

No sabe el partido al que
pertenece

45,9 49,5 - 36,3 25,6 51,7 40,1 53,4 60,7 23,8 57,5 - -

No lo recuerda en este
momento

14,3 21,3 45,1 19,9 - 8,4 - 24,7 - - 12,7 100,0 -

(N) (72) (8) (1) (4) (5) (18) (4) (9) (5) (3) (12) (2) (1)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Santiago Gancedo
Sabe el partido al que
pertenece

31,6 33,6 - 40,5 40,4 36,1 48,6 35,7 27,8 - 31,8 - -

No sabe el partido al que
pertenece

44,8 52,4 100,0 35,2 42,6 33,8 26,1 35,8 54,6 51,6 34,8 100,0 100,0

No lo recuerda en este
momento

19,0 14,1 - 24,4 17,1 21,9 25,3 10,8 17,6 48,4 20,3 - -

N.C. 4,5 - - - - 8,3 - 17,7 - - 13,2 - -
(N) (55) (7) (2) (7) (3) (11) (3) (5) (6) (3) (5) (1) (1)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Manuel Fuentes
Sabe el partido al que
pertenece

50,7 38,4 42,8 43,2 56,8 55,8 62,7 59,0 62,2 55,6 46,8 57,0 31,3

No sabe el partido al que
pertenece

35,1 40,8 39,1 43,6 33,7 31,0 33,7 29,4 16,6 29,3 37,3 43,0 54,0

No lo recuerda en este
momento

13,4 18,9 18,1 13,2 9,5 11,6 3,6 11,7 21,2 15,2 13,4 - 14,8

N.C. 0,9 1,9 - - - 1,5 - - - - 2,6 - -
(N) (239) (36) (10) (20) (17) (46) (20) (20) (18) (9) (27) (4) (12)

 SOLO A QUIENES CONOCEN AL/ A LA LÍDER POLÍTICO/A CITADO/A
(Citan 1 en P10)

Pregunta 10b
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de ellos/as. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo
que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alfonso Fernández Mañueco
1 Muy mal 15,0 40,2 31,6 17,7 16,5 12,3 5,1 3,2 3,6 4,0 4,4 15,7 17,8
2 6,7 12,4 16,3 15,0 9,7 5,8 1,8 1,7 2,6 4,4 0,7 2,3 4,1
3 9,9 13,1 19,4 22,7 16,5 9,9 4,8 5,0 2,8 6,1 2,7 3,6 4,7
4 12,5 11,4 14,2 18,4 21,8 16,0 12,3 10,4 6,7 1,4 3,5 10,9 7,2
5 17,8 10,7 11,2 13,8 17,4 26,2 25,4 16,9 16,8 11,9 12,0 18,7 17,3
6 11,7 4,9 2,4 5,4 9,1 12,2 21,4 20,8 17,8 14,8 10,7 9,9 11,8
7 9,2 2,6 2,0 2,4 4,0 6,5 14,5 22,2 17,3 19,9 15,8 4,0 8,1
8 7,2 1,1 0,8 0,9 1,3 4,1 7,2 11,3 21,3 18,7 20,7 8,8 5,3
9 2,1 0,1 - - 0,1 0,8 0,7 3,1 4,9 8,9 9,5 0,6 1,8
10 Muy bien 2,7 0,4 - 0,1 0,4 0,7 2,0 1,6 3,0 6,8 15,6 3,3 3,8
N.S. 3,7 2,0 1,7 2,6 2,4 3,7 3,8 2,9 3,0 2,2 4,0 19,3 7,0
N.C. 1,5 1,1 0,3 1,0 1,0 1,8 1,0 0,9 0,4 1,0 0,3 2,9 11,2
(N) (6.756) (884) (322) (627) (542) (1.427) (652) (560) (464) (150) (662) (198) (268)
Media 4,59 2,74 2,76 3,28 3,69 4,39 5,39 5,84 6,21 6,42 7,01 4,68 4,63
Desviación típica 2,41 1,92 1,67 1,67 1,83 1,99 1,84 1,85 2,01 2,30 2,31 2,51 2,60
(N) (6.409) (857) (316) (604) (524) (1.348) (621) (539) (449) (145) (633) (154) (219)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Francisco Igea
1 Muy mal 11,7 24,6 17,2 12,5 10,2 9,6 5,4 4,8 6,7 6,1 11,5 15,9 13,6
2 5,7 10,6 9,6 8,2 6,4 4,6 2,9 3,8 2,9 13,7 2,1 3,6 4,9
3 9,6 12,5 16,1 15,1 12,1 10,4 5,2 7,4 6,8 5,3 5,5 2,8 6,4
4 14,3 13,5 19,4 18,0 21,7 14,3 13,9 11,6 12,0 7,6 9,4 13,7 12,2
5 21,2 19,7 19,7 19,2 20,2 24,5 21,2 22,1 20,1 21,9 21,5 14,6 20,2
6 14,5 6,7 8,4 12,1 12,9 15,2 21,9 20,7 19,7 20,0 14,0 11,4 13,0
7 9,0 4,9 4,0 6,4 8,3 8,6 12,9 13,2 13,4 12,5 12,8 7,0 3,4
8 5,2 1,7 0,6 2,3 3,5 4,4 8,1 8,0 10,6 6,3 9,0 6,9 5,4
9 1,3 0,3 - 0,2 0,6 0,9 1,4 2,2 3,0 1,3 3,9 3,1 0,5
10 Muy bien 0,9 0,2 - 0,3 0,4 0,9 0,8 1,2 0,9 0,5 3,2 - 0,8
N.S. 5,0 4,4 4,4 4,8 2,8 5,0 5,2 4,2 3,4 4,3 6,8 17,4 6,5
N.C. 1,5 1,0 0,6 0,9 0,9 1,7 1,1 0,9 0,5 0,5 0,3 3,6 13,1
(N) (6.301) (822) (312) (603) (518) (1.342) (625) (531) (430) (136) (585) (160) (237)
Media 4,58 3,47 3,62 4,06 4,36 4,64 5,28 5,30 5,35 4,88 5,28 4,56 4,35
Desviación típica 2,11 2,01 1,76 1,89 1,91 1,98 1,87 1,93 2,04 2,08 2,36 2,39 2,15
(N) (5.888) (777) (296) (568) (498) (1.253) (586) (504) (413) (129) (544) (127) (190)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Luis Tudanca
1 Muy mal 12,3 5,6 1,7 3,9 3,9 11,8 10,8 12,7 19,9 33,6 31,3 18,5 20,1
2 6,3 4,0 4,1 3,1 3,3 7,0 7,8 8,9 11,1 8,6 7,4 5,3 6,6
3 10,3 7,0 8,0 5,9 8,1 12,2 12,1 14,2 13,0 11,5 11,6 7,5 8,1
4 16,0 14,0 13,6 16,7 18,5 15,9 19,9 20,7 15,7 15,0 13,7 8,0 11,9
5 22,6 20,0 24,7 27,5 30,5 26,8 23,8 19,6 19,6 15,6 12,9 19,7 13,6
6 11,7 15,0 23,9 17,0 17,5 9,9 9,6 8,8 7,4 6,6 6,2 8,9 5,5
7 6,1 11,5 10,9 12,7 6,1 3,9 4,4 3,5 4,0 0,8 2,6 2,5 4,0
8 3,7 8,4 7,3 5,6 3,6 2,4 1,7 1,7 2,1 0,9 2,4 1,6 3,6
9 0,9 2,2 1,7 0,9 0,4 0,8 0,3 1,1 0,9 - 0,2 - 1,0
10 Muy bien 1,2 4,4 1,0 1,0 1,0 0,6 0,3 - - 1,4 1,7 1,4 -
N.S. 7,0 6,9 2,9 4,8 6,2 6,7 7,6 7,1 5,2 5,5 8,3 25,8 8,9
N.C. 1,9 1,1 0,3 1,0 0,9 1,8 1,7 1,6 1,1 0,6 1,7 0,9 16,8
(N) (5.737) (778) (280) (548) (473) (1.221) (569) (479) (396) (122) (523) (140) (207)
Media 4,34 5,34 5,32 5,15 4,86 4,16 4,07 3,89 3,62 3,09 3,26 3,81 3,65
Desviación típica 2,06 2,18 1,72 1,74 1,63 1,89 1,79 1,83 1,98 2,03 2,21 2,18 2,21
(N) (5.226) (716) (271) (516) (439) (1.117) (516) (437) (371) (115) (471) (103) (154)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Fernández
1 Muy mal 21,6 7,0 2,7 2,8 9,2 21,6 27,5 37,0 45,8 50,9 44,5 24,3 30,6
2 7,2 2,1 2,1 3,6 5,8 10,4 10,8 14,4 10,8 3,0 8,3 0,9 5,2
3 10,1 7,6 5,2 8,5 10,3 13,7 12,3 11,7 8,2 10,0 8,3 12,1 8,6
4 12,1 11,2 13,6 14,7 22,1 13,4 15,0 8,3 7,8 6,1 5,6 10,7 5,7
5 15,8 19,2 18,0 26,5 23,2 16,9 12,1 10,5 7,8 2,3 6,2 12,7 13,8
6 8,4 14,7 15,7 14,5 12,5 5,6 5,0 3,2 4,3 4,1 4,3 2,8 3,1
7 6,3 11,2 17,8 13,0 6,6 2,8 3,0 2,8 2,5 3,7 2,6 2,3 1,9
8 3,7 9,5 12,6 5,1 2,6 1,3 1,2 0,6 0,5 4,3 1,3 1,3 2,8
9 1,0 3,2 2,4 2,0 0,3 0,2 - 0,3 - - 0,5 2,1 0,6
10 Muy bien 1,2 5,4 1,4 0,4 0,3 0,2 0,5 0,3 - - 0,6 - 1,7
N.S. 10,4 8,1 7,7 7,7 6,7 11,9 11,0 7,8 10,1 13,7 14,6 29,3 10,8
N.C. 2,1 0,9 0,8 1,3 0,5 1,9 1,5 2,9 2,3 1,8 3,0 1,5 15,2
(N) (3.615) (547) (206) (381) (291) (727) (338) (277) (223) (81) (318) (94) (133)
Media 3,88 5,49 5,71 5,13 4,34 3,36 3,11 2,66 2,39 2,46 2,49 3,33 3,18
Desviación típica 2,31 2,30 1,89 1,75 1,79 1,91 1,95 1,90 1,83 2,20 2,09 2,17 2,40
(N) (3.161) (497) (188) (347) (270) (627) (296) (247) (196) (69) (262) (65) (98)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Juan García-Gallardo Frings
1 Muy mal 25,3 50,8 58,7 47,8 33,6 19,3 13,0 6,1 10,3 6,9 8,1 9,4 28,2
2 5,0 3,2 3,8 7,8 4,5 6,7 4,2 5,0 4,0 2,6 4,9 7,1 2,3
3 5,5 4,3 5,8 4,1 7,5 9,2 4,4 5,0 3,2 3,8 4,4 2,8 4,9
4 6,7 4,4 7,7 4,8 12,3 6,4 8,6 6,0 7,0 2,5 8,4 - 8,0
5 13,9 7,0 9,8 7,8 8,1 15,9 18,6 26,5 17,8 18,8 12,8 8,2 11,4
6 6,1 5,0 1,2 4,1 5,0 5,1 5,3 6,6 9,8 11,3 9,0 9,2 10,2
7 4,2 3,3 1,7 1,9 1,2 2,0 4,2 7,4 13,5 7,0 5,7 5,8 1,4
8 1,7 0,6 - - 1,1 1,1 0,5 1,3 2,7 7,8 6,3 - 1,7
9 0,9 - - - - - - 0,6 3,9 4,4 3,8 3,6 -
10 Muy bien 1,4 - - - - - 1,5 0,6 1,8 3,4 9,4 - -
N.S. 26,2 19,3 11,5 19,3 26,0 29,7 38,8 28,4 22,3 31,4 24,0 53,9 21,3
N.C. 3,0 2,0 - 2,4 0,8 4,5 1,0 6,5 3,7 - 3,1 - 10,6
(N) (1.491) (189) (74) (148) (117) (301) (150) (130) (115) (51) (143) (31) (42)
Media 3,54 2,30 2,05 2,19 2,75 3,33 4,01 4,62 5,04 5,55 5,52 4,37 3,25
Desviación típica 2,42 2,00 1,67 1,80 1,93 1,97 2,16 1,90 2,39 2,44 2,80 2,64 2,21
(N) (1.056) (149) (65) (116) (86) (198) (91) (85) (85) (35) (104) (14) (29)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Luis Mariano Santos
1 Muy mal 6,6 13,1 - 2,4 3,4 4,2 2,9 - 11,3 - 11,1 21,9 16,1
2 5,0 3,5 6,4 3,7 2,9 8,3 - 3,9 - 27,9 6,5 - -
3 7,1 6,9 - - 3,3 9,6 8,3 10,1 16,1 - 7,6 13,6 -
4 8,4 3,7 5,8 12,3 10,4 8,9 4,9 4,5 17,5 11,3 11,3 - -
5 21,2 22,3 31,5 20,9 20,5 23,3 17,0 26,3 15,1 25,8 17,4 10,8 28,3
6 15,0 5,4 - 15,5 24,3 13,4 27,0 19,3 13,7 25,9 16,5 - 10,2
7 9,1 13,5 16,1 10,1 - 7,9 10,9 13,9 11,3 9,0 5,4 13,9 -
8 6,2 4,3 - 9,0 11,8 4,9 9,5 17,0 6,8 - 2,5 - -
9 1,3 2,7 - - - 1,7 2,9 - - - 2,4 - -
10 Muy bien 3,3 10,6 - 6,0 9,5 - - - 3,5 - - 11,9 -
N.S. 15,0 13,9 40,1 20,1 13,8 15,3 16,6 5,2 - - 17,3 28,0 12,8
N.C. 1,9 - - - - 2,6 - - 4,6 - 2,0 - 32,6
(N) (366) (47) (16) (34) (30) (78) (35) (23) (25) (11) (48) (10) (9)
Media 5,11 5,34 5,12 5,75 5,78 4,77 5,67 5,65 4,79 4,49 4,43 4,62 4,01
Desviación típica 2,19 2,82 1,54 2,06 2,25 1,93 1,76 1,72 2,26 1,81 2,11 3,48 2,22
(N) (304) (41) (9) (27) (26) (64) (30) (22) (23) (11) (38) (7) (5)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Pascual
1 Muy mal 5,3 4,8 8,9 4,8 - 3,7 3,3 11,9 4,5 16,5 10,2 - -
2 3,5 4,1 - - - 8,2 3,7 - - - 7,7 - -
3 4,1 12,2 6,8 3,1 - 1,8 3,0 - 5,6 20,3 - 32,9 -
4 8,2 13,9 18,9 10,3 8,6 8,4 4,6 - - 22,9 9,2 - -
5 17,5 33,7 22,2 3,1 26,1 25,3 20,2 - 9,8 - - - 43,9
6 13,8 8,4 14,9 31,1 4,3 13,4 12,3 26,5 10,6 13,4 11,6 - -
7 17,6 - 13,6 20,2 19,8 13,0 26,0 33,2 24,6 15,3 18,1 - 24,5
8 7,0 7,1 8,8 3,2 - 9,9 - 5,2 25,5 - 10,6 - -
9 2,4 7,1 5,9 4,1 - 2,9 - - 4,5 - - - -
10 Muy bien 5,0 - - - - 3,5 13,2 17,9 - - 11,1 - 9,4
N.S. 12,3 8,8 - 15,4 32,6 8,0 13,7 5,3 6,9 - 21,5 67,1 -
N.C. 3,3 - - 4,9 8,5 1,9 - - 8,0 11,6 - - 22,2
(N) (210) (21) (12) (22) (16) (48) (27) (13) (15) (6) (20) (3) (7)
Media 5,67 4,87 5,24 5,77 5,60 5,52 6,10 6,59 6,47 4,04 5,79 3,00 6,23
Desviación típica 2,22 2,04 2,16 1,85 1,16 2,17 2,32 2,64 2,02 2,24 2,97 0,00 1,83
(N) (177) (19) (12) (18) (10) (43) (23) (12) (13) (5) (16) (1) (6)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ángel Ceña Tutor
1 Muy mal 6,3 3,4 - 2,6 - 7,9 4,9 6,7 16,8 - 13,7 - 43,7
2 2,9 3,7 - - 6,6 6,0 - - - 32,0 - - -
3 2,9 - 5,3 2,5 - 7,0 - - - - 16,7 - -
4 8,1 12,1 - 9,4 10,9 6,9 7,1 - 17,7 - 11,8 - -
5 17,3 23,9 10,6 9,7 9,8 22,3 29,3 26,8 17,2 25,7 - - -
6 7,0 11,3 - 2,9 - 7,7 - 11,0 29,0 22,7 - - -
7 13,1 8,1 26,8 23,5 13,5 5,1 7,1 21,5 6,8 - 28,8 - -
8 5,1 6,7 - 2,5 10,4 3,7 7,1 13,6 7,3 - - - -
9 2,6 3,8 - 9,8 - - - 6,7 - - - - -
10 Muy bien 4,5 11,4 5,3 3,0 5,4 3,6 5,1 - - 19,7 - - -
N.S. 26,3 15,6 31,7 31,0 43,2 24,0 33,8 13,6 5,2 - 29,1 100,0 56,3
N.C. 3,8 - 20,3 3,0 - 5,9 5,8 - - - - - -
(N) (104) (13) (8) (17) (9) (20) (10) (7) (9) (2) (4) (1) (3)
Media 5,48 5,98 6,45 6,32 5,96 4,67 5,57 6,10 4,78 5,25 4,40 - 1,00
Desviación típica 2,38 2,46 2,11 2,23 2,56 2,34 2,37 2,16 2,21 3,77 2,86 - -
(N) (73) (11) (4) (12) (5) (14) (6) (6) (8) (2) (3) - (1)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

José Ramón González Enciso
1 Muy mal 8,1 14,1 38,0 9,1 - 4,3 - 14,1 21,9 - - - -
2 4,4 - - - 27,5 11,4 - - - - - - -
3 2,8 6,4 - - - 4,2 - - - - - - 11,7
4 15,9 6,8 - 9,1 32,3 25,7 - 15,2 27,1 - 15,5 - 23,6
5 16,3 13,0 - 9,2 40,2 20,6 31,5 - - - 16,3 - 37,5
6 6,6 6,6 - - - 4,3 25,9 17,3 - 40,0 - - -
7 5,0 17,4 - 11,7 - 6,1 - - - - - - -
8 2,5 - - 9,4 - - - 17,7 - - - - -
10 Muy bien 1,1 - - - - - - - - - 18,0 - -
N.S. 31,0 27,0 62,0 40,7 - 23,3 42,6 12,2 51,0 60,0 33,7 100,0 13,7
N.C. 6,4 8,7 - 10,8 - - - 23,6 - - 16,4 - 13,5
(N) (93) (13) (3) (9) (7) (20) (7) (8) (7) (3) (5) (2) (7)
Media 4,40 4,46 1,00 5,12 3,85 4,10 5,45 4,98 2,66 6,00 6,50 - 4,35
Desviación típica 2,01 2,36 - 2,74 1,32 1,59 0,58 2,84 1,76 - 3,36 - 0,82
(N) (58) (8) (1) (5) (7) (15) (4) (5) (4) (1) (3) - (5)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nieves Trigueros
1 Muy mal 12,4 35,2 - - 22,9 6,1 - - 19,6 20,0 19,7 - -
2 3,7 - - - - - - 10,7 - 25,5 7,8 - -
3 6,4 - 45,1 - - 12,7 - - - 23,8 - 49,5 -
4 4,5 8,7 - - 12,9 10,7 - - - - - - -
5 20,3 7,7 - 19,6 18,7 10,0 28,8 9,9 80,4 - 30,9 50,5 -
6 8,7 11,8 - 43,7 - 8,5 - 15,4 - - 6,6 - -
7 9,8 9,6 54,9 - - 12,3 45,7 14,8 - - - - -
8 1,2 - - - - - - - - - 7,3 - -
10 Muy bien 1,0 - - - - 3,9 - - - - - - -
N.S. 26,4 26,9 - - 45,5 35,7 25,5 30,9 - 30,7 27,7 - -
N.C. 5,5 - - 36,7 - - - 18,3 - - - - 100,0
(N) (72) (8) (1) (4) (5) (18) (4) (9) (5) (3) (12) (2) (1)
Media 4,40 3,38 5,20 5,69 3,08 4,88 6,23 5,26 4,22 2,05 3,98 4,01 -
Desviación típica 2,19 2,66 3,79 0,62 2,30 2,31 1,18 2,04 1,79 1,10 2,44 1,45 -
(N) (49) (6) (1) (2) (3) (12) (3) (5) (5) (2) (9) (2) -

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Santiago Gancedo
1 Muy mal 8,9 - - 8,2 - 12,0 31,8 23,2 11,4 - - - -
2 3,1 - - - - - - 10,8 19,5 - - - -
3 10,0 14,1 - 11,7 17,1 16,6 - 12,5 - 22,2 - - -
4 5,8 33,9 45,8 - - - - - - - - - -
5 17,0 11,5 - 10,5 - 22,9 16,9 17,7 29,4 48,4 15,3 - -
6 12,4 10,1 - - 57,4 6,7 - 12,5 - - 54,0 - -
7 6,7 - 54,2 18,5 - - 25,3 - - - - 47,0 -
8 3,0 12,1 - 10,8 - - - - - - - - -
9 1,2 - - - - 6,2 - - - - - - -
N.S. 30,6 18,2 - 40,2 25,5 35,6 26,1 23,2 27,3 29,4 30,6 53,0 100,0
N.C. 1,3 - - - - - - - 12,4 - - - -
(N) (55) (7) (2) (7) (3) (11) (3) (5) (6) (3) (5) (1) (1)
Media 4,55 4,81 5,63 5,22 5,31 4,23 3,96 3,20 3,27 4,37 5,78 7,00 -
Desviación típica 2,08 1,74 2,45 2,75 1,61 2,43 3,45 2,21 2,03 1,36 0,49 0,00 -
(N) (38) (6) (2) (4) (3) (7) (3) (4) (4) (2) (4) (1) -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Manuel Fuentes
1 Muy mal 9,5 4,7 - 3,6 6,5 9,5 8,2 7,7 - 34,4 20,6 57,0 5,7
2 8,6 7,8 - 4,0 5,4 10,2 7,8 3,5 9,3 15,2 15,1 - 16,9
3 8,7 8,3 14,3 10,8 4,8 7,0 13,5 13,3 10,2 - 4,6 24,6 6,6
4 10,8 11,7 7,8 19,0 - 12,6 17,8 4,6 6,8 27,1 11,4 - -
5 18,6 13,5 21,6 18,9 36,7 19,7 11,5 28,5 27,3 - 16,1 - 8,8
6 9,2 14,5 7,8 10,8 11,6 6,2 3,6 10,2 15,6 13,4 3,0 - 10,1
7 6,8 5,5 13,4 8,8 11,9 7,6 10,2 5,9 7,5 - 4,0 - -
8 4,7 6,9 6,8 3,6 4,1 7,9 - 6,4 4,5 - 3,4 - -
9 0,5 - - - - - - - - - 4,1 - -
10 Muy bien 1,2 1,9 - - - 2,3 - - - - 4,0 - -
N.S. 17,2 23,1 20,6 16,5 14,3 12,4 27,4 15,4 15,0 9,9 10,4 18,4 30,0
N.C. 4,3 1,9 7,8 4,0 4,8 4,6 - 4,5 3,8 - 3,3 - 21,9
(N) (239) (36) (10) (20) (17) (46) (20) (20) (18) (9) (27) (4) (12)
Media 4,40 4,80 5,26 4,65 4,95 4,54 3,94 4,61 4,87 2,82 3,95 1,60 3,40
Desviación típica 2,15 2,15 1,72 1,74 1,89 2,31 1,87 1,97 1,69 1,94 2,73 1,11 1,99
(N) (187) (27) (7) (16) (14) (38) (14) (16) (15) (8) (23) (3) (6)

Pregunta 11R
Y, ¿quién preferiría Ud. que fuese el/la presidente/a de la Comunidad de Castilla y León después de las elecciones?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alfonso Fernández Mañueco 23,9 4,3 0,7 2,8 4,5 14,2 35,1 52,0 53,8 56,9 61,8 15,4 16,2
Luis Tudanca 18,1 42,7 42,5 44,2 35,6 11,5 5,6 3,5 3,3 0,8 0,7 2,9 3,2
Francisco Igea 5,5 2,1 2,2 3,0 6,3 8,7 11,4 7,7 5,2 1,7 2,6 2,6 2,1
Pablo Fernández 4,1 14,9 18,6 8,5 2,2 0,7 0,5 0,4 0,4 2,3 0,1 1,4 1,0
Luis Mariano Santos 1,1 0,9 1,5 0,8 1,3 1,4 1,4 1,3 1,3 1,3 0,4 0,5 -
Juan García-Gallardo Frings 2,6 - - 0,1 0,2 1,2 2,2 3,7 7,7 10,9 9,3 2,6 0,5
Pedro Pascual 0,4 0,3 0,5 0,3 0,1 0,5 0,5 0,5 1,0 - 0,3 - 0,2
Santiago Gancedo 0,0 - - 0,1 - 0,0 - - - - - 0,3 -
Ángel Ceña Tutor 0,4 0,3 0,8 0,7 0,6 0,4 0,3 0,2 0,1 0,3 0,1 - -
José Ramón González Enciso 0,1 - - 0,2 - 0,1 - - - - 0,2 - -
Nieves Trigueros 0,1 0,1 - 0,1 - 0,2 0,2 - - - - - -
Manuel Fuentes 0,2 0,4 0,4 0,3 0,4 0,4 0,1 - 0,3 - - - -
(NO LEER) Otro/a 4,5 5,9 4,2 3,9 2,9 5,7 4,4 4,0 0,3 5,1 3,1 9,0 5,8
(NO LEER) Ninguno/a de
ellos/as

11,9 9,2 7,6 10,6 14,1 19,0 12,3 7,3 6,5 5,9 4,2 16,0 21,0

N.S. 23,0 17,0 19,0 21,0 29,1 31,4 22,0 17,5 18,3 12,6 14,0 42,8 25,0
N.C. 4,1 1,9 2,0 3,1 2,6 4,6 4,1 1,9 1,7 2,1 3,3 6,5 25,0
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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Pregunta 12
Pensando en las próximas elecciones autonómicas de febrero, ¿cuál es la principal razón o motivo que le anima o le
influye a Ud. a la hora de votar en unas elecciones autonómicas?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Intentar evitar que puedan
ganar partidos de derechas

9,2 31,9 21,1 19,1 10,6 3,6 1,5 2,7 0,8 1,4 2,0 0,8 0,7

Intentar evitar que puedan
ganar partidos de
izquierdas

7,8 0,7 - 0,5 0,5 3,2 6,9 13,5 19,1 24,5 31,4 4,1 4,3

El/la candidato/a 5,0 3,3 2,4 3,3 3,6 5,5 5,9 4,9 8,2 7,9 6,4 6,2 5,4
Las ideas y propuestas del
partido

26,2 21,6 32,5 32,0 31,2 27,7 31,3 28,6 26,2 23,6 20,0 10,8 16,6

El programa electoral 19,7 16,8 23,3 22,9 24,6 23,2 24,6 21,2 19,8 14,5 9,4 9,3 13,4
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

12,8 12,2 9,7 11,0 13,0 13,0 13,8 13,2 13,4 15,1 15,8 11,9 10,5

No va a votar/no vota nunca 1,0 0,9 0,2 0,2 0,9 1,5 0,6 1,1 0,2 - 0,5 4,1 1,9
Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

1,7 1,0 1,2 1,4 2,2 2,1 1,8 1,4 0,8 1,5 0,7 3,8 4,5

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

0,4 0,2 0,3 0,3 0,5 0,6 0,5 0,1 0,2 0,9 0,4 0,6 0,3

Buscar un cambio 1,5 2,0 2,2 2,2 1,8 2,2 0,8 0,8 0,6 0,5 0,8 0,9 0,4
Por su propia ideología,
convicciones personales

0,4 0,8 0,8 0,3 - 0,4 0,4 0,4 0,7 - 0,5 0,4 -

El que mejor defienda los
intereses de su comunidad

0,9 0,4 0,3 0,6 1,3 1,1 0,8 0,7 1,6 1,2 0,9 0,9 1,7

El que mejor resuelva los
problemas reales de las
personas

1,5 0,6 0,8 1,0 1,2 1,3 0,9 1,3 1,3 0,4 1,3 6,9 5,2

Otra razón 4,0 3,0 2,3 2,4 3,2 5,7 3,1 4,3 3,1 2,8 3,1 7,3 6,8
N.S. 4,5 3,1 0,5 1,6 2,8 5,1 4,4 3,8 2,9 4,8 4,3 24,1 9,1
N.C. 3,3 1,5 2,3 1,2 2,8 3,9 2,6 2,0 1,2 0,9 2,5 7,8 19,3
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 13
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones a las Cortes de Castilla y
León, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que
'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda seguridad, no irá
nunca

4,9 4,9 2,1 2,0 3,2 7,3 3,0 2,8 1,4 1,6 3,8 17,4 12,3

1 1,0 0,7 0,6 0,6 1,6 1,1 1,2 0,5 0,4 - 0,4 2,0 3,0
2 1,3 0,5 3,1 0,9 2,0 1,5 1,3 1,6 0,7 1,1 0,4 2,0 1,3
3 1,6 0,7 1,0 1,4 2,2 2,9 1,7 1,1 0,7 0,6 0,3 3,7 0,8
4 1,4 0,8 1,7 1,2 2,5 2,6 1,2 1,0 0,4 0,9 0,1 2,5 1,0
5 5,5 3,7 3,0 4,9 5,5 9,2 7,1 4,8 3,1 4,1 2,2 6,1 6,7
6 2,2 1,6 0,7 3,2 1,4 2,6 3,9 2,6 1,4 0,6 1,3 1,8 2,8
7 3,6 2,2 2,9 4,1 5,3 4,1 6,1 4,1 2,3 4,6 1,3 2,4 2,6
8 6,4 5,0 6,9 7,6 7,9 7,9 8,2 6,6 5,9 4,1 2,4 4,8 4,1
9 7,2 5,1 9,8 10,3 9,5 7,8 10,3 8,3 6,8 6,3 2,0 2,6 5,0
10 Con toda seguridad, irá a
votar

63,7 73,9 67,9 63,7 58,3 51,4 55,1 66,1 75,4 75,4 84,0 46,8 56,3

N.S. 1,1 0,9 0,3 - 0,5 1,2 0,6 0,3 1,3 - 1,4 7,5 1,7
N.C. 0,3 0,1 - - 0,1 0,2 0,3 0,1 0,3 0,7 0,3 0,5 2,2
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 8,44 8,84 8,81 8,75 8,32 7,72 8,32 8,72 9,22 9,14 9,24 6,68 7,52
Desviación típica 2,80 2,60 2,41 2,26 2,73 3,18 2,59 2,42 1,90 2,00 2,26 4,06 3,69
(N) (7.035) (917) (329) (646) (562) (1.499) (668) (578) (468) (159) (686) (227) (294)
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Pregunta 14
Y en las próximas elecciones autonómicas, ¿cuál es la probabilidad de que Ud. vote a uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

29,6 10,4 8,5 5,6 7,7 23,5 31,3 42,4 55,2 59,2 75,8 39,4 36,2

1 2,2 1,2 1,5 0,5 1,3 2,2 2,2 2,9 3,8 4,6 3,6 0,9 3,1
2 3,1 1,3 1,7 2,5 0,8 3,1 4,9 5,0 7,3 5,5 3,1 1,9 1,9
3 4,5 2,6 2,6 2,0 2,7 5,7 8,8 8,0 6,0 3,1 2,3 3,2 3,7
4 5,3 3,0 4,4 4,5 4,2 7,1 9,8 9,0 5,7 5,5 2,0 1,2 1,8
5 14,6 11,0 11,0 13,3 17,4 25,7 17,2 14,0 8,8 8,9 3,2 10,0 9,4
6 6,5 5,4 10,6 11,7 11,1 6,8 8,3 5,0 4,4 2,6 2,0 3,4 2,6
7 6,9 6,1 12,6 16,9 16,7 6,3 6,8 4,3 1,4 2,3 1,1 0,7 1,5
8 6,9 12,1 13,7 17,0 15,6 4,5 3,2 2,2 2,1 3,1 0,9 4,7 1,2
9 2,5 4,7 10,2 5,8 5,1 0,7 0,5 1,5 0,8 1,4 0,8 0,5 0,6
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

12,1 40,4 22,4 18,5 14,8 7,6 2,9 2,3 2,8 3,0 2,7 5,4 3,6

N.S. 2,8 0,8 0,6 0,5 1,5 3,8 2,2 1,0 1,1 0,8 1,4 22,8 8,1
N.C. 2,9 1,0 - 1,2 1,1 3,2 2,0 2,3 0,5 - 1,1 5,9 26,6
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 4,27 7,09 6,68 6,69 6,33 4,14 3,34 2,67 1,95 1,92 1,05 2,67 2,27
Desviación típica 3,59 3,35 3,01 2,65 2,74 3,08 2,87 2,86 2,74 2,88 2,40 3,43 3,08
(N) (6.729) (910) (328) (635) (551) (1.413) (646) (562) (468) (159) (681) (176) (200)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

33,1 78,5 73,6 59,1 40,7 24,6 10,0 8,1 9,2 8,9 8,8 32,0 29,9

1 3,8 5,7 7,3 7,2 5,8 4,4 2,5 1,5 1,5 2,0 0,4 1,3 2,6
2 3,8 2,7 4,8 9,5 9,3 4,5 2,2 2,5 0,9 2,8 1,1 1,6 0,5
3 3,8 2,3 5,9 6,0 7,0 5,1 4,3 2,2 1,1 1,4 1,6 2,6 2,9
4 5,4 2,5 3,7 7,0 11,3 8,8 6,1 4,9 2,7 2,4 1,3 3,4 1,9
5 12,4 3,3 3,2 5,8 13,1 23,8 21,2 11,8 10,1 7,9 6,1 11,5 8,7
6 6,2 1,0 0,3 2,2 6,9 8,3 13,3 11,7 7,9 4,1 3,6 6,1 2,1
7 6,0 0,7 0,9 1,3 2,0 5,7 12,4 18,1 11,6 8,2 5,7 3,1 1,8
8 6,8 0,8 - 0,3 1,2 4,0 11,8 17,5 20,8 19,1 10,0 3,7 5,1
9 2,8 - - - 0,2 1,4 3,5 4,9 8,8 14,0 8,3 1,4 0,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

10,6 0,7 - 0,2 0,7 2,6 8,9 14,0 23,5 28,4 51,2 9,1 8,9

N.S. 2,3 0,8 0,3 0,3 0,9 3,4 2,0 0,6 1,6 0,8 0,8 18,0 8,1
N.C. 2,8 0,8 - 1,2 0,9 3,3 1,8 2,1 0,3 - 1,2 5,9 27,3
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 3,92 0,71 0,74 1,30 2,34 3,68 5,53 6,30 6,91 7,11 7,86 3,63 3,42
Desviación típica 3,61 1,78 1,48 1,94 2,44 2,84 2,80 2,82 3,00 3,16 3,15 3,65 3,80
(N) (6.761) (911) (329) (636) (556) (1.419) (648) (565) (466) (159) (685) (188) (198)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

35,6 61,3 56,1 43,9 31,4 24,8 18,1 23,1 26,9 34,6 43,5 41,6 32,6

1 4,3 7,3 8,3 8,5 2,7 3,5 2,9 2,7 3,5 2,3 2,7 0,4 4,8
2 5,5 5,2 9,3 7,2 7,4 5,0 6,1 3,9 4,7 7,9 4,3 1,8 3,8
3 7,2 4,6 7,9 11,3 11,1 8,8 8,1 6,9 6,3 7,4 3,0 4,2 1,7
4 7,4 5,4 6,4 9,0 10,9 9,5 7,6 9,8 6,6 8,1 3,3 1,9 4,3
5 15,1 7,9 7,8 11,2 17,9 21,2 18,3 17,5 16,3 14,0 15,0 9,0 10,6
6 7,2 2,8 2,2 3,4 6,6 8,3 12,4 11,9 11,5 10,2 7,3 4,0 2,4
7 5,5 1,1 0,8 2,4 6,8 5,3 10,2 10,2 11,3 4,6 6,2 2,8 2,0
8 4,0 0,7 0,5 1,2 2,3 4,1 8,3 6,8 7,1 6,3 7,1 3,1 -
9 0,9 0,4 0,3 0,1 0,6 0,8 1,9 1,2 1,2 1,2 1,7 1,5 1,0
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,4 0,8 - 0,1 0,2 2,0 1,8 2,9 1,9 1,0 2,1 1,6 0,7

N.S. 3,0 1,5 0,3 0,5 1,1 3,6 2,6 1,4 2,3 2,5 2,2 22,1 8,2
N.C. 2,9 0,8 - 1,2 0,9 3,2 1,9 1,7 0,5 - 1,5 5,9 27,9
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 2,96 1,38 1,41 2,01 3,03 3,55 4,27 4,07 3,85 3,14 3,00 2,32 2,07
Desviación típica 2,85 2,23 1,98 2,26 2,56 2,73 2,79 2,90 2,98 2,88 3,19 3,06 2,61
(N) (6.713) (905) (329) (635) (554) (1.418) (644) (563) (462) (157) (673) (178) (196)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Unidas Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

50,8 24,2 14,2 17,6 27,5 53,6 63,7 72,9 80,9 81,0 87,8 55,3 48,3

1 4,2 2,8 2,7 1,5 4,5 5,3 5,8 6,1 5,3 6,0 3,4 2,3 3,8
2 4,5 4,0 4,2 3,7 6,7 5,9 8,0 4,7 2,5 2,2 0,9 2,4 2,5
3 4,7 2,1 3,0 6,3 8,2 8,6 5,7 2,9 2,8 - 0,9 3,4 0,6
4 5,3 5,5 6,2 8,7 10,1 7,1 5,2 4,4 1,6 2,5 0,5 1,9 2,0
5 8,9 14,0 11,9 19,6 18,0 9,0 5,0 2,4 2,1 2,0 1,9 4,6 4,5
6 4,1 6,5 9,0 11,5 9,6 2,4 2,0 1,7 1,3 - 0,3 0,9 1,4
7 4,7 11,0 14,8 14,1 8,4 1,4 0,4 1,1 0,8 0,8 0,7 1,2 0,4
8 3,3 9,7 17,3 8,5 3,1 0,6 0,3 0,2 0,2 2,6 - - 0,6
9 1,4 5,2 7,8 3,2 0,5 0,1 - - - 0,8 0,3 - 0,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,8 13,2 8,7 3,7 1,3 0,2 0,2 - 0,2 0,9 0,4 1,5 0,6

N.S. 2,5 1,0 0,2 0,4 1,1 2,7 1,5 1,8 1,7 1,3 1,8 21,6 7,4
N.C. 2,8 0,8 - 1,2 1,1 3,1 2,1 1,7 0,5 - 1,1 4,8 27,6
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 2,30 4,90 5,59 4,70 3,39 1,57 1,09 0,76 0,55 0,73 0,34 1,04 1,00
Desviación típica 3,01 3,57 3,15 2,87 2,71 2,14 1,82 1,62 1,48 2,04 1,33 2,19 2,09
(N) (6.752) (909) (329) (635) (553) (1.433) (650) (561) (465) (158) (678) (182) (199)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

58,1 90,4 94,4 87,4 80,6 58,1 43,1 35,0 25,7 15,3 28,7 45,8 43,6

1 4,5 4,2 4,2 4,6 5,6 5,6 6,6 5,4 4,1 1,9 1,5 1,4 3,4
2 3,3 0,5 - 1,6 3,2 5,1 7,8 6,1 2,0 1,2 1,4 2,9 1,5
3 3,4 0,4 - 1,4 2,4 5,5 6,2 5,0 4,9 3,7 2,9 3,5 1,4
4 3,7 0,3 0,6 1,3 2,2 4,5 7,5 7,4 6,4 4,3 3,2 2,5 3,2
5 7,0 0,6 0,5 1,2 2,4 8,3 12,6 13,7 13,5 12,1 8,9 5,9 6,5
6 3,2 0,3 - 0,2 0,8 2,5 4,2 6,7 10,1 9,0 6,3 2,8 0,9
7 2,8 0,1 - 0,7 0,3 0,9 2,3 9,0 9,5 8,0 6,5 2,1 1,0
8 2,7 0,5 - 0,1 0,6 1,0 3,5 4,6 6,2 16,1 7,9 0,6 1,6
9 1,6 0,3 - - - 0,7 0,5 1,2 5,1 13,6 6,5 0,5 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,2 0,3 - 0,7 0,2 2,3 1,3 3,2 9,1 12,5 21,7 3,3 1,6

N.S. 2,7 0,9 0,3 0,2 0,9 2,7 2,2 0,8 2,4 2,3 3,0 23,4 7,3
N.C. 2,8 1,1 - 0,8 0,9 2,9 2,1 1,7 1,0 - 1,4 5,3 28,0
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 1,99 0,23 0,09 0,36 0,54 1,59 2,31 3,23 4,44 5,93 5,16 1,83 1,50
Desviación típica 3,06 1,10 0,50 1,32 1,44 2,52 2,67 3,08 3,43 3,33 3,99 2,91 2,59
(N) (6.736) (908) (329) (640) (556) (1.436) (645) (566) (459) (157) (667) (176) (198)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

UPL
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

26,6 32,5 32,5 19,6 18,9 17,4 17,5 30,4 28,8 41,4 43,1 42,7 25,8

1 2,9 2,5 7,1 1,7 3,4 3,5 2,2 2,1 2,4 - 3,8 2,1 2,2
2 3,0 2,2 1,5 4,0 2,2 3,8 5,7 0,9 5,3 - 2,3 2,0 1,8
3 5,4 4,7 9,1 4,9 3,7 6,3 5,7 13,3 1,3 - 5,1 5,2 -
4 6,6 6,6 10,7 10,0 5,3 6,4 12,8 3,3 5,3 8,0 3,8 - 4,8
5 16,2 19,6 13,6 14,6 22,1 17,3 17,7 16,6 16,3 9,0 10,0 7,5 14,8
6 8,4 7,8 9,7 10,7 6,7 10,6 5,7 6,7 11,8 14,1 7,3 5,3 3,4
7 6,4 3,7 10,1 5,6 11,2 7,8 12,8 5,7 4,2 - 3,8 - 1,9
8 5,3 5,9 1,9 6,7 5,6 6,0 5,3 2,8 9,1 5,2 5,9 4,0 -
9 3,9 2,1 2,1 8,6 6,2 3,8 2,0 5,5 6,8 3,6 4,0 - 2,1
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

7,9 10,3 - 9,3 12,2 10,9 7,8 8,6 3,6 11,1 2,5 2,1 2,2

N.S. 4,6 2,1 1,7 3,1 1,0 4,4 3,0 3,4 3,0 4,5 5,8 24,5 13,4
N.C. 2,8 - - 1,0 1,5 1,9 1,8 0,8 2,1 3,1 2,5 4,8 27,6
(N) (1.402) (207) (61) (109) (109) (314) (136) (101) (77) (28) (141) (54) (65)
Media 4,15 3,96 3,17 4,85 5,05 4,82 4,55 3,94 4,11 3,75 2,92 2,03 2,94
Desviación típica 3,35 3,45 2,80 3,32 3,33 3,24 3,03 3,42 3,35 3,82 3,30 2,97 3,10
(N) (1.298) (203) (60) (104) (106) (294) (129) (96) (73) (26) (129) (38) (38)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por Ávila
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

24,2 42,1 24,6 13,2 16,5 16,5 7,0 17,8 30,5 27,3 44,6 33,1 18,7

1 3,6 2,7 3,7 8,6 6,4 3,8 1,6 - 5,8 11,1 1,8 - 4,5
2 2,6 2,9 2,9 1,8 7,9 3,4 3,3 2,7 - 8,9 - - -
3 5,3 3,9 8,5 11,2 7,0 6,2 3,6 5,9 3,4 15,4 2,7 - -
4 3,3 2,0 5,9 6,0 5,0 4,1 - 2,9 2,4 10,0 2,4 - 5,8
5 13,2 14,5 12,9 11,9 28,5 20,9 15,3 11,1 7,4 - 2,8 - 6,6
6 6,8 3,5 10,9 7,7 3,2 12,8 5,8 4,7 10,8 - 1,2 5,9 -
7 9,7 3,2 11,8 12,2 11,6 5,5 30,1 13,7 10,9 9,1 5,8 - -
8 8,8 9,5 - 9,4 6,8 7,9 11,0 17,7 6,9 18,2 7,7 12,4 -
9 4,0 3,0 7,3 3,9 2,5 3,8 - 2,6 8,5 - 5,5 12,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

6,3 5,6 3,0 3,5 - 7,6 8,8 7,4 5,9 - 12,7 - -

N.S. 8,6 5,3 8,5 10,5 4,7 5,8 13,5 2,4 7,6 - 8,8 36,4 16,3
N.C. 3,5 2,0 - - - 1,7 - 11,1 - - 4,0 - 48,1
(N) (476) (55) (23) (39) (28) (106) (48) (38) (38) (9) (59) (18) (15)
Media 4,35 3,26 4,01 4,55 4,01 4,74 5,98 5,24 4,26 3,24 3,66 3,84 1,70
Desviación típica 3,41 3,55 3,21 3,05 2,71 3,10 2,68 3,34 3,69 3,19 4,19 4,26 2,34
(N) (418) (51) (21) (35) (26) (98) (42) (33) (35) (9) (51) (11) (5)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Soria Ya
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

11,6 5,5 9,9 7,0 9,3 10,9 7,3 7,6 16,9 12,4 29,9 14,8 29,9

1 0,7 1,7 - - 2,4 - - - - - 3,0 - -
2 2,1 - - - - 4,8 1,7 9,8 3,6 - - - -
3 3,0 4,3 - 1,4 - 0,8 4,5 - 3,9 19,1 6,7 18,1 -
4 3,0 1,9 3,7 3,0 1,8 4,0 9,2 2,9 - - - - -
5 13,0 14,3 16,7 6,1 6,7 16,8 15,2 8,9 19,8 14,2 5,6 29,8 18,0
6 8,6 17,1 3,7 3,0 6,1 8,4 10,0 7,5 12,4 17,6 9,6 - -
7 8,3 5,8 13,1 15,8 4,5 4,8 10,8 14,7 14,2 - 2,4 - 6,0
8 12,3 7,3 3,7 15,8 21,8 8,0 16,2 18,7 9,7 19,0 14,1 9,1 -
9 6,6 5,5 11,0 7,7 8,2 5,5 8,4 10,4 4,7 - 3,9 9,0 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

25,4 36,5 31,6 38,1 33,6 28,2 7,2 15,0 14,9 7,7 21,3 9,0 21,9

N.S. 4,4 - 6,6 1,9 5,5 5,9 5,2 4,5 - 10,0 3,5 10,3 15,9
N.C. 1,1 - - - - 1,9 4,3 - - - - - 8,3
(N) (251) (30) (12) (31) (24) (53) (27) (18) (17) (6) (21) (5) (7)
Media 6,47 7,10 7,03 7,68 7,37 6,41 6,00 6,46 5,60 5,14 5,04 4,98 4,63
Desviación típica 3,29 2,96 3,29 2,84 3,22 3,38 2,73 3,08 3,32 3,24 4,13 3,58 4,59
(N) (238) (30) (11) (31) (23) (49) (25) (17) (17) (5) (20) (4) (6)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Vía Burgalesa
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

27,2 25,5 20,1 9,5 20,3 25,4 30,7 40,5 26,2 24,1 46,5 29,2 35,0

1 2,9 4,2 3,2 3,0 1,1 4,6 0,9 - 11,9 - - - -
2 3,9 3,7 6,6 4,9 1,1 2,2 4,2 7,1 7,7 4,5 1,5 4,0 3,6
3 4,4 4,2 5,4 6,3 6,0 4,7 5,3 5,7 2,8 3,9 3,8 - -
4 4,6 3,0 - 2,6 9,2 5,3 7,2 10,6 - - 5,3 2,4 1,5
5 13,4 11,7 25,1 28,3 17,9 12,2 16,3 7,6 5,2 23,3 4,3 8,6 5,4
6 6,3 8,0 13,9 9,0 7,7 8,4 4,4 4,5 1,7 4,6 1,3 6,2 1,5
7 3,0 0,9 13,2 2,6 7,5 4,5 1,2 1,4 - - 1,5 2,5 1,8
8 2,7 5,4 3,5 3,3 3,3 2,7 3,5 1,1 - 5,8 1,5 - -
9 0,4 1,3 - 1,0 - 0,4 - - 1,3 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,5 3,5 - - 1,1 1,0 - 1,0 - - 5,2 1,8 3,6

N.S. 24,2 25,5 8,9 24,4 23,4 21,9 21,2 18,0 38,4 27,5 28,0 37,6 21,5
N.C. 5,5 3,2 - 5,1 1,5 6,6 5,2 2,4 4,7 6,4 1,2 7,6 26,1
(N) (1.019) (133) (38) (106) (80) (217) (98) (80) (66) (22) (76) (46) (57)
Media 2,97 3,34 3,98 4,13 3,77 3,12 2,69 2,10 1,47 3,19 1,96 2,44 1,87
Desviación típica 2,87 3,21 2,69 2,31 2,72 2,87 2,61 2,50 2,09 2,84 3,16 2,99 3,12
(N) (716) (95) (34) (75) (60) (155) (72) (64) (37) (15) (54) (25) (30)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Puede Palencia
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

35,2 34,7 20,7 28,4 28,7 35,6 29,5 37,0 37,2 47,3 44,3 35,9 43,5

1 3,0 1,0 10,5 8,5 3,4 1,3 - 2,5 5,9 - 3,5 - 4,2
2 4,1 2,6 - 3,5 7,8 4,7 4,7 13,3 2,5 - - - -
3 5,2 2,5 10,5 7,2 3,3 4,3 10,9 5,2 5,1 8,6 4,1 - 7,7
4 4,2 6,1 9,9 5,8 6,2 3,7 2,4 3,9 6,2 - 2,6 - -
5 11,9 11,7 19,5 19,9 10,2 9,7 20,7 6,4 8,3 17,8 7,9 16,2 11,5
6 5,2 5,6 10,9 4,9 13,3 6,5 2,4 4,0 3,4 - 2,8 - -
7 4,6 4,8 3,4 2,8 10,0 5,6 2,9 4,6 3,3 - 3,5 9,8 -
8 1,5 3,5 4,3 2,4 4,4 - - - 5,5 - - - -
9 0,6 3,7 - 2,1 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,4 4,8 - 1,5 1,6 3,2 - 2,2 - 6,8 4,0 - -

N.S. 18,0 15,0 5,9 9,5 11,0 21,1 23,2 19,4 18,7 19,5 23,4 26,2 14,3
N.C. 4,1 3,8 4,4 3,5 - 4,3 3,3 1,6 3,9 - 4,0 11,9 18,9
(N) (487) (62) (17) (40) (39) (107) (39) (49) (28) (11) (61) (12) (21)
Media 2,67 3,37 3,38 3,01 3,44 2,64 2,58 2,16 2,33 2,27 2,02 2,42 1,27
Desviación típica 2,95 3,45 2,59 2,83 3,00 3,01 2,41 2,66 2,82 3,32 3,04 3,12 2,02
(N) (379) (50) (16) (34) (35) (80) (29) (39) (22) (9) (44) (8) (14)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Centrados (Segovia)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

31,7 42,6 34,9 25,2 25,2 25,7 21,9 31,6 31,8 37,3 47,5 51,1 30,9

1 3,1 5,2 2,6 3,2 2,1 4,8 3,2 - 5,8 - - - -
2 3,7 3,1 9,1 5,8 4,1 4,3 5,1 6,0 - - - - -
3 5,3 5,4 2,6 7,6 - 8,7 7,6 8,2 4,2 - - - -
4 5,0 3,2 - 6,4 9,5 6,8 3,5 1,8 5,4 8,3 5,5 - 4,0
5 15,4 7,0 6,4 19,8 21,2 19,9 21,0 14,2 12,9 6,7 12,8 8,8 12,6
6 5,5 3,0 13,0 9,0 3,9 5,7 9,0 8,1 1,7 14,5 - - -
7 3,8 4,7 - 4,9 4,7 3,3 2,2 1,7 9,3 - 4,2 6,5 -
8 2,0 1,4 4,0 1,5 4,9 3,0 4,2 - - - - - -
9 0,5 - 6,5 - - - - - - - - 5,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,5 - 6,2 - - 2,1 - - 4,8 - 2,4 - 4,0

N.S. 16,8 19,6 14,8 14,0 21,8 11,4 13,3 19,0 21,5 33,2 12,8 22,3 30,4
N.C. 5,7 4,8 - 2,6 2,6 4,1 9,0 9,4 2,7 - 14,8 6,3 17,9
(N) (428) (53) (23) (52) (34) (93) (37) (33) (34) (9) (35) (12) (14)
Media 2,82 1,81 3,41 3,15 3,30 3,19 3,33 2,45 3,00 2,30 1,93 1,89 2,32
Desviación típica 2,82 2,52 3,68 2,54 2,77 2,73 2,62 2,50 3,24 2,91 2,90 3,32 3,37
(N) (332) (40) (19) (43) (26) (78) (29) (24) (26) (6) (25) (8) (7)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Zamora Decide
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

26,7 26,2 25,1 19,1 12,7 21,2 15,0 35,7 28,5 31,5 46,1 24,6 35,0

1 3,2 4,2 5,7 - - 4,5 5,8 2,3 2,0 - 3,6 - 4,2
2 4,6 4,0 6,8 9,2 2,8 3,3 6,0 5,9 9,1 13,4 1,0 3,2 -
3 4,6 3,6 14,3 2,5 5,1 8,2 3,8 3,6 1,8 10,0 1,5 4,2 -
4 5,7 5,5 3,9 12,6 12,4 9,6 1,8 1,8 8,1 7,2 - - -
5 17,8 17,2 12,5 17,7 30,8 17,1 29,5 18,9 10,6 6,1 18,0 7,4 11,1
6 4,7 9,0 5,6 4,3 7,8 1,3 3,8 8,6 2,3 19,6 3,0 - -
7 7,1 7,7 14,0 23,3 9,5 6,0 7,9 3,2 6,9 4,1 2,9 5,1 -
8 3,2 6,8 7,7 6,0 7,0 4,1 1,5 1,8 - - - - -
9 0,9 2,7 - - 2,4 - - - 5,4 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,0 5,4 - 3,1 - 4,0 6,0 - - - 4,1 - 2,8

N.S. 14,1 6,2 4,4 - 9,6 15,1 13,7 15,7 20,7 8,1 16,8 42,5 26,3
N.C. 4,4 1,4 - 2,2 - 5,8 5,3 2,6 4,5 - 3,1 12,9 20,6
(N) (533) (72) (18) (35) (38) (112) (45) (39) (39) (17) (70) (22) (25)
Media 3,43 4,03 3,49 4,42 4,59 3,56 4,12 2,63 2,97 2,86 2,24 2,06 1,64
Desviación típica 3,00 3,27 2,89 2,86 2,40 2,93 2,92 2,70 3,00 2,57 3,05 2,72 2,90
(N) (435) (66) (18) (35) (35) (89) (36) (32) (29) (16) (56) (10) (13)
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Pregunta 15R
Y en concreto, ¿me puede decir a qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones a las Cortes de Castilla y
León convocadas para el próximo 13 de febrero? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 19,2 47,6 39,7 41,3 36,4 12,4 6,2 3,7 4,7 2,8 2,5 5,4 3,5
PP 18,9 1,1 0,3 0,4 2,5 9,8 28,5 40,4 44,8 48,7 56,2 12,2 10,3
Ciudadanos 3,4 0,7 0,8 1,8 3,0 6,5 7,9 4,6 2,7 1,1 0,7 2,8 -
Unidas Podemos 5,2 19,5 23,9 12,3 3,1 0,4 0,1 0,4 - 1,8 - 0,9 0,3
VOX 6,0 0,3 - 0,6 0,6 3,1 5,5 9,5 17,0 26,0 20,1 3,5 2,0
UPL 2,5 2,4 1,8 4,1 4,7 2,9 2,8 2,8 2,0 2,0 0,2 0,8 1,6
Por Ávila 0,7 0,2 0,9 0,7 0,1 1,1 0,9 0,9 0,9 - 1,0 0,4 -
Soria Ya 1,1 1,0 1,4 2,4 1,8 1,3 1,3 0,7 0,6 0,3 0,2 0,2 0,3
Vía Burgalesa 0,2 0,1 1,2 0,2 0,5 0,2 0,3 0,1 - - - - -
Zamora Decide 0,3 0,6 - 0,8 0,4 0,4 0,2 0,1 0,1 - - - -
España Vaciada 0,4 0,4 0,7 0,8 0,5 0,9 - - 0,2 - 0,2 - 0,7
PACMA 0,3 0,6 0,2 0,6 0,1 0,4 0,1 0,2 - - - - -
Otro partido 1,3 1,9 1,6 1,2 1,9 1,1 1,2 1,5 0,4 - 0,5 1,3 2,0
En blanco 1,4 0,7 - 1,6 2,2 2,7 0,9 1,1 0,9 - 0,4 2,6 1,7
Voto nulo 0,6 0,6 1,2 0,2 0,1 1,1 0,3 0,3 0,4 - 0,1 1,8 0,9
No votaría 4,7 3,7 2,7 1,8 4,6 7,6 2,6 3,1 1,1 0,8 2,5 15,5 12,3
No sabe todavía 26,9 15,2 22,5 25,9 33,2 39,7 35,9 24,6 19,2 11,3 10,3 42,2 23,4
N.C. 6,9 3,4 1,1 3,3 4,0 8,3 5,2 5,9 4,8 5,3 5,1 10,3 40,9
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE
2022

(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P15)
(N=4.247)

Pregunta 16R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 12,5 19,0 24,9 23,0 17,3 12,0 11,5 5,9 4,2 6,2 1,9 12,4 5,8
PP 10,3 2,4 1,0 1,9 4,8 9,6 14,8 16,3 20,5 23,4 17,9 11,9 9,6
Ciudadanos 13,3 4,8 5,0 5,0 18,0 17,2 22,0 23,2 19,9 10,5 12,3 8,7 8,2
Unidas Podemos 13,0 30,0 34,4 31,5 20,6 4,8 0,8 1,0 1,9 1,9 1,2 2,7 3,7
VOX 9,5 0,7 - 0,1 0,6 5,2 8,3 19,6 20,7 25,5 25,7 4,7 6,3
UPL 2,8 3,7 2,1 3,3 4,3 3,4 2,5 2,0 1,8 1,6 2,0 3,5 2,2
Por Ávila 1,1 1,1 1,6 1,8 0,4 1,4 2,7 - 0,3 1,1 0,2 2,2 1,4
Soria Ya 0,6 0,7 1,1 1,1 0,7 0,4 0,5 0,7 0,7 0,6 0,3 - -
Vía Burgalesa 1,1 1,8 1,1 2,0 0,9 1,7 0,4 1,0 0,3 1,1 0,2 - -
Zamora Decide 0,7 0,7 1,6 1,0 0,6 0,4 0,9 1,1 0,6 1,1 0,4 - -
España Vaciada 0,7 0,8 2,0 0,7 1,1 1,2 1,2 0,2 - - - - -
PACMA 0,5 0,4 0,9 1,2 1,1 0,7 0,2 0,4 0,2 - 0,2 - 1,6
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita el
mismo partido)

2,0 3,1 2,0 0,9 0,9 2,5 1,1 0,9 1,6 1,8 3,2 3,1 1,5

Otro partido 1,7 2,1 3,7 1,5 2,0 2,6 1,6 0,8 0,3 - 1,5 - 2,4
En blanco 5,2 4,0 3,3 5,0 6,4 8,6 4,9 4,7 4,0 4,7 4,8 8,8 3,5
Voto nulo 1,2 1,2 0,7 1,1 0,7 2,1 0,6 0,6 0,5 - 1,4 1,8 8,7
No votaría 14,3 16,5 9,3 9,4 10,0 15,2 13,7 12,9 14,7 13,2 18,0 19,7 28,1
No sabe todavía 8,2 6,4 5,2 9,1 7,4 10,2 10,7 8,4 7,6 5,4 6,6 19,0 12,9
N.C. 1,1 0,6 - 0,5 2,2 0,9 1,6 0,2 0,3 1,8 2,4 1,6 4,2
(N) (4.247) (707) (240) (434) (316) (618) (372) (378) (349) (133) (570) (68) (63)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2022
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P15)

(N=2.884)

Pregunta 17R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 14,5 37,7 27,2 30,8 31,3 10,3 7,5 6,5 3,9 3,1 4,6 10,2 3,5
PP 12,1 - - 0,8 0,2 9,4 20,8 30,3 41,5 28,2 42,6 6,9 4,0
Ciudadanos 6,5 - - 2,3 5,9 9,4 17,3 6,6 6,2 6,8 1,0 1,3 2,0
Unidas Podemos 4,6 19,8 27,1 16,0 7,8 0,7 0,9 0,9 - - - 0,3 0,4
VOX 3,3 0,4 - 0,6 0,8 1,8 1,4 9,7 12,1 15,6 16,8 3,6 0,9
UPL 1,3 - - 1,0 2,3 2,4 1,4 0,9 0,7 - - 0,6 -
Por Ávila 0,6 0,5 0,8 - 1,0 0,7 1,2 0,9 - - 0,5 - 0,3
Otro partido 5,8 9,7 14,1 8,3 9,9 4,5 4,1 4,8 7,4 10,8 3,7 3,3 2,7
Ninguno 33,1 18,3 17,7 18,1 29,9 44,7 26,1 25,5 16,9 18,7 17,1 53,7 44,1
N.S. 8,3 3,4 8,6 14,2 7,0 9,5 10,4 3,8 4,5 9,8 4,3 12,9 5,4
N.C. 9,9 10,3 4,7 8,0 3,9 6,6 8,8 10,0 6,9 7,0 9,3 7,1 36,9
(N) (2.884) (219) (91) (212) (250) (903) (302) (203) (126) (28) (128) (179) (243)

Pregunta 17a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2022).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 24,7 56,0 46,8 50,7 49,5 18,2 9,5 6,0 5,8 3,3 3,3 12,4 6,0
PP 23,7 1,1 0,3 0,7 2,6 15,0 37,7 50,6 55,8 53,6 63,9 17,3 13,5
Ciudadanos 5,9 0,7 0,8 2,6 5,6 11,6 15,4 6,9 4,0 2,3 0,9 3,2 1,6
Unidas Podemos 7,2 24,7 31,6 17,9 6,6 0,8 0,5 0,7 - 1,8 - 1,2 0,8
VOX 7,2 0,4 - 0,8 1,0 4,1 6,2 12,6 19,9 28,7 23,0 6,1 2,7
UPL 3,0 2,4 1,8 4,4 5,7 4,2 3,4 3,1 2,0 2,0 0,2 1,2 1,6
Por Ávila 0,9 0,2 1,2 0,7 0,5 1,5 1,4 1,2 0,9 - 1,1 0,4 0,2
Soria Ya 1,2 1,1 1,5 2,5 2,3 1,4 1,5 0,8 0,8 0,3 0,3 0,2 0,5
Vía Burgalesa 0,3 0,1 1,9 0,3 0,9 0,3 0,3 0,1 - - - - -
Zamora Decide 0,4 0,6 0,2 0,8 0,4 0,5 0,4 0,1 0,1 - - - -
España Vaciada 0,5 0,4 0,7 0,8 0,8 1,2 - - 0,2 - 0,2 - 1,0
PACMA 0,4 0,6 0,5 0,6 0,8 0,7 0,1 0,2 - - - - -
Otro partido 2,8 3,2 3,6 2,9 4,3 2,6 2,7 3,1 2,2 1,9 1,0 2,7 3,4
En blanco 1,4 0,7 - 1,6 2,2 2,7 0,9 1,1 0,9 - 0,4 2,6 1,7
Voto nulo 0,6 0,6 1,2 0,2 0,1 1,1 0,3 0,3 0,4 - 0,1 1,8 0,9
No votaría 12,4 4,0 4,5 5,2 11,7 24,5 11,1 8,1 4,2 3,2 3,2 36,8 32,6
No sabe todavía 3,3 0,8 2,3 4,6 3,1 5,6 4,7 1,3 1,0 1,7 0,8 9,0 4,3
N.C. 4,0 2,4 1,3 2,6 1,7 3,9 4,0 3,5 1,8 1,2 1,7 5,1 29,2
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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Pregunta 18R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 13 de febrero,
¿qué partido o coalición cree Ud. que va a ganar en las elecciones a las Cortes de Castilla y León? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 70,0 64,4 66,6 75,3 75,0 69,1 77,3 80,3 78,5 83,1 75,7 33,6 35,5
PSOE 9,3 18,7 20,7 12,4 12,4 8,5 5,6 3,7 5,8 2,5 2,9 6,5 5,2
VOX 0,8 0,5 - 0,4 0,2 0,5 0,3 0,9 0,7 1,2 2,6 2,9 1,3
Otro partido 0,9 1,5 0,8 0,6 0,5 1,0 1,2 1,0 0,8 0,4 0,8 0,5 0,4
Ninguno 0,6 0,6 - 0,2 0,4 0,8 0,2 0,1 0,7 0,3 0,2 1,1 2,7
N.S. 17,4 13,8 10,7 10,7 11,1 19,4 15,2 13,1 12,6 11,9 17,3 54,0 44,6
N.C. 1,0 0,5 1,2 0,4 0,5 0,6 0,2 0,9 1,0 0,7 0,6 1,3 10,3
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 19R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 26,5 59,4 54,2 59,8 55,1 17,8 9,5 5,7 5,4 3,4 2,9 9,4 5,7
PP 24,3 1,4 - 1,0 2,8 15,0 37,7 52,2 59,5 54,8 66,1 14,4 13,6
VOX 6,0 0,2 - 0,6 0,8 3,0 5,8 8,4 15,9 25,6 20,1 6,8 3,6
Unidas Podemos 5,7 21,1 26,5 12,6 3,3 0,6 0,3 0,4 - 1,8 - 1,9 1,0
Ciudadanos 5,3 0,6 1,4 2,2 5,1 9,7 13,6 7,9 3,9 1,1 1,0 3,1 1,9
UPL 2,3 2,0 1,2 2,8 3,4 3,9 2,1 1,4 2,2 1,2 0,2 1,6 2,0
Soria Ya 0,8 0,8 1,0 1,2 1,2 1,1 1,0 0,3 0,8 0,3 0,2 0,4 0,6
Por Ávila 0,6 0,3 0,7 0,6 0,2 1,0 0,8 0,6 0,6 - 0,4 0,4 0,2
Otro partido 4,0 5,4 4,9 6,4 6,1 5,3 2,6 2,6 1,4 0,8 0,5 3,1 3,8
Ninguno 5,8 2,3 1,9 3,5 4,9 11,8 3,6 4,4 1,8 0,9 1,3 15,3 16,3
N.S. 13,6 5,1 6,3 6,7 11,6 24,4 18,4 12,3 6,4 6,5 5,1 38,2 17,4
N.C. 5,1 1,5 2,0 2,6 5,4 6,3 4,6 3,7 2,1 3,7 2,1 5,3 34,0
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 20R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 25,0 50,8 43,2 52,6 54,2 20,4 10,0 7,2 5,9 5,1 2,8 9,7 7,3
PP 20,4 0,9 0,4 0,5 2,4 12,0 30,8 48,1 52,2 45,5 54,0 11,2 11,7
Ciudadanos 10,5 1,5 0,8 1,9 8,2 17,9 27,4 16,0 9,4 7,4 6,2 4,6 4,4
Unidas Podemos 9,5 31,2 41,8 23,9 9,5 1,1 0,7 0,8 0,5 0,9 0,3 1,8 1,7
VOX 7,4 0,5 - 0,8 0,5 3,3 6,0 11,7 20,5 32,2 26,2 6,5 2,4
UPL 2,7 2,0 1,7 2,4 4,2 4,4 2,9 2,6 2,3 2,0 0,8 1,7 1,4
Por Ávila 0,8 0,1 0,2 0,5 0,6 1,2 1,5 1,1 0,6 - 0,9 0,4 0,9
Soria Ya 1,0 0,5 1,1 1,5 1,9 1,1 1,3 0,5 0,6 0,6 0,7 0,6 0,5
Vía Burgalesa 0,5 0,2 0,4 0,3 0,5 0,7 0,3 0,3 - 0,9 0,3 1,5 1,2
PACMA 1,5 2,9 1,2 1,5 3,0 2,4 1,2 - 0,3 - 0,2 1,1 0,6
Otro partido 3,8 4,2 5,7 6,0 4,4 4,7 2,1 2,7 1,9 0,5 2,2 4,3 4,1
Ninguno 9,2 3,1 1,8 3,3 7,0 18,7 7,3 4,2 3,1 0,6 2,3 33,6 28,8
N.S. 4,7 1,8 1,3 3,2 2,2 8,7 5,9 2,9 1,7 3,0 1,5 20,0 5,3
N.C. 3,0 0,2 0,3 1,7 1,4 3,2 2,6 1,9 1,0 1,4 1,5 3,1 29,6
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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Pregunta 21
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votan siempre por el mismo
partido

21,8 40,1 19,0 19,7 14,0 10,2 8,8 18,4 26,6 32,6 43,6 17,7 20,0

Por lo general suelen votar
por el mismo partido

16,9 21,6 29,0 26,1 19,0 8,0 16,3 18,4 21,1 25,4 16,2 6,9 7,0

Según lo que más les
convenza en ese momento,
votan por un partido u otro,
o no votan

56,3 33,7 49,1 50,6 65,0 74,9 71,8 59,6 48,7 41,4 37,3 59,5 55,4

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,6 0,3 0,3 0,6 0,1 0,8 0,2 0,1 0,4 0,6 - 3,2 2,3

(NO LEER) No suelen votar 2,1 2,3 0,9 0,7 0,7 3,8 1,2 0,9 0,4 - 0,5 5,6 8,1
(NO LEER) Es la primera
vez que votan

0,8 0,8 0,8 1,4 0,9 1,0 1,1 0,8 0,9 - 0,6 - -

No recuerda/N.S. 0,5 0,1 - 0,2 0,2 0,2 0,3 0,4 1,1 - 1,0 3,1 0,8
N.C. 1,2 1,1 0,9 0,7 0,1 1,1 0,3 1,3 0,7 - 0,9 4,0 6,2
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta 22
Pensando en las últimas citas electorales, Ud. normalmente ¿ha tenido clara la opción de votar a un partido en concreto o
dudó entre dos o más partidos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tengo claro la opción de
votar a un partido

52,4 71,3 51,4 48,0 43,7 40,8 42,9 46,4 61,3 65,4 74,2 44,7 47,6

Suelo dudar entre dos o
más partidos

41,9 26,2 45,0 47,7 52,0 50,7 52,5 50,5 37,0 32,9 24,0 31,4 34,1

(NO LEER) No suelo votar,
voto nulo, en blanco

2,1 1,3 1,6 1,2 1,1 3,5 1,5 0,7 0,4 - 0,5 10,0 7,1

(NO LEER) Suelo dudar
entre votar a un partido y no
votar

0,8 0,7 0,6 0,3 1,0 1,3 1,1 0,2 - 0,5 0,6 1,4 1,8

N.S./Duda 1,6 0,4 1,0 1,0 0,6 2,5 1,3 1,8 0,7 0,5 0,3 9,2 3,7
N.C. 1,1 0,2 0,3 1,8 1,6 1,0 0,8 0,3 0,6 0,6 0,3 3,3 5,7
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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 SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS CITAS ELECTORALES HAN DUDADO ENTRE DOS O MÁS PARTIDOS
(2 en P22)
(N=2.989)

Pregunta 22a
Y, ¿podría decirme qué es lo que le hizo decidir su voto finalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La imagen del/la
candidato/a

3,4 1,7 3,4 3,2 2,6 3,8 2,7 4,7 5,7 4,1 3,6 2,6 2,8

La confianza en la
honradez del/la candidato/a

4,7 5,1 1,3 4,1 3,4 5,4 4,5 4,3 4,5 1,1 7,8 6,6 6,8

La trayectoria
persona/profesional del/la
candidato/a

3,8 2,4 - 2,0 2,3 3,1 6,1 5,1 5,3 6,2 6,5 3,8 7,9

El programa electoral 25,6 26,3 25,4 21,2 32,0 27,6 25,7 25,3 29,9 17,1 19,3 9,2 23,3
La campaña electoral 2,6 2,0 1,6 2,5 3,4 3,1 3,1 1,8 3,3 - 1,1 3,5 3,0
La capacidad de llegar a
acuerdos con otras fuerzas
políticas

2,8 3,3 6,4 3,1 4,0 2,1 2,6 4,1 0,5 2,6 1,9 - 1,9

La posición del/la
candidato/a ante un
acontecimiento repentino

1,0 0,3 - 1,0 1,9 0,9 1,7 - 0,5 1,2 1,9 1,4 0,7

La influencia de un/a
familiar, amigo/a,
compañero/a de trabajo

1,7 1,6 1,6 0,5 0,1 2,3 2,6 0,8 1,8 4,8 2,0 2,6 1,9

No suelo votar, voto nulo,
en blanco

1,1 0,9 0,6 0,5 0,8 1,6 0,9 0,6 1,2 0,8 0,5 4,0 2,1

Otra respuesta 43,0 47,5 54,1 51,8 40,9 38,9 40,3 41,9 39,2 50,2 47,2 43,9 34,0
N.S./Duda 9,0 7,6 4,9 8,0 7,2 10,4 8,9 10,8 6,5 11,8 6,6 20,6 9,4
N.C. 1,3 1,2 0,6 2,1 1,3 0,9 0,9 0,6 1,5 - 1,6 1,8 6,1
(N) (2.989) (242) (149) (308) (294) (772) (354) (293) (176) (53) (168) (78) (104)

 SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS CITAS ELECTORALES HAN DUDADO ENTRE DOS O MÁS PARTIDOS
(2 en P22)
(N=2.989)

Pregunta 23
Actualmente, y de cara a las elecciones del 13 de febrero, ¿podría decirme entre cuántos partidos duda?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Entre dos partidos 52,1 58,1 59,0 61,0 48,7 44,3 55,7 55,8 57,3 66,5 60,8 26,4 35,5
Entre tres partidos 15,0 11,2 11,4 11,1 20,0 20,4 18,0 13,4 10,6 8,2 3,9 11,1 11,8
Entre más de tres partidos 5,8 3,6 4,1 3,0 7,3 8,2 5,0 2,8 0,6 - 4,2 17,7 17,5
Ahora no duda 21,1 24,3 20,8 19,7 19,0 19,3 17,8 25,5 27,8 19,2 26,8 17,6 20,2
N.S./Duda 5,0 2,3 4,2 4,5 4,6 6,9 2,9 2,0 3,6 3,4 2,6 27,2 6,0
N.C. 1,0 0,4 0,5 0,6 0,5 0,9 0,6 0,5 - 2,8 1,6 - 9,0
(N) (2.989) (242) (149) (308) (294) (772) (354) (293) (176) (53) (168) (78) (104)
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 SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS CITAS ELECTORALES HAN DUDADO ENTRE DOS O MÁS PARTIDOS, Y ACTUALMENTE
DUDAN ENTRE DOS
(2 en P22 y 1 en P23)

(N=1.557)

Pregunta 24a
¿Y podría decirme entre qué partidos duda? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE/Unidas Podemos 18,7 55,5 61,9 48,4 27,9 4,0 1,0 3,5 2,4 3,8 - 2,5 7,7
PP/VOX 14,8 0,8 - - - 6,4 9,6 30,2 41,5 64,2 70,2 - 7,2
PP/Ciudadanos 14,0 0,7 - 0,8 2,0 14,5 30,0 33,8 21,8 15,4 14,9 13,4 9,2
PSOE/PP 11,5 4,2 - 3,7 8,4 24,8 18,0 8,0 7,0 5,0 2,2 31,8 7,8
PSOE/Ciudadanos 9,0 5,3 7,2 6,6 25,1 15,5 9,3 2,4 - - - 4,6 3,9
PSOE/UPL 2,5 4,2 1,3 4,4 9,5 2,0 1,5 - - - - 4,3 -
VOX/Ciudadanos 1,5 - - - - 1,5 3,1 2,6 5,3 - 0,6 10,2 -
PP/UPL 1,2 - - 0,6 - 0,8 2,2 2,6 4,0 - 2,5 - -
PSOE/Zamora Decide 0,9 3,0 1,6 1,9 3,3 0,3 - - - - - - -
PSOE/Soria Ya 0,9 2,0 1,6 1,6 2,4 0,8 0,3 - 0,6 - - - -
PSOE/Vía Burgalesa 0,8 0,7 1,6 2,8 1,5 0,7 - - - - - - -
PP/Por Ávila 0,7 - - - - - 2,7 0,9 4,0 - 0,7 - -
PSOE/VOX 0,6 0,9 - 0,7 - 0,7 1,1 1,2 - 2,8 - - -
PSOE/PACMA 0,6 1,6 1,0 1,6 1,3 - - 1,0 - - - - -
Ciudadanos/UPL 0,6 - - - - 2,0 1,4 - - - - - -
PSOE/España Vaciada 0,6 - 1,3 2,1 - 0,8 - - - - - 7,7 -
Unidas Podemos/UPL 0,5 1,4 1,7 0,6 0,7 - - - - 3,5 - - 3,9
VOX/UPL 0,5 - - - - 0,3 0,7 2,7 1,4 - - - -
PSOE/Por Ávila 0,5 0,5 0,8 1,5 - 0,4 0,4 1,1 - - - - -
PSOE/Podemos 0,5 2,3 1,2 1,8 - - - - - - - - -
Unidas Podemos/PACMA 0,5 - 3,2 0,7 1,4 0,3 - - - - - - -
PP/Soria Ya 0,5 - - - - 0,5 1,2 0,3 2,2 - 0,5 - -
PSOE/Otros 0,4 1,6 - 0,7 1,3 0,2 - - - - - - -
PSOE/IU 0,4 0,4 2,1 1,0 1,1 - - - - - - - -
Unidas Podemos/Soria Ya 0,3 1,3 3,2 - 0,5 - - - - - - - -
Unidas Podemos/Ciudadanos 0,3 - - - - 0,6 - 0,4 1,2 - - - 4,3
Ciudadanos/Por Ávila 0,3 - - 0,8 - 0,7 0,3 - 0,7 - - - -
Ciudadanos/Éspaña Vaciada 0,3 - - - 1,0 - 1,3 - - - - - 2,7
Unidas Podemos/Otros 0,3 2,3 1,8 - - - - - - - - - -
Unidas Podemos/España
Vaciada

0,3 1,6 1,5 0,7 - - - - - - - - -

PSOE/Puede Palencia 0,3 - 0,7 - 0,9 0,5 - 0,7 - - - - -
Ciudadanos/Vía Burgalesa 0,3 - - - 0,6 0,4 1,2 - - - - - -
VOX/Por Ávila 0,3 - - - - - 1,1 0,5 0,7 - 0,8 - -
PP/Zamora Decide 0,3 - - - - 0,7 0,5 0,4 - - - - -
PP/PACMA 0,3 - - - - 0,7 0,3 - - - 1,1 - -
Unidas Podemos/Por Ávila 0,2 0,6 - 0,8 - 0,3 - - - - - - -
PSOE/Centrados (Segovia) 0,2 - - 0,4 0,5 0,5 - - - - - - -
PP/España Vaciada 0,2 - - - - 0,6 - - - - 1,2 - -
Ciudadanos/Ninguno 0,2 - - - - 0,5 - - - - - - 2,3
Unidas Podemos/Zamora
Decide

0,2 0,9 - 0,4 - 0,2 - - - - - - -

PSOE/Blanco 0,2 - - 0,9 - 0,3 - - - - - - -
Ciudadanos/Otros 0,2 - - 0,7 - 0,3 - - - - - - -
Ciudadanos/Soria Ya 0,2 - - 0,3 - 0,1 0,4 0,4 - - - - -
Unidas Podemos/Centrados
(Segovia)

0,2 - 1,5 0,6 - - - - - - - - -

Unidas Podemos/Puede
Palencia

0,1 0,4 - 0,8 - - - - - - - - -

UPL/Otros 0,1 - - - - 0,3 0,6 - - - - - -
PCPE/Ninguno 0,1 - - 1,0 - - - - - - - - -
VOX/Vía Burgalesa 0,1 - - - - 0,3 0,4 - - - - - -
Zamora Decide/Otros 0,1 - - - 0,5 0,3 - - - - - - -
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX/Unidas Podemos 0,1 - - - - - - - - - 1,6 - -
VOX/Soria Ya 0,1 - - - 0,4 - 0,4 - - - - - -
Vía Burgalesa/PCAS-TC-RC 0,1 0,9 - - - - - - - - - - -
VOX/Centrados (Segovia) 0,1 - - - - 0,2 0,3 - - - - - -
Por Ávila/Blanco 0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -
PP/Puede Palencia 0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -
PSOE/Ninguno 0,1 - 1,3 - - - - - - - - - -
PP/Otros 0,1 - - - - - - 0,7 - - - - -
PACMA/Otros 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Unidas Podemos/IU 0,1 - - 0,6 - - - - - - - - -
VOX/Zamora Decide 0,1 - - - - - - - 1,1 - - - -
PP/Unidas Podemos 0,1 - - 0,6 - - - - - - - - -
Unidas Podemos/PCAS-TC-RC 0,1 - 1,2 - - - - - - - - - -
PP/Vía Burgalesa 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Vía Burgalesa/España Vaciada 0,1 - - - - - 0,5 - - - - - -
Unidas Podemos/Más País 0,1 - - - - - - - - - - - 2,5
Ciudadanos/Zamora Decide 0,1 - - 0,5 - - - - - - - - -
PACMA/UPL 0,1 - - - - - 0,4 - - - - - -
Unidas Podemos/Vía Burgalesa 0,1 - 1,0 - - - - - - - - - -
Vía Burgalesa/Ninguno 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - -
PP/Centrados (Segovia) 0,1 - - - - - 0,4 - - - - - -
PACMA/Los Verdes 0,1 - - - 0,6 - - - - - - - -
Ciudadanos/PACMA 0,0 - - - 0,5 - - - - - - - -
Ciudadanos/Puede Palencia 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Soria Ya/España Vaciada 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
VOX/Puede Palencia 0,0 - - - - - - 0,4 - - - - -
Otras respuestas 1,0 1,5 - 0,4 2,1 1,1 0,7 0,7 - - 1,4 5,6 3,7
N.C. 8,8 5,2 1,2 9,4 6,4 13,0 8,6 5,7 6,1 5,4 2,4 20,0 44,8
(N) (1.557) (141) (88) (188) (143) (342) (197) (164) (101) (35) (102) (20) (37)
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 SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS CITAS ELECTORALES HAN DUDADO ENTRE DOS O MÁS PARTIDOS, Y ACTUALMENTE
DUDAN ENTRE TRES O MÁS DE TRES PARTIDOS

(2 en P22 y 2 o 3 en P23)
(N=623)

Pregunta 24b
¿Y podría decirme entre qué partidos duda? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP/PSOE/Ciudadanos 21,3 8,7 10,8 4,6 23,9 28,6 31,6 11,2 5,5 - 14,2 25,6 9,7
PP/PSOE/VOX 5,5 4,3 3,9 - - 7,7 7,5 10,0 2,9 - 8,4 4,9 3,5
PP/Ciudadanos/VOX 4,4 - - - - 1,7 9,5 19,9 27,9 - 9,1 - -
PP/VOX/Ciudadanos 3,1 2,1 - - - 1,9 4,9 11,8 18,2 - 7,8 - -
PSOE/Unidas Podemos/UPL 2,7 12,5 9,0 8,3 5,2 0,5 - 2,2 - - - - -
PP/PSOE/Unidas Podemos 2,5 3,0 - 4,6 6,1 0,4 4,2 - 5,6 - - 9,2 -
PP/PSOE/UPL 2,3 - - - - 4,9 - - 6,0 - - - 7,4
PP/Ciudadanos/UPL 1,8 - - - - 2,3 4,0 4,8 - - - - 2,7
PSOE/Ciudadanos/Unidas
Podemos

1,8 5,7 - 3,9 5,2 0,5 1,4 2,5 - - - - -

PSOE/Unidas Podemos/Otros 1,6 5,6 6,1 5,6 4,4 0,4 - - - - - - -
PP/VOX/UPL 1,4 - - - - 1,2 - 7,5 6,3 - 8,0 - -
PSOE/Unidas Podemos/XAV 1,2 2,9 7,7 3,1 3,9 - - - - - - - -
PSOE/Unidas Podemos/Vía
Burgalesa

1,0 - 8,0 4,6 3,2 - - - - - - - -

PSOE/Ciudadanos/UPL 1,0 - - - 2,7 1,8 - - - - - - -
PP/PSOE/XAV 0,9 3,2 - - 0,8 1,5 - - - - - - 2,2
PSOE/Unidas Podemos/Soria
Ya

0,8 4,3 - 5,0 1,2 - - 1,2 - - - - -

PSOE/Unidas
Podemos/Palencia Decide

0,7 6,8 3,9 2,5 - - - - - - - - -

PSOE/Ciudadanos/XAV 0,6 - 3,0 - 0,8 1,1 - - - - - - -
PSOE/Unidas Podemos/PACMA 0,6 - 7,0 2,6 1,2 - - - - - - - -
Unidas Podemos/Vía
Burgalesa/PSOE

0,6 - 11,6 2,3 - - - - - - - - -

PSOE/Ciudadanos/Puede
Palencia

0,5 2,0 - - - 1,2 - - - - - - -

PP/VOX/Zamora Decide 0,5 - - - 1,5 - 0,9 - 6,4 - - - -
Unidas Podemos/PACMA/PSOE 0,5 3,1 - 2,9 1,0 - - - - - - - -
PSOE/VOX/Unidas Podemos 0,5 - - - 1,7 0,8 - - - - - - -
PSOE/PP/Zamora Decide 0,5 - - 1,9 - - 1,8 - - - 5,7 - -
PSOE/PP/Puede Palencia 0,4 - - - - 1,2 - - - - - - -
PP/VOX/XAV 0,4 - - - - - - 2,2 3,5 21,4 - - -
PSOE/PP/Ninguno 0,4 - - 2,7 - 0,5 - - - - - - -
PSOE/Ciudadanos/Zamora
Decide

0,4 - - 1,6 - 0,7 - - - - - - -

PP/Ciudadanos/Por Ávila 0,4 - - - - - 2,8 - - - - - -
Ciudadanos/España Vaciada/PP 0,4 - - - - 0,4 - 2,8 - - - - -
PP/Centrados/PP 0,4 - - - - - - 2,1 - - - - 4,0
PSOE/Ciudadanos/Vía
Burgalesa

0,3 - - - 1,1 0,6 - - - - - - -

PSOE/Unidas Podemos/Ninguno 0,3 3,5 - 1,8 - - - - - - - - -
PP/Ciudadanos/Unidas
Podemos

0,3 2,6 - - - - 1,4 - - - - - -

PP/Ciudadanos/PACMA 0,3 - - - - 0,9 - - - - - - -
PSOE/PP/Vía Burgalesa 0,3 - - - - 0,5 1,0 - - - - - -
PSOE/UPL/PACMA 0,3 5,5 - - - - - - - - - - -
PSOE/España
Vaciada/Ciudadanos

0,3 - - - 1,3 0,4 - - - - - - -

Ciudadanos/Por Ávila/PP 0,3 - - - - 0,5 - - - - 6,5 - -
PSOE/Unidas Podemos/España
Vaciada

0,3 2,7 - 2,2 - - - - - - - - -

Ciudadanos/PACMA/Otros 0,3 - - - 1,2 0,4 - - - - - - -
PSOE/PP/Otros 0,3 - - - 1,2 - 1,2 - - - - - -
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE/UPL/VOX 0,3 - - 4,3 - - - - - - - - -
PSOE/Ciudadanos/IU 0,3 - - 1,9 1,2 - - - - - - - -
PP/VOX/Soria Ya 0,3 - - - - - 0,8 - - 25,9 - - -
UPL/Otros/Ciudadanos 0,3 - - - - 0,8 - - - - - - -
PSOE/Unidas Podemos/IU 0,2 - - 1,8 1,0 - - - - - - - -
PP/XAV/Ciudadanos 0,2 - - - - 0,4 0,8 - - - - - -
PSOE/Unidas
Podemos/Centrados (Segovia)

0,2 - - - - 0,3 1,0 - - - - - -

Ciudadanos/UPL/VOX 0,2 - - - - 0,6 - - - - - - -
PP/Ciudadanos/Zamora Decide 0,2 - - - - 0,6 - - - - - - -
PSOE/PP/Soria Ya 0,2 - - - - 0,2 1,1 - - - - - -
PSOE/Puede
Palencia/Ciudadanos

0,2 - - - - 0,6 - - - - - - -

Unidas Podemos/PACMA/PP 0,2 - - - - - - - - - - - 4,6
PSOE/Ciudadanos/Otros 0,2 - - - - - 1,7 - - - - - -
PSOE/PACMA/Otros 0,2 - - 3,2 - - - - - - - - -
PP/Ciudadanos/Puede Palencia 0,2 - - - - 0,3 0,7 - - - - - -
PSOE/UPL/Podemos 0,2 - - 3,1 - - - - - - - - -
Unidas Podemos/España
Vaciada/PSOE

0,2 - - 3,0 - - - - - - - - -

Unidas Podemos/Vía
Burgalesa/Ninguno

0,2 3,5 - - - - - - - - - - -

PSOE/España Vaciada/Ninguno 0,2 - - - 1,6 - - - - - - - -
Ciudadanos/IU/Unidas Podemos 0,2 - 5,5 - - - - - - - - - -
UPL/Zamora Decide/VOX 0,2 - - - - 0,6 - - - - - - -
Unidas
Podemos/UPL/Ciudadanos

0,2 - - - - 0,6 - - - - - - -

PSOE/Soria Ya/Unidas
Podemos

0,2 - 2,7 - 0,8 - - - - - - - -

Unidas Podemos/Vía
Burgalesa/España Vaciada

0,2 - 5,3 - - - - - - - - - -

PP/Centrados/Puede Palencia 0,2 - - - - 0,6 - - - - - - -
Unidas Podemos/Vía
Burgalesa/PACMA

0,2 - - - - 0,5 - - - - - - -

PP/UPL/España Vaciada 0,2 - - - - 0,5 - - - - - - -
Ciudadanos/Unidas
Podemos/Otros

0,2 - - - - 0,5 - - - - - - -

PP/Ciudadanos/Ninguno 0,2 - - - - - - 2,4 - - - - -
PSOE/Vía Burgalesa/Ninguno 0,2 - - - - 0,5 - - - - - - -
PSOE/Zamora Decide/Otros 0,2 - - - 1,4 - - - - - - - -
PSOE/Soria Ya/PP 0,2 - - - - 0,2 0,8 - - - - - -
Zamora Decide/España
Vaciada/Ciudadanos

0,2 - - - - 0,5 - - - - - - -

PP/Ciudadanos/Otros 0,2 - - - - - - - 5,3 - - - -
PP/Centrados/Otros 0,2 - - - - - - - - 24,5 - - -
PSOE/Zamora Decide/Unidas
Podemos

0,2 - - 2,4 - - - - - - - - -

Ciudadanos/Vía
Burgalesa/PSOE

0,2 - - - - 0,5 - - - - - - -

Unidas Podemos/IU/PACMA 0,2 - 4,3 - - - - - - - - - -
PSOE/IU/PP 0,2 - - 2,3 - - - - - - - - -
PSOE/Vía Burgalesa/Unidas
Podemos

0,2 - 4,3 - - - - - - - - - -

PP/Soria Ya/VOX 0,2 - - - - 0,2 0,6 - - - - - -
PSOE/Ciudadanos/Ninguno 0,2 - - 2,2 - - - - - - - - -
PP/Centrados/PSOE 0,2 - - - 1,2 - - - - - - - -
Unidas Podemos/PACMA/Puede
Palencia

0,2 - - 2,2 - - - - - - - - -

PSOE/PP/España Vaciada 0,2 - - - - - 1,2 - - - - - -
Ciudadanos/VOX/PSOE 0,2 - - - - - - - - - 6,9 - -
PP/VOX/Puede Palencia 0,1 - - - - - - 2,0 - - - - -
Unidas
Podemos/Ciudadanos/VOX

0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -

PSOE/Zamora Decide/Ninguno 0,1 - - - 1,1 - - - - - - - -
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP/VOX/IU 0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -
PSOE/UPL/Otros 0,1 - - 2,0 - - - - - - - - -
PSOE/Vía Burgalesa/VOX 0,1 - - - 1,1 - - - - - - - -
PSOE/PACMA/PP 0,1 - - - 1,1 - - - - - - - -
PP/Centrados/Vía Burgalesa 0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -
PP/Unidas Podemos/VOX 0,1 2,3 - - - - - - - - - - -
PSOE/Ciudadanos/PACMA 0,1 - - - 1,0 - - - - - - - -
PP/Ciudadanos/España Vaciada 0,1 - - - - - - 1,7 - - - - -
Unidas Podemos/Puede
Palencia/PSOE

0,1 2,2 - - - - - - - - - - -

Ciudadanos/Otros/PSOE 0,1 - - - - - 0,9 - - - - - -
PP/Zamora Decide/PSOE 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Ciudadanos/Zamora
Decide/VOX

0,1 - - - - - - 1,4 - - - - -

PP/XAV/VOX 0,1 - - - - - 0,8 - - - - - -
Unidas
Podemos/Ciudadanos/Por Ávila

0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -

Podemos/Soria Ya/PSOE 0,1 - - - 0,8 - - - - - - - -
Unidas Podemos/Soria
Ya/PSOE

0,1 - 2,7 - - - - - - - - - -

PSOE/Ciudadanos/Soria Ya 0,1 1,7 - - - - - - - - - - -
Ciudadanos/Soria Ya/PP 0,1 - - - - - 0,7 - - - - - -
PSOE/Puede Palencia/Unidas
Podemos

0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -

PP/Unidas Podemos/Puede
Palencia

0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -

Ciudadanos/España
Vaciada/PSOE

0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -

PSOE/Soria Ya/Ninguno 0,1 - - - 0,7 - - - - - - - -
Ciudadanos/Soria Ya/PSOE 0,1 - - 1,3 - - - - - - - - -
PSOE/Centrados/PP 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
PSOE/Soria Ya/PACMA 0,1 - - - 0,6 - - - - - - - -
PP/Ciudadanos/Soria Ya 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - -
Otras respuestas 3,9 2,4 4,1 6,1 5,0 2,8 2,9 3,8 5,1 - 3,7 9,8 5,8
N.C. 19,0 9,6 - 4,0 13,8 22,4 13,7 10,6 7,4 28,3 29,7 50,5 60,1
(N) (623) (36) (23) (43) (80) (220) (82) (48) (20) (4) (14) (22) (31)

Pregunta 25
¿Me podría decir si en las últimas elecciones a las Cortes de Castilla y León de mayo de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 82,9 87,9 84,6 85,0 81,0 79,4 83,6 85,7 88,4 82,1 86,4 65,3 72,7
No tenía edad para votar 2,0 2,0 3,1 3,2 3,7 1,6 2,1 1,8 2,6 3,5 1,0 - 0,7
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,4 0,5 0,3 0,4 - 0,4 0,2 - 0,2 1,2 0,5 1,4 0,6

No fue a votar porque no pudo 4,3 2,6 3,2 4,5 4,0 4,9 4,2 4,7 2,6 9,0 4,6 7,9 3,7
Prefirió no votar 5,7 4,1 4,4 3,0 5,7 8,7 5,3 3,4 2,8 1,8 3,3 14,4 13,9
No tenía derecho a voto 1,1 1,0 1,5 2,0 1,5 0,8 0,9 1,2 0,9 - 1,4 1,1 0,7
No recuerda 3,3 1,9 2,9 2,0 3,9 4,1 3,5 3,2 2,3 1,8 2,1 9,5 6,4
N.C. 0,3 0,1 - - 0,2 0,2 0,2 - 0,2 0,5 0,7 0,5 1,4
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2019
(1 en P25)
(N=5.909)

Pregunta 25a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 29,0 61,1 53,6 60,3 55,0 24,7 10,6 7,4 6,0 3,9 2,5 17,9 7,6
PP 26,0 0,5 0,4 1,1 2,2 15,1 36,0 54,6 62,7 72,0 72,7 20,1 13,6
Ciudadanos 11,7 0,8 0,8 2,3 11,4 22,7 29,7 14,7 11,1 3,4 3,8 10,6 5,3
Podemos 7,5 23,3 28,3 17,3 10,0 1,3 0,4 0,4 - 3,2 - 1,6 1,5
VOX 3,6 0,3 - 0,1 0,2 1,1 3,7 6,4 9,1 10,1 13,5 2,7 2,3
IU 1,3 3,4 7,0 3,1 0,6 0,3 0,3 0,4 0,2 - - - -
UPL 1,6 2,0 0,8 1,9 2,6 2,7 1,7 0,9 1,1 - 0,4 0,7 1,1
Por Ávila 0,5 0,1 0,6 0,3 - 0,9 0,5 1,0 0,4 - 0,7 - -
PACMA 0,4 0,5 - 0,7 1,3 0,6 0,3 0,3 - - - 0,6 0,5
Otros partidos 0,5 0,8 0,8 0,7 0,8 0,5 0,6 - - - - - 1,4
En blanco 1,2 0,3 0,2 1,4 1,8 2,4 0,5 1,8 0,4 0,9 0,3 2,5 1,5
Voto nulo 0,6 0,2 - 0,4 0,1 1,6 0,3 0,4 0,8 - - 2,1 0,9
No recuerda 7,6 2,9 7,1 6,3 7,9 12,4 8,5 5,7 4,2 3,6 3,6 22,3 11,6
N.C. 8,5 3,8 0,3 4,0 6,0 13,8 6,8 6,1 4,0 3,0 2,5 18,9 52,7
(N) (5.909) (814) (279) (549) (458) (1.208) (563) (498) (420) (132) (603) (161) (222)

Pregunta 25aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 24,1 53,7 45,4 51,3 44,5 19,6 8,8 6,3 5,3 3,2 2,2 11,7 5,5
PP 21,6 0,4 0,4 1,0 1,8 12,0 30,1 46,8 55,4 59,1 62,9 13,1 9,9
Ciudadanos 9,7 0,7 0,6 1,9 9,3 18,0 24,8 12,6 9,8 2,8 3,3 6,9 3,9
Podemos 6,2 20,5 23,9 14,7 8,1 1,0 0,4 0,3 - 2,6 - 1,1 1,1
VOX 3,0 0,2 - 0,1 0,2 0,8 3,1 5,5 8,0 8,3 11,6 1,8 1,7
IU 1,1 3,0 5,9 2,6 0,5 0,2 0,3 0,3 0,2 - - - -
UPL 1,4 1,8 0,7 1,6 2,1 2,1 1,4 0,8 0,9 - 0,3 0,5 0,8
Por Ávila 0,4 0,1 0,5 0,2 - 0,8 0,4 0,9 0,3 - 0,6 - -
PACMA 0,4 0,4 - 0,6 1,0 0,5 0,2 0,3 - - - 0,4 0,3
Otros partidos 0,4 0,7 0,7 0,6 0,6 0,4 0,5 - - - - - 1,0
En blanco 1,0 0,3 0,2 1,2 1,4 1,9 0,4 1,5 0,3 0,7 0,2 1,6 1,1
Voto nulo 0,5 0,2 - 0,4 0,1 1,3 0,2 0,4 0,7 - - 1,3 0,7
No tenía edad 2,0 2,0 3,1 3,2 3,7 1,6 2,1 1,8 2,6 3,5 1,0 - 0,7
No votó 10,4 7,1 7,9 7,9 9,7 13,9 9,7 8,1 5,6 12,1 8,4 23,7 18,2
No tenía derecho a voto 1,1 1,0 1,5 2,0 1,5 0,8 0,9 1,2 0,9 - 1,4 1,1 0,7
No recuerda 9,6 4,4 8,9 7,4 10,3 14,0 10,6 8,1 6,0 4,8 5,2 24,0 14,8
N.C. 7,3 3,5 0,3 3,4 5,1 11,1 5,9 5,2 3,7 2,9 2,9 12,8 39,7
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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Pregunta 26
¿Cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Antes del inicio de la
campaña electoral

43,4 59,0 49,6 42,4 36,6 30,8 36,0 42,1 51,2 62,1 61,1 30,8 33,8

Al comienzo de la campaña
electoral

8,5 9,5 9,9 9,4 7,9 7,2 7,9 9,1 12,9 7,7 7,3 4,5 9,7

Durante la última semana
de campaña, unos días
antes de las elecciones

29,8 20,3 30,0 35,6 37,3 37,5 38,6 32,7 24,3 15,7 16,6 17,9 25,6

Durante la jornada de
reflexión, el día anterior a la
votación

5,6 2,8 2,8 5,8 8,4 7,7 7,2 3,9 4,7 7,5 4,0 6,4 4,5

El mismo día de las
elecciones

8,2 6,1 6,5 4,8 7,5 11,5 7,0 9,3 4,8 5,1 7,5 16,3 10,2

(NO LEER) No suele votar 1,4 1,4 0,5 0,2 0,7 2,3 0,7 0,2 0,2 - 0,5 8,3 4,8
N.S. 1,8 0,5 0,3 0,8 1,3 1,8 1,5 2,1 1,3 1,3 2,3 10,0 3,7
N.C. 1,2 0,4 0,6 0,9 0,4 1,1 1,1 0,5 0,6 0,7 0,6 5,8 7,7
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 87,6 90,9 90,9 91,3 89,1 83,8 88,3 90,8 92,2 91,6 89,1 68,3 76,2
No tenía edad para votar 1,8 2,0 1,8 3,0 2,6 1,5 2,1 1,8 2,2 3,5 1,0 - 0,3
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 0,1 0,3 0,2 0,3 0,2 0,4 - 0,2 0,4 0,2 1,0 -

No fue a votar porque no pudo 2,6 2,4 1,5 1,2 2,2 3,2 2,2 2,2 2,1 3,9 3,4 5,5 2,4
Prefirió no votar 5,3 3,5 4,0 3,9 4,4 8,3 4,4 3,4 2,1 0,6 3,0 14,4 14,0
No tenía derecho a voto 0,2 0,1 0,7 - 0,2 0,1 0,2 0,3 - - 0,2 0,8 0,3
No recuerda 2,0 0,8 0,9 0,4 0,9 2,9 2,2 1,6 1,2 - 2,8 9,6 3,7
N.C. 0,3 0,2 - - 0,2 0,1 0,2 - - - 0,4 0,5 3,1
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=6.243)

Pregunta C1a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 31,4 60,8 55,0 64,2 62,5 27,1 13,9 9,4 6,6 5,8 2,4 16,8 12,9
PP 24,3 0,5 - 0,6 1,8 15,2 38,0 49,3 57,7 62,6 66,1 17,4 13,9
VOX 7,2 0,3 - 0,5 0,5 4,8 7,5 13,9 20,2 19,7 20,4 7,3 3,3
Unidas Podemos 9,3 27,2 36,2 22,8 11,2 2,3 1,1 0,5 0,3 3,7 0,2 1,6 2,2
Ciudadanos 9,6 0,5 - 1,8 8,0 19,7 23,2 12,9 7,3 3,5 4,0 7,1 4,6
PACMA 0,4 0,4 0,2 0,5 0,5 0,7 0,3 - - - 0,2 0,6 0,4
Otros partidos 1,1 2,3 2,6 1,0 1,2 1,5 0,6 - 0,4 - 0,9 1,2 -
En blanco 1,3 0,3 0,4 1,2 1,4 2,6 1,4 1,2 0,4 0,3 0,3 4,8 1,1
Voto nulo 0,6 0,1 0,3 0,3 0,1 1,9 0,4 0,2 0,5 - 0,1 1,9 1,2
No recuerda 6,0 3,2 2,7 2,5 4,8 10,4 7,7 6,1 2,9 0,7 2,0 24,6 9,3
N.C. 8,8 4,4 2,6 4,5 7,9 14,0 5,9 6,5 3,7 3,6 3,4 16,9 51,1
(N) (6.243) (842) (300) (590) (504) (1.275) (595) (527) (438) (147) (622) (169) (233)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 27,5 55,3 50,0 58,6 55,7 22,7 12,3 8,5 6,1 5,4 2,1 11,5 9,8
PP 21,2 0,5 - 0,6 1,6 12,7 33,5 44,8 53,2 57,3 58,9 11,9 10,6
VOX 6,3 0,3 - 0,5 0,5 4,0 6,6 12,6 18,6 18,0 18,2 5,0 2,5
Unidas Podemos 8,2 24,7 32,9 20,9 10,0 1,9 1,0 0,5 0,2 3,4 0,1 1,1 1,7
Ciudadanos 8,4 0,4 - 1,6 7,1 16,5 20,4 11,7 6,7 3,2 3,6 4,8 3,5
PACMA 0,3 0,4 0,2 0,5 0,4 0,6 0,2 - - - 0,2 0,4 0,3
Otros partidos 1,0 2,1 2,3 0,9 1,1 1,2 0,5 - 0,3 - 0,8 0,8 -
En blanco 1,1 0,3 0,4 1,1 1,3 2,2 1,2 1,1 0,4 0,3 0,3 3,3 0,8
Nulo 0,6 0,1 0,3 0,3 0,1 1,6 0,4 0,2 0,4 - 0,1 1,3 0,9
No tenía edad 1,8 2,0 1,8 3,0 2,6 1,5 2,1 1,8 2,2 3,5 1,0 - 0,3
No votó 8,1 6,0 5,8 5,3 6,9 11,6 7,0 5,6 4,3 4,9 6,5 20,9 16,4
No tenía derecho a voto 0,2 0,1 0,7 - 0,2 0,1 0,2 0,3 - - 0,2 0,8 0,3
No recuerda 7,3 3,7 3,3 2,7 5,3 11,6 9,1 7,1 3,9 0,6 4,6 26,4 10,8
N.C. 8,0 4,2 2,3 4,1 7,2 11,8 5,4 5,9 3,4 3,3 3,4 12,0 42,0
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta C3
Y,  utilizando esa  misma escala,  por  favor,  dígame dónde colocaría  Ud.  a  cada uno  de  los  siguientes  partidos  o
formaciones políticas.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
1 Izquierda 19,4 35,4 7,4 5,1 5,7 13,5 11,4 11,7 23,7 31,7 53,8 13,2 13,5
2 8,0 6,4 14,0 6,3 5,7 7,3 9,7 10,4 13,3 13,0 6,5 3,3 5,3
3 19,7 14,2 21,0 28,8 20,6 20,6 26,2 29,8 23,0 15,8 9,7 4,4 7,7
4 20,7 12,6 27,4 30,2 35,6 22,8 28,2 23,0 18,3 15,5 7,7 7,4 6,4
5 15,3 15,0 18,1 19,8 21,5 20,1 12,4 12,9 9,3 10,7 7,7 10,5 12,3
6 4,9 6,0 7,4 7,2 7,1 4,6 5,1 4,0 4,9 4,5 2,5 1,7 0,5
7 2,1 4,0 2,5 0,5 0,8 2,8 1,9 2,3 1,0 2,6 0,9 2,4 1,0
8 1,5 2,4 1,6 0,7 0,6 1,4 0,9 1,9 2,6 1,9 1,2 2,9 0,7
9 0,3 0,6 - 0,2 0,2 0,3 - 0,3 - 1,4 - 1,0 -
10 Derecha 0,8 0,9 - 0,2 0,3 0,8 - 0,1 0,6 1,1 2,7 2,1 1,8
N.S. 4,4 1,5 0,2 1,0 1,6 4,1 3,1 2,5 2,8 1,4 4,5 42,9 9,7
N.C. 3,1 1,0 0,3 0,1 0,3 1,7 0,9 1,0 0,4 0,4 2,7 8,1 41,0
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 3,46 3,22 3,76 3,83 3,94 3,72 3,50 3,50 3,13 3,10 2,41 3,99 3,41
Desviación típica 1,84 2,17 1,54 1,32 1,34 1,74 1,47 1,60 1,82 2,10 2,15 2,57 2,18
(N) (6.602) (903) (329) (639) (555) (1.433) (646) (561) (460) (158) (648) (121) (151)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
1 Izquierda 1,1 2,0 0,5 0,6 0,9 1,2 0,8 0,3 0,3 0,9 1,2 2,9 2,2
2 0,6 1,1 - 0,3 0,4 0,5 0,3 0,5 0,4 2,3 0,5 1,3 1,1
3 0,8 0,5 0,7 0,5 0,2 1,6 0,6 0,7 0,9 - 0,5 1,6 1,8
4 1,6 0,4 0,8 - 1,0 3,0 1,7 2,1 2,5 1,2 1,3 1,6 0,9
5 6,0 1,7 1,0 1,9 2,5 12,9 6,2 5,4 4,7 3,8 5,1 9,3 9,3
6 11,1 3,6 4,0 4,9 11,1 17,5 22,8 17,4 10,9 7,9 4,9 7,5 4,8
7 19,5 4,4 13,5 21,2 24,6 23,7 32,8 36,7 19,8 13,3 10,0 9,5 8,9
8 22,2 15,4 34,4 34,3 33,7 17,6 22,0 23,7 35,9 27,9 13,6 7,7 9,7
9 11,6 18,1 26,9 22,9 13,6 6,1 4,1 6,6 10,3 26,8 10,9 2,6 3,3
10 Derecha 18,6 48,8 18,0 12,7 10,0 9,9 6,1 4,4 11,6 14,2 48,1 8,0 9,0
N.S. 3,9 2,3 0,2 0,6 1,2 4,1 2,0 1,4 2,2 1,4 2,5 41,4 8,8
N.C. 3,0 1,8 - 0,1 0,8 1,9 0,6 0,9 0,6 0,4 1,4 6,6 40,3
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 7,65 8,78 8,28 8,03 7,65 6,91 7,00 7,09 7,58 7,89 8,55 6,53 6,83
Desviación típica 1,84 1,89 1,37 1,36 1,48 1,81 1,44 1,35 1,56 1,77 1,94 2,41 2,38
(N) (6.642) (888) (330) (641) (554) (1.429) (657) (568) (463) (158) (671) (128) (156)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
1 Izquierda 3,1 2,7 0,9 0,9 1,8 4,1 2,3 3,5 2,0 4,0 5,4 4,2 5,0
2 0,8 0,4 0,4 - - 0,8 1,5 1,9 1,4 - 1,0 0,9 0,4
3 1,1 0,9 - 0,1 0,4 1,4 2,2 1,4 1,6 1,3 1,6 0,3 0,9
4 1,4 0,6 - - 0,7 1,1 2,1 2,6 2,6 2,1 2,4 2,6 0,9
5 3,7 0,3 0,6 0,6 0,7 4,7 3,3 5,1 6,3 4,9 8,3 6,4 4,3
6 3,0 0,6 0,2 0,5 0,7 2,7 3,8 4,9 6,1 1,6 7,6 3,0 3,8
7 3,7 0,4 - 0,4 2,5 4,2 4,8 6,2 7,9 5,9 7,6 2,0 0,8
8 8,1 1,3 1,0 2,9 4,6 9,4 13,5 15,6 14,0 16,6 11,1 4,6 4,2
9 11,5 3,4 8,1 9,6 11,4 11,9 22,0 18,4 15,9 24,7 9,1 3,9 3,1
10 Derecha 54,2 82,7 87,6 82,9 74,3 51,3 39,6 35,8 35,8 34,0 37,0 16,5 24,2
N.S. 5,8 3,5 0,9 1,4 1,5 6,1 3,9 2,7 5,2 4,5 6,1 47,3 10,8
N.C. 3,8 3,3 0,3 0,8 1,2 2,4 0,9 1,9 1,1 0,4 2,8 8,3 41,6
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 8,69 9,49 9,74 9,69 9,40 8,51 8,36 8,06 8,08 8,27 7,72 7,16 7,68
Desviación típica 2,26 1,83 1,11 1,08 1,56 2,41 2,23 2,40 2,26 2,24 2,65 3,02 3,06
(N) (6.448) (863) (326) (632) (550) (1.391) (641) (555) (445) (153) (637) (110) (146)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 2,5 2,3 0,4 0,2 0,5 1,9 1,4 0,9 2,8 5,5 10,2 2,5 3,5
2 1,7 1,4 0,7 0,3 0,5 1,6 1,5 2,0 2,3 4,1 4,5 2,1 0,6
3 3,2 2,4 0,9 0,4 2,0 3,1 4,0 4,7 4,2 5,6 6,3 1,2 3,5
4 6,7 3,4 2,5 1,5 4,9 6,9 8,3 11,9 11,3 12,2 10,0 5,4 4,1
5 26,1 13,4 11,4 16,1 23,2 37,3 36,6 33,5 29,2 27,4 25,6 14,2 19,1
6 21,0 11,8 20,7 26,1 27,7 24,5 29,6 26,1 22,6 18,4 12,4 9,7 6,8
7 13,4 13,8 25,9 28,0 22,2 9,2 7,9 11,3 14,7 10,4 8,9 6,2 4,0
8 8,8 18,3 24,4 17,2 9,6 4,2 3,6 2,8 7,0 9,1 6,8 1,7 2,1
9 3,5 11,9 8,4 5,6 3,9 1,6 0,2 0,2 1,0 0,6 2,0 1,5 0,4
10 Derecha 3,4 15,0 3,0 2,0 1,7 1,3 0,9 0,8 0,2 0,4 3,1 2,6 2,9
N.S. 6,4 4,2 1,3 2,3 3,2 6,2 5,2 4,3 4,2 5,1 7,5 44,7 11,9
N.C. 3,4 2,1 0,3 0,3 0,6 2,3 0,6 1,5 0,5 1,1 3,0 8,3 41,1
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 5,85 7,09 6,89 6,66 6,17 5,47 5,37 5,33 5,42 5,14 4,97 5,46 5,22
Desviación típica 1,84 2,20 1,50 1,33 1,45 1,48 1,34 1,35 1,60 1,86 2,25 2,05 2,05
(N) (6.428) (868) (325) (629) (544) (1.391) (635) (547) (453) (151) (626) (116) (144)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
1 Izquierda 49,7 42,3 34,7 31,1 30,4 51,0 57,3 64,9 71,0 76,5 74,8 23,2 28,6
2 18,5 19,1 29,3 37,7 30,5 17,0 19,1 17,6 11,2 7,8 5,5 6,1 5,9
3 11,2 13,0 19,3 18,5 23,2 10,8 11,3 7,4 5,8 3,2 2,7 5,1 5,2
4 4,9 6,9 8,5 7,1 6,7 5,4 3,1 2,0 2,9 3,6 2,8 4,4 3,3
5 3,4 6,9 2,7 3,1 2,7 4,4 2,3 0,5 1,7 2,7 2,1 3,8 3,0
6 1,2 1,8 2,2 0,8 1,6 1,7 0,9 0,7 0,8 0,4 0,8 0,5 0,6
7 0,6 1,7 0,2 0,2 0,7 1,1 0,1 0,4 - - 0,3 1,0 -
8 0,4 1,0 0,6 0,2 0,3 0,2 0,3 0,7 0,4 - 0,7 - -
9 0,3 0,3 0,6 0,2 0,3 0,5 0,1 0,1 0,2 1,1 - - 0,3
10 Derecha 0,5 1,3 0,2 - 0,2 0,4 0,3 0,3 0,6 0,9 0,3 1,2 1,1
N.S. 5,4 3,9 1,2 1,0 2,2 5,4 3,9 3,6 4,0 2,8 5,3 44,6 9,2
N.C. 3,8 1,7 0,5 0,1 1,3 2,1 1,3 1,7 1,3 1,1 4,7 9,9 42,8
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 1,98 2,42 2,29 2,18 2,30 2,04 1,74 1,59 1,55 1,56 1,46 2,42 2,11
Desviación típica 1,52 1,89 1,46 1,18 1,35 1,60 1,23 1,24 1,29 1,50 1,27 2,02 1,87
(N) (6.471) (874) (325) (639) (546) (1.406) (639) (550) (450) (154) (629) (112) (147)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

UPL
1 Izquierda 4,9 6,2 - - - 3,0 1,5 3,9 9,6 20,3 19,8 - -
2 2,2 2,0 1,9 3,9 2,9 1,6 0,8 2,9 4,9 7,0 0,9 1,6 1,4
3 5,8 6,4 4,0 5,4 5,0 6,6 7,8 3,9 1,9 9,1 7,7 5,7 2,1
4 11,7 12,3 3,4 16,3 17,0 11,5 13,7 17,4 15,1 10,1 6,9 7,4 -
5 28,8 21,0 40,5 36,8 39,6 34,2 31,2 34,3 27,6 20,9 19,6 8,0 13,4
6 12,5 15,0 17,9 12,8 11,4 10,3 18,5 13,3 18,8 13,4 11,0 2,1 1,6
7 6,5 10,2 14,3 8,8 5,1 4,9 3,7 4,7 9,8 4,2 5,3 4,2 3,2
8 2,7 6,1 5,6 3,8 - 3,6 2,5 - - - 2,1 - -
9 1,2 2,2 1,7 - - 1,3 - 1,2 3,0 - 2,4 - -
10 Derecha 1,8 5,6 - 0,8 - 0,3 0,8 - 1,9 4,5 5,3 - 1,4
N.S. 16,8 10,5 10,7 11,3 15,6 19,3 18,7 16,2 7,4 10,5 13,4 57,8 26,0
N.C. 5,0 2,4 - - 3,3 3,4 0,8 2,3 - - 5,5 13,1 51,0
(N) (1.402) (207) (61) (109) (109) (314) (136) (101) (77) (28) (141) (54) (65)
Media 4,97 5,40 5,59 5,08 4,83 4,95 4,99 4,73 4,87 4,04 4,51 4,55 5,30
Desviación típica 1,83 2,22 1,34 1,41 1,07 1,57 1,38 1,44 2,02 2,40 2,65 1,46 1,78
(N) (1.096) (181) (54) (96) (89) (243) (109) (82) (71) (25) (114) (16) (15)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU
1 Izquierda 46,0 43,9 39,0 29,6 28,9 44,5 49,4 56,9 65,6 72,5 70,4 20,6 27,0
2 21,5 21,7 33,9 40,0 33,1 20,2 24,0 19,6 14,2 11,2 9,9 6,8 6,3
3 12,7 14,2 15,2 19,0 24,6 14,4 11,3 10,4 6,7 1,1 4,2 11,2 5,7
4 4,6 4,5 5,1 6,3 6,9 5,8 4,8 3,3 2,9 4,3 1,9 3,7 2,5
5 2,9 3,3 2,5 1,6 1,6 4,9 2,6 1,3 2,5 4,0 1,7 3,6 3,7
6 1,0 2,1 0,5 0,8 0,5 1,1 0,9 1,3 1,1 - 0,5 0,4 0,2
7 0,5 1,9 - 0,2 0,2 0,6 0,2 0,4 0,3 - 0,1 0,4 -
8 0,3 0,5 - 0,3 0,3 0,2 0,4 0,4 0,2 - 0,6 0,3 0,4
9 0,3 0,6 0,9 0,2 0,6 0,2 0,1 0,1 0,4 1,1 0,2 - 0,3
10 Derecha 0,4 0,8 0,3 - 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,9 0,8 0,8 0,7
N.S. 5,9 4,6 1,2 1,6 2,4 5,7 5,2 4,3 4,7 3,9 5,1 43,3 10,6
N.C. 3,8 2,0 1,2 0,4 0,8 2,2 0,9 1,7 1,1 1,1 4,6 8,9 42,7
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
Media 1,98 2,22 2,05 2,15 2,25 2,09 1,87 1,75 1,64 1,62 1,51 2,43 2,12
Desviación típica 1,42 1,73 1,33 1,14 1,24 1,43 1,25 1,26 1,31 1,53 1,36 1,79 1,80
(N) (6.440) (865) (322) (633) (548) (1.402) (632) (546) (448) (153) (630) (118) (143)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por Ávila
1 Izquierda 4,0 5,0 - - 3,6 3,3 1,6 - 7,4 13,7 9,0 9,3 -
2 1,7 - - 5,4 - 3,1 - - 3,4 - 1,5 3,8 -
3 4,0 4,7 4,5 6,2 5,0 1,9 - 5,6 2,8 15,4 8,3 - -
4 4,7 1,6 3,0 3,6 5,0 7,9 4,0 5,1 1,8 10,0 5,6 - 6,0
5 20,1 18,0 15,7 14,7 23,9 30,5 20,8 24,2 20,2 20,0 11,2 - 14,7
6 17,2 12,9 7,2 18,1 20,4 21,5 31,4 26,2 12,9 - 5,2 20,6 6,1
7 16,4 18,1 30,4 30,7 20,6 8,5 18,5 21,1 18,3 19,4 11,7 6,0 4,7
8 5,5 5,1 16,7 4,0 10,4 2,4 3,9 3,9 11,8 7,8 4,8 4,9 -
9 3,7 6,4 9,2 - 2,5 4,3 - 2,8 3,6 - 5,5 5,9 -
10 Derecha 4,1 10,9 - 4,0 2,5 0,6 2,5 - 2,4 - 11,6 3,9 4,5
N.S. 14,8 15,2 13,4 13,3 6,0 15,3 17,1 11,1 12,9 13,7 15,8 40,7 6,6
N.C. 3,8 2,0 - - - 0,7 - - 2,6 - 9,9 4,9 57,4
(N) (476) (55) (23) (39) (28) (106) (48) (38) (38) (9) (59) (18) (15)
Media 5,83 6,38 6,65 5,92 5,91 5,38 5,99 5,84 5,76 4,61 5,81 5,77 5,89
Desviación típica 2,04 2,36 1,60 1,83 1,84 1,72 1,37 1,34 2,27 2,38 2,92 2,98 1,98
(N) (387) (46) (20) (34) (26) (89) (40) (34) (32) (8) (44) (10) (5)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Soria Ya
1 Izquierda 4,1 5,0 6,6 - 2,4 3,1 4,9 7,0 7,7 - 8,9 - -
2 1,5 4,2 - 2,1 - 0,9 1,7 - - 7,7 2,4 - -
3 5,9 8,6 5,2 1,4 1,9 7,8 6,9 8,4 6,5 12,4 6,7 - -
4 12,4 11,1 5,2 21,5 8,0 11,6 21,0 6,0 19,5 25,6 3,0 - -
5 39,9 41,5 58,2 55,1 47,1 39,0 37,5 42,9 27,2 15,4 17,8 36,0 36,1
6 5,0 5,0 - 5,1 5,2 4,7 7,4 10,6 3,6 8,8 3,7 - -
7 3,6 1,9 - - 2,8 - 6,1 8,3 10,5 8,8 11,8 - -
8 1,5 5,1 - - 3,7 0,9 - - 2,6 - 2,5 - -
9 1,5 2,0 - - - - - 2,5 4,7 - 9,2 - -
10 Derecha 2,1 4,2 - - 2,1 - - - 4,1 - 11,7 10,4 -
N.S. 18,8 9,6 24,8 14,7 22,2 26,9 14,6 14,3 9,9 10,0 18,9 53,6 23,7
N.C. 3,7 1,7 - - 4,5 5,0 - - 3,6 11,3 3,5 - 40,2
(N) (251) (30) (12) (31) (24) (53) (27) (18) (17) (6) (21) (5) (7)
Media 4,85 4,91 4,44 4,70 5,15 4,48 4,54 4,84 5,10 4,40 5,91 6,12 5,00
Desviación típica 1,70 2,05 1,27 0,73 1,50 1,20 1,38 1,71 2,27 1,61 2,97 2,78 0,00
(N) (195) (26) (9) (27) (18) (36) (23) (15) (15) (5) (16) (2) (3)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Vía Burgalesa
1 Izquierda 2,8 2,6 - 1,1 - 2,7 1,0 3,8 3,7 4,5 8,1 7,0 1,7
2 1,1 1,5 - 1,0 - 1,0 1,0 2,5 - 4,5 3,0 - -
3 2,5 0,7 9,2 0,8 4,2 1,5 - 6,9 5,1 - 4,1 1,8 1,5
4 4,7 4,9 2,6 2,8 8,1 4,9 4,1 6,8 1,9 16,7 5,0 2,5 1,5
5 16,7 17,4 41,2 16,5 25,8 16,4 20,5 10,0 11,8 8,6 12,0 8,2 13,1
6 4,6 3,2 2,6 10,4 4,4 4,3 4,2 6,5 2,6 - 3,2 4,2 3,9
7 1,6 2,2 - 1,7 2,1 1,4 - 3,5 1,7 10,4 1,5 - -
8 0,5 0,9 - 0,9 - 0,9 - - - - 1,1 - -
9 0,2 0,9 - - - 0,4 - - - - - - -
10 Derecha 1,1 4,4 - - - 0,4 - - - - 3,8 2,6 -
N.S. 57,3 54,9 44,3 58,5 54,3 61,3 65,8 54,0 69,0 50,2 49,0 68,9 39,5
N.C. 6,9 6,4 - 6,4 1,1 4,8 3,3 6,0 4,1 5,2 9,3 4,9 38,8
(N) (1.019) (133) (38) (106) (80) (217) (98) (80) (66) (22) (76) (46) (57)
Media 4,75 5,37 4,67 5,14 4,83 4,75 4,77 4,25 4,22 4,38 4,37 4,35 4,65
Desviación típica 1,77 2,30 0,82 1,29 0,92 1,69 1,03 1,73 1,71 1,96 2,61 2,74 1,35
(N) (365) (52) (21) (37) (36) (74) (30) (32) (18) (10) (32) (12) (12)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Puede Palencia
1 Izquierda 7,0 6,5 - 1,8 - 7,1 6,2 7,3 15,3 - 18,8 - -
2 5,8 8,8 13,0 7,0 6,2 1,9 4,5 4,9 10,6 21,1 4,0 9,8 -
3 4,6 4,1 - 5,2 3,1 4,8 9,7 6,1 4,4 23,8 1,5 - -
4 6,7 6,8 8,7 6,2 9,5 8,0 6,1 4,4 9,5 12,5 4,0 - 3,8
5 15,1 18,6 10,5 20,0 16,6 15,2 19,7 9,2 5,6 10,9 15,8 7,5 17,7
6 2,8 1,0 9,7 6,0 6,0 2,0 2,9 3,5 - - 2,7 - -
7 2,7 4,4 4,5 - 1,8 2,4 3,9 3,6 - 6,8 3,6 - -
8 0,5 2,6 - - - 0,8 - - - - - - -
9 0,3 - - - 1,6 0,7 - - - - - - -
10 Derecha 1,4 4,1 - 4,2 - 0,7 - - - - 2,0 7,1 -
N.S. 45,2 36,3 48,5 47,7 51,8 49,7 43,1 48,7 42,6 24,9 40,7 70,8 35,7
N.C. 8,0 6,8 5,0 1,9 3,3 6,7 3,8 12,2 11,9 - 6,9 4,8 42,8
(N) (487) (62) (17) (40) (39) (107) (39) (49) (28) (11) (61) (12) (21)
Media 4,08 4,48 4,37 4,64 4,59 4,16 4,00 3,72 2,55 3,54 3,58 5,25 4,82
Desviación típica 2,11 2,46 1,82 2,15 1,60 2,02 1,72 1,97 1,50 1,58 2,46 4,01 0,43
(N) (228) (35) (8) (20) (18) (47) (21) (19) (13) (8) (32) (3) (5)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Centrados (Segovia)
1 Izquierda 3,8 1,9 - 1,4 - 0,8 - 2,0 11,5 - 24,2 - 6,3
2 1,8 2,2 - - - - - 9,0 2,5 - 4,7 - 6,2
3 3,6 1,4 8,0 3,7 2,6 2,1 6,6 4,2 1,7 - 7,0 - 10,1
4 6,5 5,0 4,2 8,5 8,8 7,2 3,9 3,9 10,2 15,0 7,8 - -
5 28,2 18,2 29,3 40,4 28,6 35,5 39,0 16,8 27,3 15,5 16,1 14,6 20,9
6 6,2 6,3 6,4 10,9 12,0 5,9 3,9 3,5 8,2 14,5 - - -
7 2,9 7,0 2,6 1,1 4,1 2,4 2,8 4,0 - - 4,2 - -
8 1,4 2,8 3,0 1,1 - - - 2,6 6,8 - - - -
9 0,5 1,1 - 3,1 - - - - - - - - -
10 Derecha 0,3 - 2,6 - - - - - - - - - 4,0
N.S. 39,0 45,3 39,4 26,6 41,3 40,8 39,5 41,6 29,1 55,1 36,0 80,4 23,3
N.C. 5,8 8,9 4,5 3,1 2,6 5,4 4,4 12,5 2,7 - - 5,0 29,1
(N) (428) (53) (23) (52) (34) (93) (37) (33) (34) (9) (35) (12) (14)
Media 4,73 5,24 5,23 5,10 5,11 4,93 4,86 4,39 4,44 4,99 3,06 5,00 4,08
Desviación típica 1,59 1,76 1,65 1,32 0,94 0,91 0,91 1,93 2,04 0,94 1,98 0,00 2,52
(N) (237) (24) (13) (37) (19) (50) (21) (15) (23) (4) (22) (2) (7)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Zamora Decide
1 Izquierda 8,7 11,0 - - - 6,4 9,4 9,5 10,8 16,2 22,1 - 3,2
2 4,5 10,4 - 5,0 3,2 3,3 2,4 8,5 4,9 9,0 2,4 - -
3 5,8 9,1 12,0 4,0 10,6 4,4 3,7 7,9 6,4 11,9 2,3 - 3,1
4 11,5 14,1 18,4 27,2 11,9 11,5 15,8 7,3 13,8 9,4 2,8 3,8 4,3
5 22,5 16,0 27,6 35,9 19,8 23,6 22,2 21,6 24,4 28,0 27,5 5,1 13,1
6 3,7 4,3 14,3 2,2 2,1 5,8 - - - 8,1 3,6 - 8,4
7 1,7 2,2 - 3,5 7,4 1,6 - - 1,8 - 1,5 - -
8 0,6 - - - 1,8 0,9 - - - - 2,0 - -
9 0,5 1,9 - - - - 3,1 - - - - - -
10 Derecha 0,7 2,9 - - - - - - - - 2,0 - -
N.S. 34,8 24,7 27,7 20,0 43,1 39,2 41,6 43,1 35,3 17,3 26,5 77,2 30,0
N.C. 5,1 3,1 - 2,2 - 3,3 1,8 2,1 2,7 - 7,4 14,0 37,9
(N) (533) (72) (18) (35) (38) (112) (45) (39) (39) (17) (70) (22) (25)
Media 4,05 3,94 4,61 4,47 4,64 4,23 4,02 3,42 3,70 3,59 3,78 4,57 4,54
Desviación típica 1,83 2,25 1,02 1,05 1,51 1,62 1,91 1,58 1,63 1,77 2,38 0,72 1,57
(N) (321) (52) (13) (28) (22) (65) (25) (21) (24) (14) (47) (2) (8)
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Pregunta C4aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 2,4 3,8 - 0,4 1,1 0,8 1,9 1,0 2,0 4,0 4,4 12,4 6,2
Primaria 8,7 9,9 2,4 3,0 4,4 6,3 6,6 5,9 8,7 14,8 19,3 22,8 15,9
Secundaria 1ª etapa 16,0 20,3 6,0 6,9 12,9 17,2 13,5 14,3 14,3 12,8 23,1 26,6 19,9
Secundaria 2ª etapa 15,1 14,6 14,4 19,7 16,0 15,2 14,5 14,0 17,7 16,1 13,4 7,6 14,9
F.P. 19,4 20,0 20,7 19,6 18,7 23,4 19,5 14,5 18,0 21,0 15,6 12,7 21,5
Superiores 37,9 30,9 56,4 50,4 47,0 36,8 44,0 49,8 39,0 30,4 23,0 15,8 19,6
Otros 0,3 0,2 - - - 0,2 - 0,5 - 0,3 1,0 1,3 0,7
N.C. 0,2 0,2 - - - 0,1 - - 0,2 0,5 0,1 0,9 1,4
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C5)

(N=4.789)

Pregunta C5a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 21,2 31,8 39,5 31,9 28,6 24,9 19,2 17,7 14,9 9,8 12,7 9,1 19,4
Casi nunca 21,3 23,5 32,0 30,4 28,8 23,4 25,6 20,0 17,6 15,3 11,9 18,4 13,9
Varias veces al año 22,9 21,4 19,1 17,4 21,6 23,6 23,4 23,7 24,4 25,3 24,1 20,2 24,0
Dos o tres veces al mes 9,0 7,0 2,0 8,8 7,0 10,0 10,8 8,8 10,9 9,3 7,9 10,5 8,5
Todos los domingos o festivos 20,5 12,8 6,4 10,2 11,8 14,7 17,8 23,6 27,2 32,4 34,0 31,5 24,1
Varias veces a la semana 4,1 2,5 - 0,8 2,3 2,5 2,3 5,9 4,2 7,9 8,2 9,5 5,1
N.C. 1,0 1,1 1,0 0,5 - 0,9 1,0 0,3 0,7 - 1,2 0,9 5,1
(N) (4.789) (421) (95) (257) (292) (1.077) (546) (482) (427) (141) (645) (192) (216)

Pregunta C5aa
RELIGIOSIDAD.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 27,8 12,9 4,6 8,7 13,2 25,5 29,3 35,7 45,6 58,2 55,3 49,0 35,0
Católico/a no practicante 38,2 31,3 23,0 30,2 37,8 43,7 51,0 45,2 43,8 28,8 36,3 26,3 34,1
Creyente de otra religión 1,2 1,2 1,1 0,9 0,5 1,6 0,8 2,0 0,3 0,8 0,8 2,2 1,5
Agnóstico/a, indiferente, ateo/a 31,1 53,3 70,6 58,3 47,3 27,2 18,6 16,0 10,0 12,3 6,2 16,2 20,4
N.C. 1,8 1,3 0,7 1,9 1,1 2,0 0,4 1,1 0,3 - 1,4 6,2 8,9
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta C6
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 56,8 54,4 47,4 51,5 52,1 61,6 58,1 60,3 58,2 62,3 60,4 47,8 54,8
Soltero/a 29,3 29,1 43,0 41,0 37,7 27,5 30,5 27,3 25,3 26,2 19,5 23,5 19,8
Viudo/a 7,6 8,8 3,3 2,8 4,5 5,3 6,3 7,0 9,6 8,1 13,3 19,0 14,5
Separado/a 1,5 2,4 0,8 1,1 0,6 1,3 1,2 1,2 1,7 1,9 1,6 4,2 1,9
Divorciado/a 4,3 5,2 5,6 3,1 4,9 3,9 3,3 3,8 4,8 1,2 5,1 4,4 5,6
N.C. 0,5 0,1 - 0,5 0,2 0,3 0,6 0,4 0,4 0,3 0,2 1,2 3,3
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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Pregunta C7
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 47,5 40,4 56,0 57,6 52,7 54,5 51,7 51,2 45,4 33,8 31,0 29,0 40,4
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

29,9 36,3 21,8 21,7 22,8 25,0 27,6 28,7 32,5 35,6 42,4 42,7 35,8

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,0 3,0 1,0 1,3 0,7 1,4 3,0 2,5 4,3 6,5 7,6 6,3 5,8

En paro y ha trabajado
antes

7,1 8,6 9,1 7,8 6,6 8,0 6,7 5,0 5,4 4,9 5,6 8,2 6,9

En paro y busca su primer
empleo

0,3 0,4 0,6 0,4 0,2 0,2 0,6 0,3 0,2 1,0 - 0,6 0,3

Estudiante 4,9 3,1 8,9 8,2 11,0 3,2 5,5 6,0 4,8 8,3 2,3 0,4 0,3
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 5,2 2,1 2,0 3,8 5,3 3,3 4,1 6,1 7,0 8,0 10,0 6,4

Otra situación 2,1 3,0 0,7 0,9 2,1 2,1 1,5 2,2 1,3 2,8 3,0 1,7 2,7
N.C. 0,2 - - - - 0,2 0,1 - - - 0,1 1,2 1,4
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)

Pregunta C9a
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 3,8 2,1 4,4 2,2 3,4 4,8 4,7 4,6 5,1 3,7 3,5 3,0 2,9
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

7,2 4,5 12,4 12,8 11,0 6,6 8,8 9,7 5,6 2,1 3,5 1,1 4,5

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

12,6 11,2 18,2 16,6 13,8 14,2 16,3 15,6 9,8 10,0 5,1 3,3 9,6

Personal de apoyo
administrativo

4,0 4,0 4,3 5,7 5,3 4,9 3,9 4,4 4,1 1,7 1,4 2,3 2,2

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

6,1 5,6 5,7 6,3 6,5 8,2 4,6 4,5 5,8 4,3 5,9 4,5 5,0

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

2,5 1,3 1,1 1,6 1,2 3,1 3,8 2,6 3,2 2,4 3,6 3,1 1,7

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,6 4,4 4,3 4,2 3,8 3,9 3,0 2,4 3,3 0,6 3,4 3,0 3,0

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,4 1,2 0,5 1,4 1,9 1,7 2,1 1,5 1,2 1,1 0,3 1,4 1,1

Ocupaciones elementales 2,1 2,7 2,0 1,6 2,1 2,6 1,3 1,4 1,8 2,4 1,0 3,5 2,5
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,9 0,4 0,3 0,8 0,4 0,8 1,2 1,3 2,2 3,1 1,1 0,2 1,2

Otra/o ocupación 3,1 3,1 2,7 4,2 3,3 3,4 1,8 3,2 3,0 1,9 1,9 3,5 5,5
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

29,9 36,3 21,8 21,7 22,8 25,0 27,6 28,7 32,5 35,6 42,4 42,7 35,8

Estudiante 4,9 3,1 8,9 8,2 11,0 3,2 5,5 6,0 4,8 8,3 2,3 0,4 0,3
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 5,2 2,1 2,0 3,8 5,3 3,3 4,1 6,1 7,0 8,0 10,0 6,4

Otra situación inactiva 5,1 6,0 1,6 2,2 2,8 3,5 4,5 4,7 5,7 9,4 10,6 7,9 8,5
Parados/as 7,5 9,0 9,7 8,1 6,8 8,3 7,3 5,3 5,6 5,9 5,6 8,8 7,2
N.C. 0,4 - - 0,2 - 0,5 0,3 - 0,3 0,5 0,3 1,2 2,6
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C7)
(N=3.387)

Pregunta C9
¿Ud. (o la persona que aporta más ingresos al hogar) trabaja (o trabajaba) como...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asalariado/a fijo/a (a
sueldo, comisión, jornal,
etc. con carácter fijo)

66,6 71,2 71,8 68,8 71,1 65,6 66,8 65,0 67,1 74,4 57,0 60,0 54,1

Asalariado/a eventual o
interino/a (a sueldo,
comisión, jornal, etc. con
carácter temporal o interino)

13,8 14,9 15,6 17,7 15,0 15,3 11,0 13,6 9,0 8,9 7,4 11,7 16,1

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

3,9 1,9 2,7 2,7 2,3 3,3 5,4 6,1 5,0 5,5 7,1 6,5 4,7

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

14,4 11,8 9,9 9,3 9,8 14,6 16,1 14,5 18,9 9,6 26,4 19,2 18,9

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un familiar)

0,1 - - - 0,4 0,4 - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,2 0,3 - - 0,2 0,3 - 0,4 - - - - -

Otra situación 0,6 - - 0,7 1,2 0,1 0,5 0,4 - 1,6 2,1 2,6 1,4
N.C. 0,4 - - 0,8 - 0,4 0,3 - - - - - 4,9
(N) (3.387) (374) (185) (372) (298) (830) (348) (297) (216) (54) (216) (72) (124)

Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y media alta 5,2 3,4 7,0 6,8 5,9 3,9 6,2 7,3 7,6 9,6 4,9 0,8 3,3
Clase media-media 52,4 41,3 52,8 51,3 52,8 54,7 62,2 62,3 61,7 58,4 50,6 27,5 41,9
Clase media-baja 16,5 18,7 17,6 20,8 20,0 17,7 15,1 13,7 13,5 12,6 11,7 17,5 11,8
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

8,2 16,1 12,8 10,2 8,0 6,6 4,5 4,2 4,6 4,5 6,5 9,7 8,8

Clase baja/pobre 8,6 11,7 6,8 7,5 7,6 10,0 5,7 4,5 5,1 6,2 7,7 17,0 13,8
Otras 4,9 5,6 1,5 2,0 4,1 4,4 3,3 5,1 2,6 3,8 8,7 10,7 9,7
N.S. 3,5 2,7 1,0 1,1 1,5 2,3 2,5 2,8 4,2 3,4 8,7 14,7 5,8
N.C. 0,8 0,4 0,5 0,2 0,2 0,4 0,4 0,1 0,8 1,4 1,3 2,2 4,9
(N) (7.131) (926) (330) (646) (566) (1.521) (674) (581) (476) (161) (698) (247) (306)
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         RELIGIOSIDAD  
 
 



Pregunta A0a
Sexo:

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Hombre 48,9 38,8 49,7 43,9 57,0 53,0
Mujer 51,1 61,2 50,3 56,1 43,0 47,0
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta A0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

De 18 a 24 años 6,8 2,7 5,7 12,5 11,8 4,7
De 25 a 34 años 9,8 3,8 8,5 17,1 16,8 5,0
De 35 a 44 años 14,1 7,5 15,0 23,2 18,7 9,7
De 45 a 54 años 18,1 13,8 20,0 16,5 19,4 20,9
De 55 a 64 años 18,8 16,4 22,2 16,6 16,4 25,4
65 y más años 32,5 55,8 28,6 14,0 16,9 34,3
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 1
Para comenzar, refiriéndonos a la situación general de Castilla y León, ¿cómo la calificaría Ud. en estos momentos: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Muy buena 1,3 2,6 1,0 1,7 0,5 3,1
Buena 20,8 28,6 20,9 20,4 14,0 16,0
Regular 47,9 46,1 50,2 49,2 46,8 42,8
Mala 20,0 14,4 19,2 20,0 26,2 19,2
Muy mala 8,6 6,0 7,8 4,7 11,7 13,9
N.S. 1,0 1,6 0,7 4,1 0,6 2,8
N.C. 0,3 0,7 0,2 - 0,0 2,1
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 2
¿Cree Ud. que la situación general de Castilla y León es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
tres años?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Mucho mejor 0,5 0,9 0,6 0,9 0,1 0,9
Mejor 8,2 12,5 7,5 11,7 5,0 5,9
Igual 43,3 41,7 45,3 35,2 43,0 36,6
Peor 39,7 36,1 39,9 36,3 42,9 39,0
Mucho peor 5,2 4,6 4,3 12,3 6,2 11,8
N.S. 2,7 3,8 2,0 3,6 2,5 5,8
N.C. 0,3 0,4 0,4 - 0,3 -
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 3
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Castilla y León?
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TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

La despoblación, la "España vaciada" 30,5 28,9 28,9 25,7 34,5 25,9
El paro 18,1 17,7 20,3 16,2 15,9 15,3
La sanidad 8,7 8,9 9,2 7,6 8,2 6,3
Los peligros para la salud: COVID-19. El coronavirus. Falta de recursos suficientes
para hacer frente a la pandemia

5,1 6,0 4,6 8,4 4,8 4,6

Los problemas políticos en general 4,0 3,0 4,2 3,0 4,7 3,4
La crisis económica, los problemas de índole económicos 2,9 2,4 2,9 7,6 3,0 5,6
El mal comportamiento de los/as políticos/as 2,8 2,3 3,1 3,4 2,8 5,4
La Junta de Castilla y León 2,3 1,3 2,1 - 3,6 1,1
La falta de inversión en industrias e I+D 2,2 1,7 2,3 1,5 2,5 2,5
El abandono institucional por parte del Gobierno central 2,1 2,3 2,3 1,3 1,5 2,6
Los problemas relacionados con la juventud. Falta de apoyo y oportunidades a
los/as jóvenes

1,7 1,9 2,1 1,5 1,2 1,5

Las desigualdades entre las provincias de Castilla y León 1,5 1,0 1,5 1,0 1,9 1,5
Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca 1,4 2,9 1,3 - 0,4 0,7
Lo que hacen los partidos políticos 1,2 1,4 1,3 2,3 1,0 1,8
Las infraestructuras 1,1 1,6 1,1 2,0 0,7 -
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 1,0 0,7 1,1 1,4 1,1 -
La falta de acuerdos, unidad y capacidad de colaboración. Situación e inestabilidad
política

0,8 1,4 0,6 0,6 0,6 -

El Gobierno y partidos o políticos/as concretos/as 0,7 0,5 0,7 3,3 0,7 -
La corrupción y el fraude 0,6 0,3 0,5 1,1 1,1 1,2
El funcionamiento de los servicios públicos 0,6 0,5 0,3 - 0,9 2,1
Los problemas de índole social 0,6 0,4 0,5 1,7 0,6 1,7
La crisis de valores 0,5 0,5 0,5 1,2 0,4 0,5
Los estatutos de autonomía 0,4 0,2 0,4 - 0,5 -
La educación 0,3 0,3 0,2 - 0,4 -
Las pensiones 0,2 0,4 0,3 - - -
La subida de impuestos 0,2 0,1 0,2 1,8 0,3 -
La falta de confianza en los/las políticos/as y las instituciones 0,2 0,2 0,3 - 0,1 -
Los problemas relacionados con los/as autónomos/as 0,2 0,2 0,2 - 0,1 -
Los problemas sobre la gestión de la vacunación, lentitud, retraso 0,1 0,2 0,2 - 0,0 1,0
Falta claridad en las informaciones y medidas relacionadas con la COVID-19 0,1 0,1 0,2 0,7 0,1 -
Las desigualdades, incluida la de género, las diferencias de clases, la pobreza 0,1 0,3 - - 0,1 1,2
La inmigración 0,1 0,3 0,1 - - -
Consecuencias sobre el empleo derivados de la pandemia 0,1 0,1 0,1 - 0,1 -
Poca conciencia ciudadana (falta de civismo, de sentido espíritu cívico) 0,1 0,3 0,1 - - -
La Administración de Justicia 0,1 0,1 0,1 - 0,1 1,6
El medio ambiente 0,1 0,1 0,0 - 0,1 -
La vivienda 0,1 0,1 0,0 - 0,1 -
La independencia de Cataluña 0,0 - 0,0 - 0,1 -
Las incertidumbres ante el futuro, la inseguridad y el miedo al futuro 0,0 - 0,0 - 0,1 -
La violencia de género 0,0 - 0,1 - - -
Las preocupaciones y situaciones personales 0,0 0,1 - - - -
"Los recortes" 0,0 - 0,1 - - -
Los bancos 0,0 0,1 - - - -
Los problemas relacionados con la mujer 0,0 - 0,0 - - -
El funcionamiento de la democracia 0,0 - - - 0,0 -
La subida de tarifas energéticas 0,0 0,0 - - - -
Otras respuestas 1,2 0,9 1,0 - 1,6 2,1
Ninguno 0,8 1,3 0,7 1,0 0,3 3,0
N.S. 4,4 6,4 3,7 4,8 3,3 5,3
N.C. 0,7 1,0 0,6 1,1 0,4 2,2
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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Pregunta 4
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión en su conjunto que ha realizado en los últimos tres años la Junta
de Castilla y León: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Muy buena 1,7 3,3 1,2 3,1 0,7 1,0
Buena 22,2 31,5 23,4 24,1 12,6 16,6
Regular 44,0 45,0 46,2 46,4 40,4 42,3
Mala 19,7 11,7 19,1 13,6 27,8 17,6
Muy mala 9,4 4,1 7,3 5,4 16,5 14,2
N.S. 2,7 3,7 2,4 6,2 1,9 7,6
N.C. 0,4 0,7 0,4 1,2 0,1 0,7
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 5
¿Y cómo calificaría Ud. de 1 a 10, siendo 1 'muy mal' y 10 'muy bien',  la gestión realizada en particular por el presidente
Alfonso Fernández Mañueco al frente de la Junta de Castilla y León?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

1 Muy mal 13,0 5,9 11,2 7,8 21,7 15,0
2 6,3 2,6 5,4 5,7 10,7 6,4
3 9,6 4,7 8,6 3,4 15,6 7,5
4 12,7 8,8 13,5 12,0 15,3 12,0
5 18,8 19,9 20,6 19,9 15,6 17,5
6 14,0 16,7 15,6 21,5 9,8 6,6
7 9,9 13,6 11,4 8,2 4,9 7,3
8 6,6 12,4 6,2 9,3 1,9 5,5
9 1,9 4,3 1,5 2,4 0,2 1,0
10 Muy bien 1,9 4,1 1,7 1,3 0,2 2,3
N.S. 4,2 5,4 3,5 7,2 3,5 12,8
N.C. 1,0 1,4 0,8 1,2 0,4 6,1
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 4,66 5,74 4,79 5,16 3,56 4,34
Desviación típica 2,29 2,20 2,18 2,12 1,99 2,40
(N) (6.758) (1.847) (2.605) (76) (2.127) (103)

Pregunta 6
En los tres últimos años el Gobierno autonómico de Castilla y León ¿sabe Ud. si estaba formado por un solo partido o por
una coalición?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Por un solo partido 8,9 7,3 9,6 16,7 8,7 15,0
Por una coalición de partidos 75,3 73,5 75,7 42,3 78,5 63,5
N.S./Duda 15,3 18,3 14,4 41,0 12,6 19,4
N.C. 0,4 0,8 0,3 - 0,2 2,1
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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Pregunta 7
Como Ud. sabrá el día 13 de febrero se van a celebrar elecciones autonómicas en la Comunidad de Castilla y León. ¿Con
qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con estas próximas elecciones autonómicas en Castilla y
León?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Mucho interés 9,2 10,5 8,5 5,7 9,1 12,1
Bastante interés 26,3 30,5 24,0 15,9 26,3 17,2
Poco interés 42,1 38,1 45,0 43,8 42,3 35,5
Ningún interés 20,3 18,0 20,8 28,4 20,9 27,6
No lo sabía 1,1 1,1 0,9 4,4 1,1 1,3
N.C. 1,1 1,8 0,8 1,7 0,4 6,3
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 8
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en Castilla y León, ¿qué será más importante para Ud.: los
temas propios de Castilla y León o los temas generales de España?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Los temas propios de Castilla y León 67,7 63,7 67,6 50,8 72,7 57,7
Los temas generales de España 20,2 22,1 21,1 36,4 16,9 20,1
(NO LEER) Ambos por igual 9,4 11,5 9,5 7,4 7,5 9,9
(NO LEER) Ninguno de los dos 0,8 0,3 0,9 1,2 1,2 1,4
N.S. 1,2 1,8 0,6 1,5 1,1 4,2
N.C. 0,7 0,7 0,4 2,6 0,6 6,6
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 9
Y, ¿hasta qué punto influirá en Ud. a la hora de votar la gestión que está haciendo la Junta de Castilla y León de la
pandemia del coronavirus: mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Mucho 18,8 18,1 19,2 19,5 19,2 15,4
Bastante 35,1 34,7 35,9 36,0 34,9 23,8
Poco 27,1 23,4 27,2 27,3 30,4 27,5
Nada 14,1 14,1 14,2 9,3 14,1 18,0
N.S. 3,4 6,7 2,6 5,8 0,8 8,2
N.C. 1,5 3,1 0,8 2,2 0,5 7,0
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 10
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as castellanoleoneses/as y nos gustaría que nos dijera si los/las
conoce.

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Alfonso Fernández Mañueco
Conoce 94,7 94,4 95,4 76,4 94,9 93,8
No conoce 5,1 5,3 4,4 23,6 5,0 5,3
N.C. 0,2 0,3 0,1 - 0,0 0,9
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Francisco Igea
Conoce 88,4 86,0 89,1 65,7 90,8 83,0
No conoce 11,4 13,4 10,8 34,3 9,1 15,3
N.C. 0,3 0,7 0,1 - 0,0 1,7
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Luis Tudanca
Conoce 80,4 80,0 81,6 57,0 80,6 74,4
No conoce 19,2 19,3 18,2 43,0 19,3 23,9
N.C. 0,3 0,7 0,2 - 0,0 1,7
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pablo Fernández
Conoce 50,7 48,2 48,6 29,0 56,4 49,8
No conoce 48,8 50,8 51,1 71,0 43,5 48,5
N.C. 0,5 1,0 0,3 - 0,2 1,7
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Juan García-Gallardo Frings
Conoce 20,9 19,0 20,9 20,7 22,9 14,7
No conoce 77,9 79,2 77,9 79,3 76,4 83,0
N.C. 1,2 1,8 1,2 - 0,7 2,3
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Luis Mariano Santos
Conoce 26,1 29,4 25,5 8,0 25,3 8,6
No conoce 73,2 69,4 74,0 92,0 74,1 91,4
N.C. 0,7 1,2 0,5 - 0,6 -
(N) (1.402) (396) (508) (16) (462) (20)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pedro Pascual
Conoce 44,1 39,5 46,4 - 47,2 44,6
No conoce 55,4 59,6 53,6 100,0 52,1 55,4
N.C. 0,5 0,9 - - 0,8 -
(N) (476) (137) (183) (5) (139) (12)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ángel Ceña Tutor
Conoce 41,5 39,7 40,0 11,6 45,8 39,0
No conoce 57,9 58,9 59,1 88,4 54,2 61,0
N.C. 0,6 1,3 0,9 - - -
(N) (251) (50) (102) (5) (92) (3)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

José Ramón González Enciso
Conoce 9,1 10,0 7,3 21,8 9,6 13,8
No conoce 86,0 82,7 87,5 78,2 87,6 80,6
N.C. 4,9 7,3 5,2 - 2,8 5,6
(N) (1.019) (278) (366) (13) (343) (20)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Nieves Trigueros
Conoce 14,9 20,0 12,8 - 13,8 13,3
No conoce 83,6 79,0 86,4 100,0 83,1 86,7
N.C. 1,5 1,1 0,8 - 3,1 -
(N) (487) (127) (196) (5) (146) (12)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Santiago Gancedo
Conoce 12,9 14,1 14,1 16,6 9,9 20,9
No conoce 86,6 85,3 85,0 83,4 90,1 79,1
N.C. 0,5 0,7 0,9 - - -
(N) (428) (110) (163) (4) (140) (12)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Manuel Fuentes
Conoce 44,8 46,8 44,3 82,2 41,8 33,4
No conoce 54,3 52,4 53,8 17,8 58,2 66,6
N.C. 1,0 0,7 1,9 - - -
(N) (533) (169) (210) (6) (141) (7)

 SOLO A QUIENES CONOCEN AL/ A LA LÍDER POLÍTICO/A CITADO/A
(Citan 1 en P10)

Pregunta 10a
¿Y podría decirme de cada uno/a de ellos/as si sabe a qué partido pertenece?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Alfonso Fernández Mañueco
Sabe el partido al que pertenece 89,4 89,5 89,5 65,8 90,1 89,1
No sabe el partido al que pertenece 8,6 8,1 8,8 22,8 8,4 8,1
No lo recuerda en este momento 1,8 2,3 1,5 11,4 1,3 2,8
N.C. 0,2 0,1 0,2 - 0,2 -
(N) (6.756) (1.872) (2.599) (64) (2.103) (119)

CIS
Estudio nº3348. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2022. COMUNIDAD
AUTÓNOMA DE CASTILLA Y LEÓN

Enero 2022

Pág 46



Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Francisco Igea
Sabe el partido al que pertenece 83,1 80,6 83,9 59,1 84,9 80,6
No sabe el partido al que pertenece 12,8 13,5 12,5 33,9 12,0 10,7
No lo recuerda en este momento 3,9 5,6 3,4 7,1 2,9 7,6
N.C. 0,2 0,3 0,3 - 0,2 1,1
(N) (6.301) (1.705) (2.425) (55) (2.012) (106)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Luis Tudanca
Sabe el partido al que pertenece 84,8 82,6 84,8 67,8 87,2 82,5
No sabe el partido al que pertenece 11,6 12,8 11,8 27,0 9,8 12,9
No lo recuerda en este momento 3,4 4,4 3,1 5,2 2,8 4,5
N.C. 0,2 0,2 0,3 - 0,2 -
(N) (5.737) (1.587) (2.222) (48) (1.786) (95)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pablo Fernández
Sabe el partido al que pertenece 79,4 72,8 79,3 67,7 85,5 66,4
No sabe el partido al que pertenece 14,9 19,2 15,4 32,3 10,7 16,0
No lo recuerda en este momento 5,4 7,9 4,8 - 3,8 15,7
N.C. 0,2 0,1 0,4 - - 1,8
(N) (3.615) (956) (1.324) (24) (1.248) (63)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Juan García-Gallardo Frings
Sabe el partido al que pertenece 60,9 56,8 59,4 37,9 66,9 50,2
No sabe el partido al que pertenece 30,0 30,6 31,8 44,8 26,9 33,0
No lo recuerda en este momento 8,2 10,9 7,9 17,3 6,1 10,8
N.C. 0,9 1,7 0,9 - 0,2 6,0
(N) (1.491) (377) (570) (17) (508) (19)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Luis Mariano Santos
Sabe el partido al que pertenece 71,5 63,8 80,1 - 70,8 49,2
No sabe el partido al que pertenece 23,8 27,0 17,8 100,0 26,0 50,8
No lo recuerda en este momento 4,7 9,2 2,1 - 3,2 -
(N) (366) (116) (129) (1) (117) (2)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pedro Pascual
Sabe el partido al que pertenece 64,7 57,2 70,6 - 64,6 46,6
No sabe el partido al que pertenece 25,8 32,2 19,5 - 26,6 53,4
No lo recuerda en este momento 8,2 7,7 8,7 - 8,9 -
N.C. 1,3 2,9 1,3 - - -
(N) (210) (54) (85) - (66) (5)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ángel Ceña Tutor
Sabe el partido al que pertenece 66,5 55,1 68,4 - 71,4 50,0
No sabe el partido al que pertenece 23,7 26,2 27,9 - 18,1 50,0
No lo recuerda en este momento 8,9 18,7 3,6 100,0 8,4 -
N.C. 0,8 - - - 2,1 -
(N) (104) (20) (41) (1) (42) (1)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

José Ramón González Enciso
Sabe el partido al que pertenece 24,9 18,7 30,2 - 29,9 -
No sabe el partido al que pertenece 49,5 47,6 49,8 30,6 53,9 31,2
No lo recuerda en este momento 24,7 33,7 20,1 69,4 16,1 37,0
N.C. 0,9 - - - - 31,8
(N) (93) (28) (27) (3) (33) (3)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Nieves Trigueros
Sabe el partido al que pertenece 39,8 36,3 35,3 - 44,9 100,0
No sabe el partido al que pertenece 45,9 56,1 49,5 - 32,2 -
No lo recuerda en este momento 14,3 7,6 15,2 - 22,8 -
(N) (72) (25) (25) - (20) (2)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Santiago Gancedo
Sabe el partido al que pertenece 31,6 21,7 34,4 - 40,5 27,3
No sabe el partido al que pertenece 44,8 49,1 40,7 100,0 46,7 30,8
No lo recuerda en este momento 19,0 23,4 17,9 - 12,8 41,9
N.C. 4,5 5,8 7,0 - - -
(N) (55) (16) (23) (1) (14) (2)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Manuel Fuentes
Sabe el partido al que pertenece 50,7 53,2 49,1 40,2 51,3 31,3
No sabe el partido al que pertenece 35,1 35,4 32,0 38,4 37,9 68,7
No lo recuerda en este momento 13,4 10,5 18,1 21,4 9,6 -
N.C. 0,9 0,9 0,8 - 1,2 -
(N) (239) (79) (93) (5) (59) (2)
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 SOLO A QUIENES CONOCEN AL/ A LA LÍDER POLÍTICO/A CITADO/A
(Citan 1 en P10)

Pregunta 10b
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de ellos/as. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo
que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Alfonso Fernández Mañueco
1 Muy mal 15,0 7,1 12,1 14,4 25,5 17,5
2 6,7 2,3 6,0 6,2 11,5 4,0
3 9,9 5,2 9,1 3,2 15,4 9,5
4 12,5 8,7 13,8 6,8 14,5 11,1
5 17,8 17,5 19,8 26,0 15,5 15,8
6 11,7 14,8 13,4 12,4 7,3 5,4
7 9,2 12,6 10,8 6,4 4,5 5,7
8 7,2 13,6 7,0 9,8 1,6 9,3
9 2,1 4,9 1,5 - 0,3 1,7
10 Muy bien 2,7 6,1 2,3 2,9 0,3 0,7
N.S. 3,7 5,3 3,0 7,9 2,6 8,2
N.C. 1,5 1,8 1,1 4,1 1,1 11,0
(N) (6.756) (1.872) (2.599) (64) (2.103) (119)
Media 4,59 5,82 4,74 4,77 3,36 4,30
Desviación típica 2,41 2,37 2,27 2,40 1,99 2,46
(N) (6.409) (1.740) (2.492) (56) (2.025) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Francisco Igea
1 Muy mal 11,7 7,7 10,7 10,2 16,3 11,7
2 5,7 3,5 5,1 8,9 8,4 4,7
3 9,6 6,6 8,4 6,0 13,7 11,7
4 14,3 12,4 14,2 11,7 16,2 12,1
5 21,2 20,0 23,4 18,1 19,6 20,6
6 14,5 18,4 15,1 12,0 10,7 12,4
7 9,0 10,6 10,1 11,3 6,4 7,1
8 5,2 8,5 5,4 5,7 2,5 0,9
9 1,3 2,3 1,1 2,0 0,6 2,3
10 Muy bien 0,9 1,3 1,0 - 0,4 -
N.S. 5,0 6,6 4,4 11,9 4,1 7,1
N.C. 1,5 2,1 1,1 2,4 1,1 9,4
(N) (6.301) (1.705) (2.425) (55) (2.012) (106)
Media 4,58 5,16 4,71 4,63 3,96 4,31
Desviación típica 2,11 2,09 2,07 2,20 2,01 2,01
(N) (5.888) (1.555) (2.291) (47) (1.907) (88)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Luis Tudanca
1 Muy mal 12,3 16,4 11,9 10,6 9,2 12,7
2 6,3 7,0 6,7 6,3 5,4 3,9
3 10,3 10,9 10,9 4,3 9,2 8,0
4 16,0 14,3 15,6 22,3 17,9 15,9
5 22,6 19,9 23,1 30,5 24,3 17,8
6 11,7 9,4 11,5 10,5 14,4 5,3
7 6,1 4,7 6,3 3,1 7,4 3,8
8 3,7 3,5 3,8 1,7 3,7 6,4
9 0,9 1,2 0,8 - 0,7 1,2
10 Muy bien 1,2 1,6 1,1 2,2 0,9 1,2
N.S. 7,0 8,6 6,9 5,8 5,6 11,1
N.C. 1,9 2,6 1,4 2,6 1,3 12,7
(N) (5.737) (1.587) (2.222) (48) (1.786) (95)
Media 4,34 4,09 4,34 4,35 4,55 4,32
Desviación típica 2,06 2,20 2,04 1,90 1,92 2,24
(N) (5.226) (1.410) (2.038) (44) (1.663) (72)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pablo Fernández
1 Muy mal 21,6 31,2 24,1 13,7 12,3 12,8
2 7,2 8,8 8,5 11,1 4,4 6,5
3 10,1 9,9 10,9 11,1 9,2 11,3
4 12,1 8,4 12,8 16,8 14,3 9,3
5 15,8 12,4 15,0 13,2 19,7 8,9
6 8,4 6,1 7,6 5,6 11,3 5,8
7 6,3 2,9 4,7 6,7 10,4 7,4
8 3,7 2,2 2,6 13,9 6,0 -
9 1,0 0,3 0,5 - 2,1 2,9
10 Muy bien 1,2 0,5 0,9 - 2,1 2,0
N.S. 10,4 14,2 10,6 - 7,2 16,2
N.C. 2,1 3,1 1,8 7,9 0,9 16,9
(N) (3.615) (956) (1.324) (24) (1.248) (63)
Media 3,88 3,10 3,57 4,28 4,71 4,10
Desviación típica 2,31 2,15 2,19 2,36 2,27 2,46
(N) (3.161) (791) (1.159) (22) (1.146) (42)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Juan García-Gallardo Frings
1 Muy mal 25,3 11,1 19,1 16,3 43,0 24,1
2 5,0 7,3 3,8 11,2 4,6 -
3 5,5 5,2 6,3 3,3 4,6 14,8
4 6,7 5,5 8,0 14,9 6,0 4,6
5 13,9 13,7 19,2 7,1 8,7 3,1
6 6,1 5,7 8,2 11,7 4,0 5,4
7 4,2 6,7 4,1 - 2,9 -
8 1,7 3,3 1,1 3,3 1,1 -
9 0,9 1,8 0,8 - 0,6 -
10 Muy bien 1,4 2,8 1,3 9,5 0,2 -
N.S. 26,2 33,7 25,8 11,7 21,4 31,1
N.C. 3,0 3,2 2,4 11,0 2,8 16,8
(N) (1.491) (377) (570) (17) (508) (19)
Media 3,54 4,48 3,90 4,33 2,56 2,59
Desviación típica 2,42 2,56 2,26 2,98 2,13 1,81
(N) (1.056) (238) (409) (13) (385) (10)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Luis Mariano Santos
1 Muy mal 6,6 6,1 7,1 - 6,6 -
2 5,0 5,1 4,5 - 4,9 49,2
3 7,1 9,9 8,0 - 3,5 -
4 8,4 7,5 11,8 - 5,7 -
5 21,2 20,7 20,8 - 22,7 -
6 15,0 12,0 18,5 - 14,4 -
7 9,1 10,1 8,7 - 8,7 -
8 6,2 6,5 4,8 100,0 6,4 -
9 1,3 1,0 1,8 - 1,2 -
10 Muy bien 3,3 3,3 5,3 - 1,1 -
N.S. 15,0 14,9 7,5 - 23,9 -
N.C. 1,9 2,8 1,4 - 0,9 50,8
(N) (366) (116) (129) (1) (117) (2)
Media 5,11 5,06 5,16 8,00 5,10 2,00
Desviación típica 2,19 2,21 2,24 - 2,08 -
(N) (304) (96) (118) (1) (88) (1)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pedro Pascual
1 Muy mal 5,3 6,7 3,0 - 5,8 20,4
2 3,5 3,2 5,5 - 1,4 -
3 4,1 7,0 3,1 - 3,3 -
4 8,2 11,0 3,9 - 12,3 -
5 17,5 8,0 17,9 - 23,6 31,4
6 13,8 6,5 15,9 - 18,3 -
7 17,6 16,8 22,7 - 11,9 13,3
8 7,0 8,7 9,2 - 3,4 -
9 2,4 3,1 2,4 - 1,1 12,9
10 Muy bien 5,0 7,3 5,7 - 2,5 -
N.S. 12,3 16,9 7,9 - 13,4 21,9
N.C. 3,3 4,8 2,7 - 3,1 -
(N) (210) (54) (85) - (66) (5)
Media 5,67 5,68 5,99 - 5,27 4,96
Desviación típica 2,22 2,61 2,12 - 1,92 3,15
(N) (177) (42) (76) - (55) (4)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ángel Ceña Tutor
1 Muy mal 6,3 8,6 7,2 - 3,4 50,0
2 2,9 2,5 3,2 - 2,9 -
3 2,9 3,6 3,1 - 2,5 -
4 8,1 5,5 8,4 - 9,3 -
5 17,3 13,2 13,5 100,0 22,2 -
6 7,0 11,9 10,0 - 2,1 -
7 13,1 14,0 9,8 - 16,4 -
8 5,1 6,0 8,8 - 1,2 -
9 2,6 - 4,2 - 2,3 -
10 Muy bien 4,5 7,2 1,8 - 6,1 -
N.S. 26,3 21,4 27,2 - 27,6 50,0
N.C. 3,8 6,1 2,7 - 4,0 -
(N) (104) (20) (41) (1) (42) (1)
Media 5,48 5,54 5,41 5,00 5,61 1,00
Desviación típica 2,38 2,61 2,41 0,00 2,27 -
(N) (73) (14) (29) (1) (29) (1)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

José Ramón González Enciso
1 Muy mal 8,1 9,8 6,9 - 9,0 -
2 4,4 3,1 3,6 - 7,0 -
3 2,8 - 6,3 - - 31,8
4 15,9 18,9 19,6 - 13,0 -
5 16,3 17,8 19,8 30,6 12,3 -
6 6,6 8,1 7,9 - 5,3 -
7 5,0 - - - 14,1 -
8 2,5 - - - 7,1 -
10 Muy bien 1,1 3,5 - - - -
N.S. 31,0 35,5 27,8 - 29,2 68,2
N.C. 6,4 3,2 8,1 69,4 3,0 -
(N) (93) (28) (27) (3) (33) (3)
Media 4,40 4,32 4,02 5,00 4,77 3,00
Desviación típica 2,01 2,17 1,49 0,00 2,30 0,00
(N) (58) (17) (17) (1) (22) (1)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Nieves Trigueros
1 Muy mal 12,4 7,2 12,7 - 19,6 -
2 3,7 7,0 3,7 - - -
3 6,4 5,8 3,7 - 10,8 -
4 4,5 7,6 - - 6,6 -
5 20,3 35,0 19,6 - 4,5 -
6 8,7 8,7 8,7 - 9,5 -
7 9,8 6,2 12,2 - 12,1 -
8 1,2 - 3,5 - - -
10 Muy bien 1,0 - - - - 43,3
N.S. 26,4 22,4 26,7 - 33,3 -
N.C. 5,5 - 9,2 - 3,6 56,7
(N) (72) (25) (25) - (20) (2)
Media 4,40 4,38 4,60 - 3,85 10,00
Desviación típica 2,19 1,70 2,34 - 2,41 -
(N) (49) (20) (16) - (13) (1)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Santiago Gancedo
1 Muy mal 8,9 - 13,4 - 13,3 -
2 3,1 7,5 2,5 - - -
3 10,0 3,8 18,6 - - 27,3
4 5,8 - 3,2 - 10,5 41,9
5 17,0 25,7 16,7 - 11,6 -
6 12,4 6,6 19,3 - 10,1 -
7 6,7 - - 100,0 22,2 -
8 3,0 5,7 3,4 - - -
9 1,2 4,4 - - - -
N.S. 30,6 46,4 23,0 - 27,0 30,8
N.C. 1,3 - - - 5,4 -
(N) (55) (16) (23) (1) (14) (2)
Media 4,55 5,21 4,06 7,00 4,87 3,61
Desviación típica 2,08 2,10 2,02 0,00 2,30 0,76
(N) (38) (8) (18) (1) (9) (2)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Manuel Fuentes
1 Muy mal 9,5 11,0 10,7 15,8 5,2 -
2 8,6 7,1 9,7 - 10,0 -
3 8,7 7,0 8,2 - 12,8 -
4 10,8 10,3 9,8 24,3 12,3 -
5 18,6 18,3 17,7 - 22,5 -
6 9,2 11,7 6,2 38,4 8,2 -
7 6,8 6,7 6,8 - 7,8 -
8 4,7 2,0 7,0 - 3,9 36,6
9 0,5 1,4 - - - -
10 Muy bien 1,2 2,7 - - 1,2 -
N.S. 17,2 17,3 19,7 21,4 13,5 -
N.C. 4,3 4,4 4,3 - 2,6 63,4
(N) (239) (79) (93) (5) (59) (2)
Media 4,40 4,50 4,24 4,37 4,44 8,00
Desviación típica 2,15 2,29 2,17 2,20 1,95 -
(N) (187) (62) (71) (4) (49) (1)

Pregunta 11R
Y, ¿quién preferiría Ud. que fuese el/la presidente/a de la Comunidad de Castilla y León después de las elecciones?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Alfonso Fernández Mañueco 23,9 39,8 26,1 22,8 7,6 15,6
Luis Tudanca 18,1 9,8 17,6 8,3 27,1 10,1
Francisco Igea 5,5 4,1 6,5 4,7 5,8 2,1
Pablo Fernández 4,1 0,8 1,3 2,8 10,8 2,9
Luis Mariano Santos 1,1 0,6 1,2 3,2 1,3 -
Juan García-Gallardo Frings 2,6 3,2 3,3 2,6 1,1 -
Pedro Pascual 0,4 0,3 0,5 - 0,4 1,1
Santiago Gancedo 0,0 0,0 0,0 0,8 - -
Ángel Ceña Tutor 0,4 0,2 0,3 - 0,6 -
José Ramón González Enciso 0,1 0,1 0,0 - 0,0 -
Nieves Trigueros 0,1 0,0 0,1 - 0,1 0,6
Manuel Fuentes 0,2 0,2 0,3 - 0,3 0,6
(NO LEER) Otro/a 4,5 3,7 4,6 3,9 4,9 8,0
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 11,9 8,3 12,1 8,6 14,5 19,3
N.S. 23,0 24,5 21,8 36,2 22,5 22,5
N.C. 4,1 4,4 4,1 6,2 3,2 17,3
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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Pregunta 12
Pensando en las próximas elecciones autonómicas de febrero, ¿cuál es la principal razón o motivo que le anima o le
influye a Ud. a la hora de votar en unas elecciones autonómicas?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Intentar evitar que puedan ganar partidos de derechas 9,2 4,0 7,4 5,8 16,3 5,0
Intentar evitar que puedan ganar partidos de izquierdas 7,8 12,8 9,0 5,6 2,4 4,3
El/la candidato/a 5,0 7,4 5,0 6,5 2,9 4,5
Las ideas y propuestas del partido 26,2 21,2 26,9 25,2 30,2 18,1
El programa electoral 19,7 16,5 19,8 21,6 22,6 19,7
Intentar evitar que gane un partido o candidato/a que no me
gusta

12,8 14,7 14,0 7,1 10,2 9,2

No va a votar/no vota nunca 1,0 0,8 0,9 1,1 1,1 2,4
Votar es un derecho y un deber, es su obligación 1,7 2,2 1,4 - 1,5 4,9
Por su gestión o actuación anterior, por su trayectoria 0,4 0,6 0,4 - 0,3 -
Buscar un cambio 1,5 1,1 1,5 2,5 1,7 2,2
Por su propia ideología, convicciones personales 0,4 0,5 0,5 1,5 0,3 -
El que mejor defienda los intereses de su comunidad 0,9 1,2 1,0 0,6 0,5 1,4
El que mejor resuelva los problemas reales de las personas 1,5 2,3 1,3 1,4 0,7 3,9
Otra razón 4,0 4,3 3,7 7,5 3,9 4,0
N.S. 4,5 6,5 4,2 6,9 2,8 9,1
N.C. 3,3 3,9 3,0 6,8 2,6 11,4
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 13
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones a las Cortes de Castilla y
León, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que
'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

0 Con toda seguridad, no irá nunca 4,9 4,0 4,4 9,7 5,6 12,7
1 1,0 0,3 1,1 2,5 1,4 0,9
2 1,3 0,5 1,0 1,1 2,2 0,7
3 1,6 1,1 1,5 2,5 2,1 1,7
4 1,4 1,1 1,6 1,3 1,5 1,8
5 5,5 4,2 6,5 3,0 5,5 8,1
6 2,2 1,7 2,5 3,5 2,3 -
7 3,6 2,5 3,8 10,4 4,1 1,8
8 6,4 5,7 6,0 11,5 7,2 5,4
9 7,2 5,5 6,4 7,3 9,7 8,3
10 Con toda seguridad, irá a votar 63,7 70,8 64,0 45,9 58,0 55,2
N.S. 1,1 2,0 0,8 1,5 0,4 2,0
N.C. 0,3 0,5 0,3 - - 1,4
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 8,44 8,84 8,44 7,53 8,17 7,64
Desviación típica 2,80 2,48 2,75 3,34 2,98 3,60
(N) (7.035) (1.933) (2.692) (82) (2.205) (123)
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Pregunta 14
Y en las próximas elecciones autonómicas, ¿cuál es la probabilidad de que Ud. vote a uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 29,6 40,1 31,1 23,5 18,9 25,3
1 2,2 2,6 2,0 - 1,9 4,5
2 3,1 3,2 3,2 4,0 2,9 2,2
3 4,5 3,9 4,8 7,2 4,8 2,1
4 5,3 5,1 5,0 5,6 6,1 2,5
5 14,6 12,4 14,9 20,2 15,7 20,4
6 6,5 4,5 6,6 10,1 8,0 8,3
7 6,9 3,5 6,4 3,3 10,9 2,3
8 6,9 4,1 6,0 6,7 11,0 2,6
9 2,5 2,2 2,1 1,3 3,5 0,5
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 12,1 10,0 13,1 10,1 13,1 5,7
N.S. 2,8 4,5 2,3 6,8 1,6 5,3
N.C. 2,9 4,0 2,4 1,2 1,6 18,6
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 4,27 3,35 4,20 4,38 5,16 3,59
Desviación típica 3,59 3,60 3,62 3,29 3,35 3,20
(N) (6.729) (1.815) (2.595) (77) (2.146) (97)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 33,1 16,5 28,3 33,9 53,6 37,9
1 3,8 2,1 3,5 2,5 5,7 5,6
2 3,8 2,3 3,5 6,0 5,6 3,2
3 3,8 2,5 3,8 1,5 5,2 3,6
4 5,4 4,6 5,9 7,4 5,8 2,0
5 12,4 12,7 14,3 15,2 9,8 10,3
6 6,2 6,0 7,7 5,6 4,6 1,6
7 6,0 7,6 7,8 5,2 2,4 3,7
8 6,8 10,9 7,7 5,4 2,3 1,5
9 2,8 5,1 3,1 2,2 0,5 1,5
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 10,6 22,2 10,0 6,1 1,4 6,9
N.S. 2,3 3,8 1,8 6,2 1,4 4,6
N.C. 2,8 3,7 2,5 2,9 1,6 17,6
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 3,92 5,84 4,26 3,50 1,93 2,73
Desviación típica 3,61 3,58 3,50 3,36 2,63 3,43
(N) (6.761) (1.834) (2.604) (76) (2.149) (99)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 35,6 29,6 31,4 29,5 46,3 37,1
1 4,3 3,2 3,7 1,3 6,3 4,0
2 5,5 5,1 5,0 10,4 6,2 4,9
3 7,2 6,9 7,3 5,4 7,4 6,0
4 7,4 7,2 8,0 3,9 7,3 2,3
5 15,1 14,6 18,2 17,2 11,7 15,7
6 7,2 8,5 8,4 9,5 4,6 1,7
7 5,5 7,0 6,1 4,2 3,7 2,9
8 4,0 5,6 4,2 4,6 2,5 -
9 0,9 1,0 1,4 1,6 0,4 0,8
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 1,4 1,9 1,6 3,5 0,7 -
N.S. 3,0 5,3 2,3 7,9 1,5 5,7
N.C. 2,9 4,1 2,4 1,2 1,5 18,7
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 2,96 3,41 3,29 3,43 2,19 2,09
Desviación típica 2,85 2,96 2,86 3,05 2,59 2,45
(N) (6.713) (1.796) (2.595) (76) (2.150) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Unidas Podemos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 50,8 66,2 56,3 43,5 31,1 39,0
1 4,2 4,1 4,9 3,2 3,5 4,6
2 4,5 3,6 5,0 7,0 4,5 2,6
3 4,7 3,9 5,4 7,1 4,6 2,2
4 5,3 4,7 5,7 - 5,6 4,7
5 8,9 4,5 7,5 22,0 13,7 13,7
6 4,1 2,1 3,3 3,4 6,9 4,5
7 4,7 1,5 3,7 0,6 9,0 3,2
8 3,3 0,5 1,9 3,8 7,8 -
9 1,4 0,2 0,5 2,8 3,7 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 2,8 0,5 1,3 - 6,7 2,1
N.S. 2,5 4,3 2,1 5,4 1,2 5,8
N.C. 2,8 3,9 2,4 1,2 1,6 17,6
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 2,30 1,07 1,78 2,45 3,96 2,27
Desviación típica 3,01 2,04 2,60 2,76 3,41 2,78
(N) (6.752) (1.821) (2.602) (78) (2.154) (97)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 58,1 42,1 54,4 50,4 77,2 58,1
1 4,5 3,7 5,0 1,4 4,9 2,9
2 3,3 3,7 3,8 5,8 2,1 2,2
3 3,4 4,4 3,5 6,1 2,2 3,6
4 3,7 5,4 4,2 2,8 1,6 2,6
5 7,0 8,9 8,0 11,1 4,0 6,1
6 3,2 4,9 3,6 1,3 1,4 1,1
7 2,8 4,8 3,0 3,5 0,9 -
8 2,7 4,2 2,9 6,9 1,0 1,0
9 1,6 2,5 1,9 - 0,7 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 4,2 6,2 5,1 3,5 1,4 2,0
N.S. 2,7 5,1 2,1 6,0 1,1 2,7
N.C. 2,8 3,9 2,5 1,2 1,5 17,7
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 1,99 2,99 2,24 2,37 0,87 1,17
Desviación típica 3,06 3,41 3,18 3,11 2,12 2,34
(N) (6.736) (1.803) (2.599) (77) (2.156) (101)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

UPL
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 26,6 27,1 22,6 31,7 29,2 49,3
1 2,9 3,2 2,8 - 3,0 -
2 3,0 3,2 3,3 - 2,9 -
3 5,4 5,9 6,2 5,5 4,3 4,3
4 6,6 7,5 5,4 - 7,5 4,1
5 16,2 13,8 17,6 24,0 16,6 11,2
6 8,4 7,5 8,7 12,0 8,9 -
7 6,4 6,5 7,0 - 6,2 -
8 5,3 4,4 5,9 - 5,8 -
9 3,9 3,8 3,4 11,8 4,3 4,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 7,9 5,2 10,5 - 7,7 3,9
N.S. 4,6 7,5 4,1 15,0 2,4 4,4
N.C. 2,8 4,3 2,5 - 1,1 18,6
(N) (1.402) (396) (508) (16) (462) (20)
Media 4,15 3,84 4,52 3,70 4,08 2,11
Desviación típica 3,35 3,26 3,37 3,33 3,37 3,28
(N) (1.298) (349) (474) (14) (445) (16)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Por Ávila
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 24,2 28,2 18,4 54,9 27,7 15,0
1 3,6 1,4 3,9 - 5,9 -
2 2,6 2,6 2,6 - 2,8 -
3 5,3 2,4 3,9 14,6 9,6 7,3
4 3,3 3,9 3,2 - 3,2 -
5 13,2 9,3 13,6 - 15,0 34,8
6 6,8 9,0 5,3 - 7,4 -
7 9,7 10,0 12,5 - 7,0 -
8 8,8 7,3 11,9 - 6,9 5,8
9 4,0 4,0 4,3 - 4,2 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 6,3 6,0 7,9 - 3,9 14,3
N.S. 8,6 12,2 7,0 30,5 6,4 8,8
N.C. 3,5 3,6 5,5 - - 14,0
(N) (476) (137) (183) (5) (139) (12)
Media 4,35 4,22 4,96 0,63 3,77 4,99
Desviación típica 3,41 3,54 3,38 1,47 3,24 3,44
(N) (418) (116) (160) (3) (130) (9)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Soria Ya
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 11,6 12,6 11,3 26,6 10,3 19,5
1 0,7 - 0,6 - 1,2 -
2 2,1 5,3 2,2 - 0,5 -
3 3,0 4,7 2,2 - 2,5 22,0
4 3,0 2,1 4,4 - 2,2 -
5 13,0 14,8 11,7 32,4 12,2 19,5
6 8,6 11,2 10,4 - 5,9 -
7 8,3 5,1 9,7 10,0 8,6 -
8 12,3 11,3 10,9 22,1 13,8 16,9
9 6,6 6,0 8,4 8,8 5,0 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 25,4 19,7 22,0 - 34,3 -
N.S. 4,4 6,1 4,7 - 3,5 -
N.C. 1,1 1,2 1,6 - - 22,0
(N) (251) (50) (102) (5) (92) (3)
Media 6,47 5,94 6,40 4,88 6,98 3,83
Desviación típica 3,29 3,36 3,23 3,61 3,27 3,94
(N) (238) (46) (96) (5) (89) (2)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Vía Burgalesa
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 27,2 28,0 26,0 17,7 28,5 20,5
1 2,9 2,8 3,2 9,7 2,6 -
2 3,9 4,3 3,4 - 4,3 -
3 4,4 2,3 4,3 7,9 5,8 8,7
4 4,6 7,6 3,9 - 3,2 4,4
5 13,4 6,3 15,9 57,7 15,2 9,3
6 6,3 4,9 6,6 - 7,9 -
7 3,0 1,5 3,2 - 4,2 -
8 2,7 1,6 2,5 - 3,9 -
9 0,4 - 0,2 - 1,1 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 1,5 1,9 2,3 - 0,5 -
N.S. 24,2 30,8 24,4 6,9 18,9 32,4
N.C. 5,5 8,1 4,1 - 4,0 24,7
(N) (1.019) (278) (366) (13) (343) (20)
Media 2,97 2,48 3,14 3,46 3,11 2,10
Desviación típica 2,87 2,83 2,92 2,19 2,87 2,25
(N) (716) (170) (262) (12) (264) (8)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Puede Palencia
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 35,2 32,9 37,2 - 34,6 50,0
1 3,0 3,7 1,9 - 4,1 -
2 4,1 4,8 4,4 - 3,7 -
3 5,2 6,9 2,5 18,9 7,0 5,7
4 4,2 1,7 4,1 - 6,1 9,8
5 11,9 9,9 14,2 - 10,9 11,4
6 5,2 3,3 4,5 16,4 7,7 -
7 4,6 2,8 5,0 13,0 5,7 -
8 1,5 0,5 0,4 - 3,9 -
9 0,6 - 0,9 - 1,0 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 2,4 1,6 2,0 17,2 3,0 5,7
N.S. 18,0 24,1 19,5 34,6 10,5 12,4
N.C. 4,1 7,8 3,5 - 1,9 4,9
(N) (487) (127) (196) (5) (146) (12)
Media 2,67 2,19 2,58 6,38 3,05 2,07
Desviación típica 2,95 2,66 2,92 3,17 3,07 3,09
(N) (379) (86) (151) (3) (128) (10)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Centrados (Segovia)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 31,7 33,8 23,0 54,9 39,3 32,6
1 3,1 1,9 3,8 - 3,5 -
2 3,7 1,9 5,7 - 3,4 -
3 5,3 5,1 5,6 - 5,6 -
4 5,0 4,6 7,2 - 2,2 13,7
5 15,4 10,9 15,5 - 20,6 -
6 5,5 4,7 7,3 - 4,8 -
7 3,8 3,8 5,0 - 2,5 4,9
8 2,0 - 3,6 - 1,8 -
9 0,5 0,5 - - 1,0 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 1,5 3,3 0,5 14,2 1,0 -
N.S. 16,8 19,5 18,1 30,9 11,1 34,6
N.C. 5,7 9,8 4,7 - 3,1 14,2
(N) (428) (110) (163) (4) (140) (12)
Media 2,82 2,64 3,25 2,06 2,56 1,74
Desviación típica 2,82 3,02 2,69 5,06 2,78 2,67
(N) (332) (78) (126) (3) (120) (6)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Zamora Decide
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 26,7 33,0 25,5 51,6 19,6 33,4
1 3,2 2,6 1,4 13,0 6,3 -
2 4,6 4,1 3,2 - 7,6 -
3 4,6 5,6 4,6 - 4,0 -
4 5,7 2,7 6,4 - 8,8 -
5 17,8 14,8 17,6 - 22,1 24,2
6 4,7 4,1 4,5 17,8 4,7 10,8
7 7,1 3,3 12,0 - 5,1 -
8 3,2 1,4 3,0 - 5,9 -
9 0,9 0,5 1,0 - 1,4 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 3,0 0,8 4,5 - 3,5 -
N.S. 14,1 21,5 12,5 17,6 8,1 -
N.C. 4,4 5,3 3,9 - 3,0 31,6
(N) (533) (169) (210) (6) (141) (7)
Media 3,43 2,53 3,87 1,45 3,79 2,72
Desviación típica 3,00 2,74 3,13 2,69 2,90 3,03
(N) (435) (124) (176) (5) (125) (5)
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Pregunta 15R
Y en concreto, ¿me puede decir a qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones a las Cortes de Castilla y
León convocadas para el próximo 13 de febrero? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 19,2 12,7 19,6 10,0 25,4 8,5
PP 18,9 33,1 20,7 16,9 4,7 8,7
Ciudadanos 3,4 2,7 4,1 4,5 3,2 1,5
Unidas Podemos 5,2 0,4 1,6 2,7 14,2 1,6
VOX 6,0 7,5 7,5 8,2 3,0 0,5
UPL 2,5 1,4 2,9 - 3,4 0,6
Por Ávila 0,7 0,6 0,9 - 0,6 0,5
Soria Ya 1,1 0,4 1,2 - 1,7 -
Vía Burgalesa 0,2 - 0,3 - 0,3 -
Zamora Decide 0,3 0,1 0,4 - 0,5 -
España Vaciada 0,4 0,1 0,4 - 0,7 2,7
PACMA 0,3 0,0 0,2 - 0,5 0,7
Otro partido 1,3 1,2 0,7 1,2 2,1 1,0
En blanco 1,4 1,0 1,4 2,6 1,8 1,7
Voto nulo 0,6 0,5 0,6 - 0,8 -
No votaría 4,7 3,2 4,2 11,4 5,7 13,9
No sabe todavía 26,9 25,2 27,3 35,6 27,4 29,4
N.C. 6,9 9,7 6,1 6,8 4,1 28,5
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE
2022

(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P15)
(N=4.247)

Pregunta 16R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

PSOE 12,5 6,9 9,8 30,3 20,6 3,8
PP 10,3 12,3 12,9 8,9 5,4 3,3
Ciudadanos 13,3 16,5 16,0 6,8 7,5 5,9
Unidas Podemos 13,0 3,7 10,6 14,9 24,4 9,7
VOX 9,5 16,0 10,2 6,3 3,0 8,2
UPL 2,8 2,4 3,1 - 3,1 -
Por Ávila 1,1 0,7 1,5 - 1,0 -
Soria Ya 0,6 0,2 0,7 1,4 0,9 -
Vía Burgalesa 1,1 0,8 0,4 - 2,1 -
Zamora Decide 0,7 0,9 0,7 - 0,6 2,1
España Vaciada 0,7 0,5 0,8 - 0,8 -
PACMA 0,5 0,1 0,3 - 1,3 -
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido (cita el mismo
partido)

2,0 2,9 1,8 10,3 1,1 5,4

Otro partido 1,7 1,3 1,5 - 2,5 1,8
En blanco 5,2 4,6 5,5 8,8 5,3 6,4
Voto nulo 1,2 0,9 1,1 - 1,5 7,4
No votaría 14,3 17,4 14,7 5,8 11,0 22,0
No sabe todavía 8,2 10,2 7,3 6,5 7,3 12,2
N.C. 1,1 1,6 0,9 - 0,6 11,7
(N) (4.247) (1.197) (1.645) (36) (1.335) (34)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2022
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P15)

(N=2.884)

Pregunta 17R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 14,5 11,4 16,9 8,1 15,6 6,5
PP 12,1 18,2 13,0 12,1 6,0 7,9
Ciudadanos 6,5 5,8 7,6 6,8 6,5 0,9
Unidas Podemos 4,6 0,7 2,4 1,7 11,3 1,9
VOX 3,3 4,4 3,0 1,9 2,9 0,7
UPL 1,3 1,0 1,3 2,1 1,7 -
Por Ávila 0,6 0,3 0,7 - 0,8 0,8
Otro partido 5,8 4,5 4,7 7,2 8,8 2,7
Ninguno 33,1 32,6 34,3 31,8 31,6 38,2
N.S. 8,3 9,2 8,0 7,9 7,7 8,9
N.C. 9,9 12,0 8,1 20,4 7,3 31,6
(N) (2.884) (786) (1.078) (47) (880) (93)
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Pregunta 17a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2022).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 24,7 17,0 25,9 14,6 31,2 13,3
PP 23,7 40,1 25,7 23,7 6,9 14,5
Ciudadanos 5,9 4,9 7,1 8,4 5,5 2,2
Unidas Podemos 7,2 0,7 2,6 3,7 19,1 3,0
VOX 7,2 9,3 8,6 9,3 4,0 1,1
UPL 3,0 1,8 3,3 1,2 4,0 0,6
Por Ávila 0,9 0,7 1,2 - 0,9 1,1
Soria Ya 1,2 0,6 1,3 - 1,9 -
Vía Burgalesa 0,3 - 0,3 - 0,5 -
Zamora Decide 0,4 0,1 0,4 - 0,5 -
España Vaciada 0,5 0,2 0,6 - 0,7 3,7
PACMA 0,4 0,1 0,2 - 0,8 0,7
Otro partido 2,8 2,5 2,0 3,7 4,0 2,0
En blanco 1,4 1,0 1,4 2,6 1,8 1,7
Voto nulo 0,6 0,5 0,6 - 0,8 -
No votaría 12,4 12,1 12,6 16,9 11,4 26,4
No sabe todavía 3,3 3,6 3,1 4,4 3,0 6,5
N.C. 4,0 4,8 3,2 11,5 2,9 23,2
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 18R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 13 de febrero,
¿qué partido o coalición cree Ud. que va a ganar en las elecciones a las Cortes de Castilla y León? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PP 70,0 64,0 72,9 54,2 73,8 47,1
PSOE 9,3 6,8 9,1 16,1 11,6 7,3
VOX 0,8 1,0 0,7 4,1 0,6 0,8
Otro partido 0,9 0,6 0,7 4,6 1,2 1,8
Ninguno 0,6 0,5 0,8 - 0,5 -
N.S. 17,4 25,4 15,1 19,6 11,8 35,3
N.C. 1,0 1,7 0,6 1,5 0,6 7,7
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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Pregunta 19R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 26,5 16,7 26,6 16,7 36,1 13,0
PP 24,3 41,0 26,6 25,0 6,9 14,1
VOX 6,0 7,5 7,1 5,4 3,5 1,6
Unidas Podemos 5,7 0,6 1,4 5,1 15,7 3,7
Ciudadanos 5,3 4,2 6,4 7,2 5,2 0,7
UPL 2,3 1,3 2,6 1,2 3,0 0,6
Soria Ya 0,8 0,3 0,9 0,5 1,2 -
Por Ávila 0,6 0,5 0,7 - 0,6 1,1
Otro partido 4,0 2,1 3,8 7,8 5,7 6,6
Ninguno 5,8 4,3 5,8 10,6 6,6 11,3
N.S. 13,6 14,8 13,7 16,8 11,6 21,7
N.C. 5,1 6,6 4,2 3,7 3,7 25,6
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 20R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 25,0 17,5 26,2 21,6 30,9 15,0
PP 20,4 34,3 23,0 22,3 5,4 10,9
Ciudadanos 10,5 10,6 12,1 5,3 9,0 5,3
Unidas Podemos 9,5 1,1 4,3 6,1 23,7 5,6
VOX 7,4 10,3 8,6 8,6 3,6 1,1
UPL 2,7 2,1 2,9 - 3,2 -
Por Ávila 0,8 1,0 0,9 - 0,5 2,4
Soria Ya 1,0 0,6 1,0 1,8 1,3 -
Vía Burgalesa 0,5 0,3 0,5 1,0 0,6 0,7
PACMA 1,5 0,6 0,7 6,5 3,0 3,1
Otro partido 3,8 2,9 3,2 4,6 5,3 4,0
Ninguno 9,2 8,5 9,3 17,1 8,6 23,9
N.S. 4,7 6,2 4,7 2,9 3,1 8,7
N.C. 3,0 4,0 2,5 2,1 1,8 19,4
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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Pregunta 21
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Votan siempre por el mismo partido 21,8 29,6 20,6 17,4 16,6 15,4
Por lo general suelen votar por el mismo partido 16,9 15,0 16,5 9,8 19,5 13,1
Según lo que más les convenza en ese momento, votan por un
partido u otro, o no votan

56,3 51,6 58,3 61,9 58,1 51,4

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,6 0,4 0,6 0,8 0,6 2,5
(NO LEER) No suelen votar 2,1 1,2 1,8 6,9 2,8 6,7
(NO LEER) Es la primera vez que votan 0,8 0,4 0,7 - 1,4 -
No recuerda/N.S. 0,5 0,7 0,4 3,2 0,2 2,1
N.C. 1,2 1,1 1,1 - 0,8 8,9
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 22
Pensando en las últimas citas electorales, Ud. normalmente ¿ha tenido clara la opción de votar a un partido en concreto o
dudó entre dos o más partidos?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Tengo claro la opción de votar a un partido 52,4 60,6 50,6 49,7 47,8 48,0
Suelo dudar entre dos o más partidos 41,9 33,9 44,8 42,6 46,0 33,3
(NO LEER) No suelo votar, voto nulo, en blanco 2,1 1,4 2,2 4,3 2,4 6,6
(NO LEER) Suelo dudar entre votar a un partido y no votar 0,8 0,6 0,5 1,9 1,3 0,6
N.S./Duda 1,6 2,4 1,1 - 1,3 5,6
N.C. 1,1 1,1 0,8 1,5 1,1 5,8
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

 SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS CITAS ELECTORALES HAN DUDADO ENTRE DOS O MÁS PARTIDOS
(2 en P22)
(N=2.989)

Pregunta 22a
Y, ¿podría decirme qué es lo que le hizo decidir su voto finalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

La imagen del/la candidato/a 3,4 3,9 3,9 - 2,8 -
La confianza en la honradez del/la candidato/a 4,7 5,2 4,7 8,0 4,3 2,5
La trayectoria persona/profesional del/la candidato/a 3,8 6,0 3,7 7,5 2,5 -
El programa electoral 25,6 23,7 25,1 32,6 27,6 15,8
La campaña electoral 2,6 2,7 2,9 5,7 2,2 2,0
La capacidad de llegar a acuerdos con otras fuerzas políticas 2,8 2,6 2,5 2,8 3,4 2,2
La posición del/la candidato/a ante un acontecimiento repentino 1,0 1,3 1,0 - 0,8 -
La influencia de un/a familiar, amigo/a, compañero/a de trabajo 1,7 1,3 1,9 6,9 1,5 -
No suelo votar, voto nulo, en blanco 1,1 0,7 1,5 - 1,0 -
Otra respuesta 43,0 40,3 42,9 28,5 44,9 53,1
N.S./Duda 9,0 10,7 8,8 5,5 8,1 14,4
N.C. 1,3 1,6 1,1 2,4 1,0 10,0
(N) (2.989) (673) (1.220) (35) (1.019) (42)
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 SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS CITAS ELECTORALES HAN DUDADO ENTRE DOS O MÁS PARTIDOS
(2 en P22)
(N=2.989)

Pregunta 23
Actualmente, y de cara a las elecciones del 13 de febrero, ¿podría decirme entre cuántos partidos duda?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Entre dos partidos 52,1 48,6 51,6 42,5 56,3 30,8
Entre tres partidos 15,0 16,0 15,4 29,4 13,7 4,8
Entre más de tres partidos 5,8 6,8 5,1 15,2 5,2 19,3
Ahora no duda 21,1 21,9 21,9 7,3 20,3 18,5
N.S./Duda 5,0 5,6 5,1 5,6 4,0 11,2
N.C. 1,0 1,1 0,8 - 0,5 15,4
(N) (2.989) (673) (1.220) (35) (1.019) (42)
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 SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS CITAS ELECTORALES HAN DUDADO ENTRE DOS O MÁS PARTIDOS, Y ACTUALMENTE
DUDAN ENTRE DOS
(2 en P22 y 1 en P23)

(N=1.557)

Pregunta 24a
¿Y podría decirme entre qué partidos duda? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE/Unidas Podemos 18,7 4,3 11,1 3,8 35,3 38,5
PP/VOX 14,8 29,5 16,9 - 4,6 8,3
PP/Ciudadanos 14,0 18,6 18,9 8,4 6,4 -
PSOE/PP 11,5 15,2 14,0 7,3 6,6 15,3
PSOE/Ciudadanos 9,0 6,7 10,3 13,5 8,9 -
PSOE/UPL 2,5 0,6 2,4 6,7 3,7 -
VOX/Ciudadanos 1,5 1,8 1,5 - 1,4 -
PP/UPL 1,2 2,4 1,3 - 0,6 -
PSOE/Zamora Decide 0,9 0,2 0,9 - 1,4 5,5
PSOE/Soria Ya 0,9 0,6 0,6 - 1,5 -
PSOE/Vía Burgalesa 0,8 0,3 0,1 - 1,8 -
PP/Por Ávila 0,7 0,8 1,3 - 0,1 -
PSOE/VOX 0,6 0,3 0,7 24,3 0,2 -
PSOE/PACMA 0,6 - 0,3 - 1,4 -
Ciudadanos/UPL 0,6 0,9 0,7 - 0,2 6,7
PSOE/España Vaciada 0,6 0,5 0,3 - 1,0 -
Unidas Podemos/UPL 0,5 0,6 - - 1,1 -
VOX/UPL 0,5 - 1,1 - 0,2 -
PSOE/Por Ávila 0,5 - 0,8 - 0,6 -
PSOE/Podemos 0,5 - 0,3 - 1,0 -
Unidas Podemos/PACMA 0,5 - 0,1 - 1,1 -
PP/Soria Ya 0,5 0,6 0,6 - 0,2 -
PSOE/Otros 0,4 - 0,1 9,8 0,7 -
PSOE/IU 0,4 - 0,1 - 0,9 -
Unidas Podemos/Soria Ya 0,3 - 0,2 - 0,7 -
Unidas Podemos/Ciudadanos 0,3 0,3 0,3 - 0,4 -
Ciudadanos/Por Ávila 0,3 0,2 0,3 - 0,4 -
Ciudadanos/Éspaña Vaciada 0,3 0,4 0,6 - - -
Unidas Podemos/Otros 0,3 - - - 0,9 -
Unidas Podemos/España Vaciada 0,3 - 0,1 - 0,7 -
PSOE/Puede Palencia 0,3 - 0,2 - 0,6 -
Ciudadanos/Vía Burgalesa 0,3 - 0,4 - 0,4 -
VOX/Por Ávila 0,3 - 0,7 - - -
PP/Zamora Decide 0,3 - 0,3 - 0,4 -
PP/PACMA 0,3 - 0,3 - 0,3 -
Unidas Podemos/Por Ávila 0,2 - 0,1 - 0,4 -
PSOE/Centrados (Segovia) 0,2 - 0,4 - 0,2 -
PP/España Vaciada 0,2 0,4 0,3 - - -
Ciudadanos/Ninguno 0,2 0,3 - - 0,3 -
Unidas Podemos/Zamora Decide 0,2 - 0,1 - 0,3 -
PSOE/Blanco 0,2 0,2 0,1 - 0,2 -
Ciudadanos/Otros 0,2 - - - 0,4 -
Ciudadanos/Soria Ya 0,2 - 0,3 - 0,1 -
Unidas Podemos/Centrados (Segovia) 0,2 - - - 0,4 -
Unidas Podemos/Puede Palencia 0,1 - - - 0,4 -
UPL/Otros 0,1 - 0,1 - 0,2 -
PCPE/Ninguno 0,1 - - - 0,3 -
VOX/Vía Burgalesa 0,1 - 0,1 - 0,2 -
Zamora Decide/Otros 0,1 - 0,2 - 0,1 -
VOX/Unidas Podemos 0,1 - - 10,8 - -
VOX/Soria Ya 0,1 - - - 0,2 -
Vía Burgalesa/PCAS-TC-RC 0,1 - - - 0,2 -
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TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

VOX/Centrados (Segovia) 0,1 - 0,1 3,8 - -
Por Ávila/Blanco 0,1 - - - 0,2 -
PP/Puede Palencia 0,1 - - - 0,2 -
PSOE/Ninguno 0,1 0,4 - - - -
PP/Otros 0,1 - 0,2 - - -
PACMA/Otros 0,1 - - - 0,2 -
Unidas Podemos/IU 0,1 - - - 0,2 -
VOX/Zamora Decide 0,1 - - - 0,2 -
PP/Unidas Podemos 0,1 - - - 0,2 -
Unidas Podemos/PCAS-TC-RC 0,1 - - 6,8 - -
PP/Vía Burgalesa 0,1 0,3 - - - -
Vía Burgalesa/España Vaciada 0,1 - - - 0,2 -
Unidas Podemos/Más País 0,1 - - - 0,2 -
Ciudadanos/Zamora Decide 0,1 - 0,1 - - -
PACMA/UPL 0,1 - 0,1 - - -
Unidas Podemos/Vía Burgalesa 0,1 - 0,1 - - -
Vía Burgalesa/Ninguno 0,1 - 0,1 - - -
PP/Centrados (Segovia) 0,1 - 0,1 - - -
PACMA/Los Verdes 0,1 - - - 0,1 -
Ciudadanos/PACMA 0,0 - 0,1 - - -
Ciudadanos/Puede Palencia 0,0 0,2 - - - -
Soria Ya/España Vaciada 0,0 - 0,1 - - -
VOX/Puede Palencia 0,0 - 0,1 - - -
Otras respuestas 1,0 1,3 0,7 - 1,2 -
N.C. 8,8 12,0 8,1 4,8 7,4 25,8
(N) (1.557) (327) (629) (15) (574) (13)
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 SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS CITAS ELECTORALES HAN DUDADO ENTRE DOS O MÁS PARTIDOS, Y ACTUALMENTE
DUDAN ENTRE TRES O MÁS DE TRES PARTIDOS

(2 en P22 y 2 o 3 en P23)
(N=623)

Pregunta 24b
¿Y podría decirme entre qué partidos duda? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PP/PSOE/Ciudadanos 21,3 25,5 25,0 29,9 12,5 20,0
PP/PSOE/VOX 5,5 6,0 6,4 6,8 4,1 -
PP/Ciudadanos/VOX 4,4 7,4 5,2 - 1,7 -
PP/VOX/Ciudadanos 3,1 4,5 3,1 - 2,4 -
PSOE/Unidas Podemos/UPL 2,7 0,7 0,7 - 7,0 -
PP/PSOE/Unidas Podemos 2,5 1,3 3,1 - 2,9 -
PP/PSOE/UPL 2,3 3,2 2,1 - 2,1 -
PP/Ciudadanos/UPL 1,8 0,7 3,3 - 1,1 -
PSOE/Ciudadanos/Unidas Podemos 1,8 0,9 2,3 - 2,1 -
PSOE/Unidas Podemos/Otros 1,6 - 0,4 6,0 4,2 -
PP/VOX/UPL 1,4 1,5 1,7 5,8 0,6 -
PSOE/Unidas Podemos/XAV 1,2 - 0,4 - 3,3 -
PSOE/Unidas Podemos/Vía Burgalesa 1,0 0,6 0,7 - 2,0 -
PSOE/Ciudadanos/UPL 1,0 - 1,2 - 1,7 -
PP/PSOE/XAV 0,9 0,4 1,3 - 1,0 -
PSOE/Unidas Podemos/Soria Ya 0,8 - 0,7 - 1,8 -
PSOE/Unidas Podemos/Palencia Decide 0,7 0,7 - - 1,7 -
PSOE/Ciudadanos/XAV 0,6 1,3 0,4 - 0,4 -
PSOE/Unidas Podemos/PACMA 0,6 - - - 1,9 -
Unidas Podemos/Vía Burgalesa/PSOE 0,6 - - - 1,9 -
PSOE/Ciudadanos/Puede Palencia 0,5 0,5 - 3,9 1,0 -
PP/VOX/Zamora Decide 0,5 - 1,3 - - -
Unidas Podemos/PACMA/PSOE 0,5 - 0,4 - 1,1 -
PSOE/VOX/Unidas Podemos 0,5 1,1 - - 0,7 -
PSOE/PP/Zamora Decide 0,5 0,5 0,9 - - -
PSOE/PP/Puede Palencia 0,4 - 1,1 - - -
PP/VOX/XAV 0,4 0,7 0,6 - - -
PSOE/PP/Ninguno 0,4 - 0,5 - 0,6 -
PSOE/Ciudadanos/Zamora Decide 0,4 - 0,6 - 0,4 -
PP/Ciudadanos/Por Ávila 0,4 0,7 0,5 - - -
Ciudadanos/España Vaciada/PP 0,4 - 0,9 - - -
PP/Centrados/PP 0,4 - 0,5 - 0,5 -
PSOE/Ciudadanos/Vía Burgalesa 0,3 - 0,5 - 0,5 -
PSOE/Unidas Podemos/Ninguno 0,3 - 0,5 - 0,4 -
PP/Ciudadanos/Unidas Podemos 0,3 - 0,4 - 0,5 -
PP/Ciudadanos/PACMA 0,3 - 0,8 - - -
PSOE/PP/Vía Burgalesa 0,3 1,3 - - - -
PSOE/UPL/PACMA 0,3 - - 12,4 - -
PSOE/España Vaciada/Ciudadanos 0,3 - 0,4 - 0,5 -
Ciudadanos/Por Ávila/PP 0,3 0,6 0,4 - - -
PSOE/Unidas Podemos/España Vaciada 0,3 - - - 1,0 -
Ciudadanos/PACMA/Otros 0,3 0,6 - - 0,5 -
PSOE/PP/Otros 0,3 - 0,4 - 0,5 -
PSOE/UPL/VOX 0,3 - - - 1,0 -
PSOE/Ciudadanos/IU 0,3 0,6 0,3 - - -
PP/VOX/Soria Ya 0,3 - 0,4 - 0,3 -
UPL/Otros/Ciudadanos 0,3 - 0,7 - - -
PSOE/Unidas Podemos/IU 0,2 - - - 0,8 -
PP/XAV/Ciudadanos 0,2 1,0 - - - -
PSOE/Unidas Podemos/Centrados (Segovia) 0,2 - - - 0,8 -
Ciudadanos/UPL/VOX 0,2 - - - 0,7 -
PP/Ciudadanos/Zamora Decide 0,2 - 0,6 - - -
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TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE/PP/Soria Ya 0,2 0,3 - - 0,5 -
PSOE/Puede Palencia/Ciudadanos 0,2 - 0,6 - - -
Unidas Podemos/PACMA/PP 0,2 - 0,6 - - -
PSOE/Ciudadanos/Otros 0,2 - 0,6 - - -
PSOE/PACMA/Otros 0,2 - - - 0,7 -
PP/Ciudadanos/Puede Palencia 0,2 0,5 0,2 - - -
PSOE/UPL/Podemos 0,2 - - - 0,7 -
Unidas Podemos/España Vaciada/PSOE 0,2 - - - 0,7 -
Unidas Podemos/Vía Burgalesa/Ninguno 0,2 - - - 0,7 -
PSOE/España Vaciada/Ninguno 0,2 - 0,5 - - -
Ciudadanos/IU/Unidas Podemos 0,2 - 0,5 - - -
UPL/Zamora Decide/VOX 0,2 - - - 0,7 -
Unidas Podemos/UPL/Ciudadanos 0,2 0,8 - - - -
PSOE/Soria Ya/Unidas Podemos 0,2 - - - 0,6 -
Unidas Podemos/Vía Burgalesa/España Vaciada 0,2 - - - 0,6 -
PP/Centrados/Puede Palencia 0,2 - 0,2 - 0,3 -
Unidas Podemos/Vía Burgalesa/PACMA 0,2 - - - 0,6 -
PP/UPL/España Vaciada 0,2 0,8 - - - -
Ciudadanos/Unidas Podemos/Otros 0,2 - 0,5 - - -
PP/Ciudadanos/Ninguno 0,2 - - - 0,6 -
PSOE/Vía Burgalesa/Ninguno 0,2 - 0,4 - - -
PSOE/Zamora Decide/Otros 0,2 - 0,4 - - -
PSOE/Soria Ya/PP 0,2 - 0,4 - - -
Zamora Decide/España Vaciada/Ciudadanos 0,2 0,7 - - - -
PP/Ciudadanos/Otros 0,2 0,7 - - - -
PP/Centrados/Otros 0,2 0,7 - - - -
PSOE/Zamora Decide/Unidas Podemos 0,2 - 0,4 - - -
Ciudadanos/Vía Burgalesa/PSOE 0,2 - 0,4 - - -
Unidas Podemos/IU/PACMA 0,2 - - - 0,5 -
PSOE/IU/PP 0,2 0,6 - - - -
PSOE/Vía Burgalesa/Unidas Podemos 0,2 - - - 0,5 -
PP/Soria Ya/VOX 0,2 0,3 - - 0,2 -
PSOE/Ciudadanos/Ninguno 0,2 - 0,4 - - -
PP/Centrados/PSOE 0,2 - 0,4 - - -
Unidas Podemos/PACMA/Puede Palencia 0,2 - 0,4 - - -
PSOE/PP/España Vaciada 0,2 0,6 - - - -
Ciudadanos/VOX/PSOE 0,2 - 0,4 - - -
PP/VOX/Puede Palencia 0,1 - 0,4 - - -
Unidas Podemos/Ciudadanos/VOX 0,1 - - - 0,5 -
PSOE/Zamora Decide/Ninguno 0,1 0,6 - - - -
PP/VOX/IU 0,1 - - - 0,5 -
PSOE/UPL/Otros 0,1 - - - 0,5 -
PSOE/Vía Burgalesa/VOX 0,1 - 0,3 - - -
PSOE/PACMA/PP 0,1 - - - 0,4 -
PP/Centrados/Vía Burgalesa 0,1 - - - 0,4 -
PP/Unidas Podemos/VOX 0,1 - 0,3 - - -
PSOE/Ciudadanos/PACMA 0,1 - 0,3 - - -
PP/Ciudadanos/España Vaciada 0,1 0,5 - - - -
Unidas Podemos/Puede Palencia/PSOE 0,1 - - - 0,4 -
Ciudadanos/Otros/PSOE 0,1 - 0,3 - - -
PP/Zamora Decide/PSOE 0,1 - - - 0,4 -
Ciudadanos/Zamora Decide/VOX 0,1 - - - 0,4 -
PP/XAV/VOX 0,1 - 0,3 - - -
Unidas Podemos/Ciudadanos/Por Ávila 0,1 - - - 0,4 -
Podemos/Soria Ya/PSOE 0,1 - - - 0,3 -
Unidas Podemos/Soria Ya/PSOE 0,1 - - - 0,3 -
PSOE/Ciudadanos/Soria Ya 0,1 - 0,2 - - -
Ciudadanos/Soria Ya/PP 0,1 0,4 - - - -
PSOE/Puede Palencia/Unidas Podemos 0,1 - - - 0,3 -
PP/Unidas Podemos/Puede Palencia 0,1 - 0,2 - - -

CIS
Estudio nº3348. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2022. COMUNIDAD
AUTÓNOMA DE CASTILLA Y LEÓN

Enero 2022

Pág 71



TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ciudadanos/España Vaciada/PSOE 0,1 - 0,2 - - -
PSOE/Soria Ya/Ninguno 0,1 - 0,2 - - -
Ciudadanos/Soria Ya/PSOE 0,1 - 0,2 - - -
PSOE/Centrados/PP 0,1 0,4 - - - -
PSOE/Soria Ya/PACMA 0,1 - 0,2 - - -
PP/Ciudadanos/Soria Ya 0,1 - - - 0,2 -
Otras respuestas 3,9 6,0 3,3 12,3 2,6 -
N.C. 19,0 23,8 15,4 22,9 16,3 80,0
(N) (623) (154) (251) (16) (192) (10)

Pregunta 25
¿Me podría decir si en las últimas elecciones a las Cortes de Castilla y León de mayo de 2019...?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Fue a votar y votó 82,9 87,5 83,0 61,7 80,1 70,5
No tenía edad para votar 2,0 1,0 1,6 3,6 3,5 1,3
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 0,3 0,4 - 0,3 0,7
No fue a votar porque no pudo 4,3 3,4 4,6 12,1 4,2 7,9
Prefirió no votar 5,7 3,8 5,6 11,8 7,1 10,3
No tenía derecho a voto 1,1 0,6 1,1 5,3 1,5 0,7
No recuerda 3,3 3,3 3,2 5,5 3,2 7,8
N.C. 0,3 0,2 0,3 - 0,2 0,9
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2019
(1 en P25)
(N=5.909)

Pregunta 25a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 29,0 17,9 29,9 29,6 39,1 22,9
PP 26,0 44,2 28,0 23,6 6,6 11,7
Ciudadanos 11,7 9,6 14,7 11,3 10,1 8,4
Podemos 7,5 0,6 3,2 5,8 19,8 4,7
VOX 3,6 4,2 4,5 4,2 2,0 -
IU 1,3 0,2 0,6 4,6 3,1 -
UPL 1,6 0,8 1,7 - 2,4 2,5
Por Ávila 0,5 0,5 0,6 - 0,4 -
PACMA 0,4 - 0,4 3,1 0,9 -
Otros partidos 0,5 0,3 0,5 - 0,6 0,9
En blanco 1,2 1,1 1,5 4,8 0,9 2,0
Voto nulo 0,6 0,5 0,6 - 0,8 1,0
No recuerda 7,6 8,4 6,8 6,6 7,6 9,8
N.C. 8,5 11,7 7,1 6,5 5,8 35,9
(N) (5.909) (1.734) (2.259) (51) (1.774) (90)
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Pregunta 25aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2019.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 24,1 15,7 24,8 18,2 31,3 16,1
PP 21,6 38,7 23,2 14,5 5,3 8,2
Ciudadanos 9,7 8,4 12,2 7,0 8,1 5,9
Podemos 6,2 0,5 2,7 3,6 15,8 3,3
VOX 3,0 3,7 3,7 2,6 1,6 -
IU 1,1 0,2 0,5 2,9 2,5 -
UPL 1,4 0,7 1,4 - 1,9 1,8
Por Ávila 0,4 0,4 0,5 - 0,3 -
PACMA 0,4 - 0,3 1,9 0,7 -
Otros partidos 0,4 0,3 0,5 - 0,5 0,7
En blanco 1,0 0,9 1,2 3,0 0,7 1,4
Voto nulo 0,5 0,4 0,5 - 0,6 0,7
No tenía edad 2,0 1,0 1,6 3,6 3,5 1,3
No votó 10,4 7,5 10,7 24,0 11,6 18,9
No tenía derecho a voto 1,1 0,6 1,1 5,3 1,5 0,7
No recuerda 9,6 10,6 8,9 9,6 9,3 14,7
N.C. 7,3 10,4 6,2 4,0 4,8 26,2
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta 26
¿Cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Antes del inicio de la campaña electoral 43,4 45,7 43,5 30,4 42,4 33,3
Al comienzo de la campaña electoral 8,5 8,3 8,2 8,0 9,2 7,7
Durante la última semana de campaña, unos días antes de las
elecciones

29,8 27,3 31,3 26,2 31,0 19,3

Durante la jornada de reflexión, el día anterior a la votación 5,6 5,8 5,3 9,0 5,6 7,3
El mismo día de las elecciones 8,2 7,6 8,2 16,0 8,2 11,9
(NO LEER) No suele votar 1,4 0,7 1,1 6,7 2,0 5,2
N.S. 1,8 2,5 1,6 3,6 1,0 6,9
N.C. 1,2 2,1 0,9 - 0,5 8,4
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Fue a votar y votó 87,6 90,5 88,1 71,2 85,8 69,9
No tenía edad para votar 1,8 1,0 1,5 3,6 3,0 1,3
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 0,1 0,2 - 0,3 -
No fue a votar porque no pudo 2,6 2,5 2,4 11,6 2,5 2,3
Prefirió no votar 5,3 3,3 5,0 11,2 7,0 11,5
No tenía derecho a voto 0,2 0,2 0,3 0,9 0,1 -
No recuerda 2,0 2,1 2,1 1,6 1,3 11,5
N.C. 0,3 0,2 0,3 - 0,0 3,5
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=6.243)

Pregunta C1a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 31,4 20,3 32,4 27,8 41,1 22,6
PP 24,3 41,8 25,7 24,0 6,4 14,9
VOX 7,2 7,5 9,6 6,0 4,4 -
Unidas Podemos 9,3 0,7 4,0 13,0 24,2 6,9
Ciudadanos 9,6 7,8 12,4 8,1 7,8 5,9
PACMA 0,4 0,1 0,3 - 0,7 -
Otros partidos 1,1 0,8 0,8 3,6 1,8 1,0
En blanco 1,3 1,0 1,5 - 1,2 2,0
Voto nulo 0,6 0,5 0,5 - 1,0 1,1
No recuerda 6,0 7,4 5,7 10,4 4,8 6,6
N.C. 8,8 12,1 7,1 7,2 6,5 39,1
(N) (6.243) (1.795) (2.400) (59) (1.900) (89)

Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 27,5 18,4 28,5 19,8 35,2 15,8
PP 21,2 37,8 22,6 17,1 5,5 10,4
VOX 6,3 6,8 8,5 4,3 3,8 -
Unidas Podemos 8,2 0,6 3,6 9,2 20,7 4,8
Ciudadanos 8,4 7,1 10,9 5,7 6,7 4,1
PACMA 0,3 0,1 0,3 - 0,6 -
Otros partidos 1,0 0,7 0,7 2,6 1,6 0,7
En blanco 1,1 0,9 1,3 - 1,1 1,4
Nulo 0,6 0,4 0,4 - 0,9 0,7
No tenía edad 1,8 1,0 1,5 3,6 3,0 1,3
No votó 8,1 6,0 7,6 22,7 9,8 13,8
No tenía derecho a voto 0,2 0,2 0,3 0,9 0,1 -
No recuerda 7,3 8,8 7,2 9,0 5,5 16,1
N.C. 8,0 11,1 6,6 5,1 5,6 30,9
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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Pregunta C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

1 Izquierda 13,0 6,0 10,7 13,2 22,3 9,5
2 4,6 0,8 2,8 4,3 10,5 1,9
3 9,1 2,8 7,2 7,1 17,0 9,9
4 7,9 3,8 7,8 3,6 12,1 5,0
5 21,3 19,5 24,4 29,8 18,7 24,2
6 9,5 10,0 12,6 6,2 5,7 1,9
7 8,1 10,5 9,6 13,9 4,2 5,1
8 6,7 10,9 7,6 1,6 2,1 1,2
9 2,3 4,7 1,7 1,5 0,9 -
10 Derecha 9,8 19,5 9,3 6,6 2,0 7,6
N.S. 3,5 6,1 2,4 6,6 1,8 12,1
N.C. 4,3 5,4 3,8 5,6 2,8 21,4
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 5,13 6,63 5,37 4,94 3,61 4,78
Desviación típica 2,71 2,60 2,53 2,52 2,17 2,57
(N) (6.578) (1.754) (2.554) (73) (2.112) (84)

Pregunta C3
Y,  utilizando esa  misma escala,  por  favor,  dígame dónde colocaría  Ud.  a  cada uno  de  los  siguientes  partidos  o
formaciones políticas.

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE
1 Izquierda 19,4 24,6 23,1 18,2 10,5 13,2
2 8,0 7,6 9,7 7,2 6,4 4,1
3 19,7 15,7 21,3 14,0 21,9 11,9
4 20,7 16,5 19,4 11,1 26,7 16,3
5 15,3 13,5 13,9 21,4 18,4 14,3
6 4,9 4,1 3,6 9,1 7,0 3,9
7 2,1 1,7 1,6 4,5 2,9 2,2
8 1,5 2,0 1,2 - 1,5 1,0
9 0,3 0,2 0,4 - 0,2 1,7
10 Derecha 0,8 1,2 0,6 1,0 0,6 1,6
N.S. 4,4 8,2 2,9 10,1 2,3 7,5
N.C. 3,1 4,7 2,3 3,3 1,4 22,4
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 3,46 3,29 3,22 3,73 3,85 3,87
Desviación típica 1,84 2,00 1,79 1,98 1,66 2,12
(N) (6.602) (1.726) (2.581) (72) (2.134) (89)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PP
1 Izquierda 1,1 1,1 1,3 4,2 0,8 1,8
2 0,6 0,6 0,7 0,9 0,4 0,9
3 0,8 0,7 1,1 2,0 0,6 1,5
4 1,6 2,4 1,5 1,0 0,9 0,6
5 6,0 7,4 7,1 8,1 3,5 5,6
6 11,1 11,0 12,4 9,5 9,7 12,0
7 19,5 17,1 20,9 17,5 20,4 13,0
8 22,2 18,7 21,4 28,4 26,6 12,4
9 11,6 8,8 10,4 7,5 16,0 5,6
10 Derecha 18,6 20,8 18,4 10,4 17,6 14,0
N.S. 3,9 7,0 2,8 7,2 2,0 7,8
N.C. 3,0 4,4 2,1 3,3 1,5 24,9
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 7,65 7,60 7,53 7,09 7,86 7,29
Desviación típica 1,84 1,95 1,88 2,15 1,63 2,15
(N) (6.642) (1.756) (2.588) (75) (2.137) (86)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

VOX
1 Izquierda 3,1 4,6 3,4 3,4 1,2 5,2
2 0,8 1,4 0,7 1,0 0,3 2,2
3 1,1 1,8 1,1 2,3 0,4 3,5
4 1,4 2,6 1,3 1,5 0,3 1,9
5 3,7 6,3 3,8 3,5 1,0 4,8
6 3,0 4,9 3,0 5,2 1,0 4,7
7 3,7 6,1 3,7 7,5 1,4 0,8
8 8,1 10,0 8,9 7,3 5,9 2,4
9 11,5 10,8 12,1 4,9 12,0 5,2
10 Derecha 54,2 35,1 54,5 48,5 72,3 32,9
N.S. 5,8 10,6 4,5 10,1 2,6 12,2
N.C. 3,8 5,8 3,1 4,8 1,7 24,3
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 8,69 7,83 8,67 8,31 9,43 7,55
Desviación típica 2,26 2,67 2,27 2,52 1,46 3,19
(N) (6.448) (1.659) (2.517) (71) (2.121) (81)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 2,5 3,5 3,0 1,0 1,1 4,3
2 1,7 2,7 1,3 2,2 1,3 0,8
3 3,2 4,6 3,5 7,6 1,1 5,6
4 6,7 9,6 7,0 8,5 3,6 6,2
5 26,1 26,4 30,4 35,0 20,2 24,1
6 21,0 17,4 22,9 13,3 22,8 8,2
7 13,4 9,9 11,4 11,7 19,3 8,8
8 8,8 5,5 7,1 5,3 14,0 5,9
9 3,5 1,5 2,4 1,2 6,6 3,1
10 Derecha 3,4 2,1 3,2 - 5,0 0,7
N.S. 6,4 11,7 4,9 10,1 3,3 9,9
N.C. 3,4 5,1 2,8 4,1 1,7 22,3
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 5,85 5,35 5,68 5,27 6,48 5,33
Desviación típica 1,84 1,84 1,77 1,52 1,73 1,98
(N) (6.428) (1.651) (2.513) (71) (2.106) (86)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Podemos
1 Izquierda 49,7 53,8 57,8 32,9 37,9 29,7
2 18,5 12,0 15,4 21,9 28,0 16,5
3 11,2 7,8 9,0 15,1 16,9 10,0
4 4,9 4,0 4,5 6,2 6,2 4,5
5 3,4 3,1 3,5 4,0 3,3 5,4
6 1,2 1,5 1,1 1,8 1,2 -
7 0,6 0,6 0,7 1,6 0,5 1,5
8 0,4 0,5 0,4 - 0,3 0,5
9 0,3 0,2 0,3 1,1 0,4 -
10 Derecha 0,5 0,3 0,4 1,0 0,8 0,8
N.S. 5,4 9,9 4,2 8,7 2,7 8,3
N.C. 3,8 6,3 2,8 5,6 1,8 22,9
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 1,98 1,85 1,85 2,44 2,21 2,32
Desviación típica 1,52 1,51 1,48 1,82 1,51 1,73
(N) (6.471) (1.663) (2.534) (71) (2.116) (88)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

UPL
1 Izquierda 4,9 7,8 5,3 - 2,5 -
2 2,2 2,0 2,3 - 2,1 5,1
3 5,8 6,8 7,2 12,7 3,3 4,9
4 11,7 11,6 11,1 28,0 12,1 7,1
5 28,8 19,8 32,1 10,9 33,4 33,0
6 12,5 9,5 13,2 8,0 15,1 -
7 6,5 6,7 4,9 11,8 7,8 8,7
8 2,7 2,6 2,4 - 3,3 -
9 1,2 2,1 0,5 - 1,3 -
10 Derecha 1,8 1,1 3,0 - 1,4 -
N.S. 16,8 21,6 14,4 15,0 15,1 24,5
N.C. 5,0 8,5 3,9 13,6 2,5 16,7
(N) (1.402) (396) (508) (16) (462) (20)
Media 4,97 4,75 4,92 4,69 5,21 4,75
Desviación típica 1,83 2,06 1,85 1,40 1,61 1,39
(N) (1.096) (276) (415) (12) (380) (12)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

IU
1 Izquierda 46,0 50,5 50,5 30,1 37,9 33,3
2 21,5 14,6 19,9 21,6 30,1 11,8
3 12,7 8,5 12,0 15,2 17,5 11,0
4 4,6 4,0 4,5 5,7 5,3 3,3
5 2,9 3,3 3,1 1,8 2,3 2,4
6 1,0 1,2 0,9 4,4 0,7 0,8
7 0,5 0,4 0,6 3,8 0,3 1,0
8 0,3 0,3 0,4 1,1 0,2 -
9 0,3 0,3 0,3 - 0,4 1,0
10 Derecha 0,4 0,1 0,4 4,2 0,4 -
N.S. 5,9 10,5 4,5 8,7 3,1 11,1
N.C. 3,8 6,2 2,9 3,3 1,7 24,4
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
Media 1,98 1,86 1,94 2,90 2,09 2,10
Desviación típica 1,42 1,42 1,44 2,38 1,34 1,60
(N) (6.440) (1.653) (2.522) (73) (2.110) (82)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Por Ávila
1 Izquierda 4,0 6,0 5,4 - 0,6 -
2 1,7 2,9 0,7 - 2,1 -
3 4,0 7,4 3,0 - 1,4 9,8
4 4,7 3,6 5,2 22,8 4,9 -
5 20,1 17,7 21,2 - 21,7 20,8
6 17,2 12,0 21,3 - 18,4 7,3
7 16,4 14,0 15,3 14,7 21,7 -
8 5,5 4,8 3,6 14,6 8,7 -
9 3,7 4,3 1,5 17,4 5,9 -
10 Derecha 4,1 2,7 4,7 - 4,4 8,4
N.S. 14,8 17,0 15,1 30,5 10,2 33,8
N.C. 3,8 7,5 3,0 - - 19,9
(N) (476) (137) (183) (5) (139) (12)
Media 5,83 5,45 5,70 6,73 6,30 5,64
Desviación típica 2,04 2,28 2,00 2,43 1,76 2,51
(N) (387) (104) (150) (3) (125) (5)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Soria Ya
1 Izquierda 4,1 6,9 4,5 - 2,4 -
2 1,5 1,9 1,4 - 1,6 -
3 5,9 7,6 5,1 - 6,3 -
4 12,4 11,1 10,2 12,2 15,8 -
5 39,9 20,9 43,3 8,8 48,6 16,9
6 5,0 5,1 5,8 - 3,9 22,0
7 3,6 8,4 3,3 32,1 - -
8 1,5 1,0 2,2 - 1,1 -
9 1,5 5,9 0,8 - - -
10 Derecha 2,1 5,0 1,8 10,2 0,5 -
N.S. 18,8 18,3 20,8 36,7 15,8 19,5
N.C. 3,7 7,8 0,6 - 3,9 41,5
(N) (251) (50) (102) (5) (92) (3)
Media 4,85 5,19 4,86 6,63 4,59 5,57
Desviación típica 1,70 2,46 1,65 2,29 1,17 2,92
(N) (195) (37) (80) (3) (74) (1)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Vía Burgalesa
1 Izquierda 2,8 4,8 3,0 - 1,2 -
2 1,1 2,7 0,2 - 0,9 -
3 2,5 3,1 2,3 - 2,5 -
4 4,7 2,9 4,5 9,8 6,1 4,4
5 16,7 8,9 18,8 27,7 21,0 8,7
6 4,6 3,1 3,7 9,7 6,8 -
7 1,6 1,4 2,1 - 1,5 -
8 0,5 - 0,2 - 1,0 4,4
9 0,2 0,4 - - 0,3 -
10 Derecha 1,1 0,7 1,4 6,7 0,9 -
N.S. 57,3 64,6 57,3 39,3 52,6 49,4
N.C. 6,9 7,5 6,4 6,8 5,3 33,1
(N) (1.019) (278) (366) (13) (343) (20)
Media 4,75 4,10 4,82 5,62 4,99 5,50
Desviación típica 1,77 2,13 1,76 1,90 1,48 1,79
(N) (365) (77) (133) (7) (144) (3)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Puede Palencia
1 Izquierda 7,0 12,6 6,6 16,4 2,9 -
2 5,8 6,0 5,7 - 6,3 -
3 4,6 2,8 3,3 - 7,9 7,4
4 6,7 5,6 7,0 13,0 7,5 -
5 15,1 10,1 15,2 - 19,2 20,4
6 2,8 1,8 4,3 - 2,1 -
7 2,7 3,3 2,5 - 2,8 -
8 0,5 - 0,4 17,2 0,5 -
9 0,3 0,5 0,4 - - -
10 Derecha 1,4 1,3 1,0 - 2,3 -
N.S. 45,2 48,3 45,7 53,5 42,7 30,9
N.C. 8,0 7,8 7,8 - 5,9 41,3
(N) (487) (127) (196) (5) (146) (12)
Media 4,08 3,57 4,13 4,42 4,36 4,47
Desviación típica 2,11 2,35 2,04 4,02 1,97 1,05
(N) (228) (56) (91) (2) (75) (3)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Centrados (Segovia)
1 Izquierda 3,8 5,4 2,5 - 3,6 11,8
2 1,8 2,1 2,6 - 0,6 -
3 3,6 5,6 1,7 14,2 4,4 -
4 6,5 8,7 6,7 - 4,8 5,8
5 28,2 23,9 29,1 16,6 32,6 8,9
6 6,2 3,1 9,4 - 5,7 -
7 2,9 0,6 3,2 - 4,7 -
8 1,4 2,1 0,4 - 2,2 -
9 0,5 - - - 1,6 -
10 Derecha 0,3 0,5 - - 0,4 -
N.S. 39,0 39,3 40,0 69,1 35,8 50,6
N.C. 5,8 8,7 4,4 - 3,8 22,8
(N) (428) (110) (163) (4) (140) (12)
Media 4,73 4,34 4,80 4,08 5,00 3,00
Desviación típica 1,59 1,72 1,35 2,28 1,66 2,22
(N) (237) (57) (90) (1) (84) (3)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Zamora Decide
1 Izquierda 8,7 12,9 6,9 34,8 5,0 10,8
2 4,5 4,8 5,5 - 2,9 -
3 5,8 4,4 4,0 30,6 9,3 -
4 11,5 5,8 13,2 - 16,8 -
5 22,5 20,2 25,4 16,8 21,1 24,2
6 3,7 2,6 3,8 - 5,2 -
7 1,7 1,9 2,0 - 1,3 -
8 0,6 0,8 0,8 - - -
9 0,5 0,8 0,7 - - -
10 Derecha 0,7 1,6 - - 0,5 -
N.S. 34,8 38,4 31,9 17,8 35,6 33,4
N.C. 5,1 5,8 5,6 - 2,4 31,6
(N) (533) (169) (210) (6) (141) (7)
Media 4,05 3,92 4,16 2,56 4,13 3,77
Desviación típica 1,83 2,25 1,69 1,70 1,49 2,45
(N) (321) (94) (131) (5) (87) (2)

Pregunta C4aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sin estudios 2,4 4,0 2,2 6,4 1,0 5,8
Primaria 8,7 17,3 8,0 9,3 2,0 9,1
Secundaria 1ª etapa 16,0 20,8 17,6 15,4 9,6 17,3
Secundaria 2ª etapa 15,1 12,5 15,0 13,5 18,0 10,7
F.P. 19,4 13,7 20,5 20,2 23,2 16,1
Superiores 37,9 31,1 36,5 32,5 46,1 35,7
Otros 0,3 0,5 0,2 2,8 0,1 1,4
N.C. 0,2 0,2 0,1 - 0,0 4,0
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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RELIGIONR NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C5)

(N=4.789)

Pregunta C5a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Nunca 21,2 3,0 34,0 32,8
Casi nunca 21,3 5,1 33,3 13,8
Varias veces al año 22,9 19,9 25,4 12,6
Dos o tres veces al mes 9,0 16,4 3,7 7,1
Todos los domingos o festivos 20,5 45,7 2,4 15,1
Varias veces a la semana 4,1 8,9 0,2 18,8
N.C. 1,0 1,0 1,0 -
(N) (4.789) (1.983) (2.723) (83)

Pregunta C6
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Casado/a 56,8 62,0 62,3 48,3 45,6 59,0
Soltero/a 29,3 17,6 25,4 40,5 44,5 22,4
Viudo/a 7,6 15,5 6,1 2,3 2,7 5,4
Separado/a 1,5 1,7 1,5 3,2 1,3 0,7
Divorciado/a 4,3 2,9 4,4 5,8 5,4 2,5
N.C. 0,5 0,2 0,3 - 0,4 10,0
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

Pregunta C7
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Trabaja 47,5 31,1 50,1 46,7 59,2 44,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 29,9 44,3 28,7 16,5 18,8 32,2
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,0 7,1 2,3 1,5 0,6 -
En paro y ha trabajado antes 7,1 4,8 8,0 15,4 7,8 6,9
En paro y busca su primer empleo 0,3 0,2 0,3 - 0,6 -
Estudiante 4,9 2,0 3,8 3,7 9,0 1,9
Trabajo doméstico no remunerado 5,0 8,3 4,7 9,0 2,3 5,5
Otra situación 2,1 2,1 2,1 5,9 1,7 4,3
N.C. 0,2 0,1 0,1 1,4 0,0 5,4
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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Pregunta C9a
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Directores/as y gerentes 3,8 3,0 4,1 1,9 4,4 0,7
Profesionales, científicos/as e intelectuales 7,2 5,0 6,9 5,6 9,5 8,6
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 12,6 7,1 12,9 10,3 17,5 11,9
Personal de apoyo administrativo 4,0 2,9 4,1 1,8 5,1 3,2
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y
mercados

6,1 4,1 6,1 10,4 7,6 7,0

Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

2,5 2,7 2,9 - 1,8 3,0

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 3,6 1,9 4,0 6,3 4,6 1,2
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 1,4 0,7 1,7 - 1,7 -
Ocupaciones elementales 2,1 1,2 2,4 5,6 2,2 2,8
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9 0,6 1,2 - 1,1 0,4
Otra/o ocupación 3,1 2,0 3,4 4,9 3,7 2,1
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 29,9 44,3 28,7 16,5 18,8 32,2
Estudiante 4,9 2,0 3,8 3,7 9,0 1,9
Trabajo doméstico no remunerado 5,0 8,3 4,7 9,0 2,3 5,5
Otra situación inactiva 5,1 9,2 4,4 7,3 2,3 4,3
Parados/as 7,5 5,0 8,2 15,4 8,4 6,9
N.C. 0,4 0,1 0,4 1,4 0,1 8,5
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C7)
(N=3.387)

Pregunta C9
¿Ud. (o la persona que aporta más ingresos al hogar) trabaja (o trabajaba) como...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Asalariado/a fijo/a (a sueldo, comisión, jornal, etc. con carácter
fijo)

66,6 64,8 68,7 49,4 66,3 53,3

Asalariado/a eventual o interino/a (a sueldo, comisión, jornal, etc.
con carácter temporal o interino)

13,8 11,3 12,3 26,8 16,4 10,6

Empresario/a o profesional con asalariados/as 3,9 4,0 4,6 1,9 3,3 1,4
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 14,4 19,1 13,1 19,2 13,0 22,4
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o
negocio de un familiar)

0,1 - 0,1 - 0,2 -

Miembro de una cooperativa 0,2 0,2 0,2 2,7 - -
Otra situación 0,6 0,4 0,7 - 0,5 -
N.C. 0,4 0,2 0,3 - 0,1 12,2
(N) (3.387) (617) (1.365) (39) (1.310) (56)
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Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Clase alta y media alta 5,2 5,2 4,6 4,6 6,2 3,3
Clase media-media 52,4 49,5 57,4 42,5 50,4 32,7
Clase media-baja 16,5 14,4 15,8 14,1 19,3 15,2
Clase trabajadora/obrera/proletariado 8,2 6,3 6,6 8,9 11,5 12,4
Clase baja/pobre 8,6 9,0 8,7 11,4 7,9 7,8
Otras 4,9 7,9 3,9 10,0 3,1 4,9
N.S. 3,5 6,6 2,6 8,4 1,2 13,7
N.C. 0,8 1,2 0,2 - 0,5 10,0
(N) (7.131) (1.983) (2.723) (83) (2.215) (127)
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